Can toni

FABRYKA APARATURY ELEKTRYCZNEJ

EMA-ELFA .....

I/IEKTPOMATHUTHBLIE [AUCKOBbIE TOPMO3A



http://www.tine.ru/

DNEeKTPOMarHUTHbLIE AUCKOBbIE TOPMO3a MOCTOAHHOIO TOKa:

HPS c perynmpyeMbiM TOPMOSHBIM MOMEHTOM ....vuvereurasesresesrensnrensassnressnsensasenssnsnrenss 3
HPSX ¢ perynupyeMbiM TOPMOSHBIM MOMEHTOM. .. v uuueursrarenrursrarenenssrasessnsnrarsssnssrarenens 7
H2SP e 11
H2SPX e e 15
2HZSP CLIBOEHHDBIE ...vivinsntiaiseneerssnenssssasnesssssensssrassensssssssenssssnsnsnssssnsnennrnsnenens 19
2H2SP...BT caBoeHHbBIE, MOHMKEHHOM LIYMHOCTM v .vureresrenrnsenrasesraressensnrensasenrasensens 23
H2SP...AT NOHMKEHHOM LIYMHOCTM «vuvvrrrnrsnrsnrsssnssasasassnsessensensensensensensensensennens 27
HPS...AT c perynupyembiM TOPMO3HLIM MOMEHTOM, MOHMXEHHOM LLYMHOCTU. 1euvurenrarensas 31
H2S e 35
H, 2H e e 37
[ R 2 T 1 - T 39
HSX(Y), HSXA ..ot e e 43
NE C BbICOKMM YPOBHEM BALLMTBI +.evutureneusenrnsenraseusensssenrnsesrssensensssenrasesrsnensensnsenres 47
KOMMOHEHTH!:

BoinpaMutenun B2, B3, B5, B-H, PS......co e 50
Grd MOHT@XHBIN INCK C MOZOTPEBOM ..vuvvusernsrssrensensesssenssensenssensesssensesnsrnresnsensennss 53
TOPMOSHDBIE [UCKM «.eueuieniniinieenreensesaeaseensesnssasanenssnsnsensasenssnsnsensnsensnnensenss 55
BYOUATBIE BTYITKM «.eevuieenieerisernssesassssnssrnassssnssrnnssssnsersnsssanssennnssnnnssennnnns 55
= 3 = T T[S - Ty 56

DNEeKTPOMarHUTHbIE AUCKOBbIE TOPMO3a MNepeMeHHOro TokKa:




SNNIEKTPOMAITHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NOCTOAHHOIO TOKa C perynmpyemMmbim TOpPMO3HbBIM MOMEHTOM

HPS

ONeKTPOMarHWTHbIE AWCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOMO TOKA C  MPYXXMHHBIM
BK/TIOYEHWNEM, 3MIEKTPOMArHUTHBIM OTMyCckoM, cepun HPS, npeaHasHaueHbl Ans
TOPMOXEHMSA BPALLAIOLLMXCA YacTel NPMBOAOB M UX TOYHOMO MO3ULIMOHUPOBAHMS.
TopMO3a  XapaKTepusyloTCsi  MPOCTOTOM  KOHCTPyKUMKM,  obecneuymBatoLLen
BbICOKYIO ~ MOBTOPSIEMOCTb, AaXe Mpu  6OMbLIOM  uYucne  BKJTHOYEHUNA.
[JlONONHUTENbHBIM [OCTOMHCTBOM ABMSETCA CTabuNbHas pabota — UTo ABNAETCS
0COBEHHO BaXKHbIM, €C/IM YCTPOWCTBO MMEET HECKOJIbKO MPMBOAOB. KOHCTpyKUus
TOPMO3a rapaHTUpyeT NPOCTOM MOHTAX.

MpennaraloTcs pasHble OMLUUM UCMOSHEHNS, C Pa3HbIM OCHALLEHWEM, MUTAHWUEM
TOPMO03a, ANS Pa3/NYHbIX KAMMATUYECKUX YC/IOBMIA, YTO MO3BOJSET BbIGpaTh
OMUMIO COOTBETCTBYIOLLYIO MHAUBMAYANIbHBIM NOTPEGHOCTAM MOMb30BaTENS.
OTnnumem cepum HPS SBNSETC BO3MOXHOCTb PErySiMpoOBaHUS TOPMO3HOMO
MOMEHTa MPU MOMOLLM PEryMpoBOYHOI ralikiu, YTO MO3BOJISIET UCMOJIb30BaTb MX

Ha npuBoAax C YaCTOTHbIMU ﬂpeO6pa3OBaT6ﬂﬂMM.

OcHOBHbIMK 3aja4amMu pa6OTbI TOPMO3a ABJIAETCA:

> aBapUIHOE TOPMOXEHWE ANa obecrnieveHns hyHKLMIA 6e30MacHOCTM NpUBOAa;

> obecrneyeHne HEMOABMXHOCTU MWCMOMHUTENbHLIX MEXaHW3MOB MallMH MPY  BbIMOMHEHUM QYHKUUM  UX
NO3ULIMOHNPOBaHWS;

> CBEAEHME [0 MMHMMYyMa BpalUEeHMs MO WHEpUUM NpUBOAOB (COOBpaxxeHUs 6e30MacHOCTV Ha OCHOBE
TpeboBaHuii TexHnyeckon UHcnekumm);

> 3NMEeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTAHOBNIEHHbIM TOPMO30OM 06pa3yeT aBTO-TOPMO3SALUMIACA NPUBOAHOW Y3€r,

COOTBETCTBYIOLWMI TpeboBaHMSAM No 6€30MacHOCTU UCMOb30BaHMS U NMO3ULIMOHUPOBAHWS NPUBOAA.

[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHWe NUTaHUS MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uTo
Nno3BONSeT NUTaTb MX OT CTAHAAPTHbIX MCTOYHUKOB nepemMeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ Mcnonb3oBaHWEM
BbIMpAMUTENS, MNOCTaBASIEMOrO0 MO JXKEMaHWK nonydaTtenss BMeCcTe C TOPMO30M  (BapuaHTbl, Cnocobbl
MOAK/TIOUYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXKHO HalTK B OT[ENbHOM pa3aene KaTanora «Beinpsmutenn», cTp.50).

Tun Topmosa
MapameTpsbl Eg. uam.

HPS04 |HPS06 | HPS08 | HPS10 | HPS12 | HPS14 | HPS16 | HPS18 | HPS20 | HPS25
HanpsxeHue
i Un | B 24, 104, 180, 207
MouHocTe P2oe Bt 16 20 25 30 40 50 55 65 75 130
ooy | Meow | HM 4 4 8 | 20 | 32 | 60 | 100 | 150 | 240 | 500
Macca G KT 1,0 1,3 | 20 | 36 | 60 | 80 12 17 28 45
Makc. 060poTbl Nmax | MUH! 3000
Temnepatypa .
OKpYXaloLLeit cpefbl T °C -25 + +40
% e to,1 e 20 35 65 90 120 150 180 300 400 500
2| TR 10 | 17 | 35 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270
— tos 20 35 | 65 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500
& |nepemeHHOro Toka t Mc OTKNOYEHNE MUTaAHUS CO CTOPOHbI MNEPEMEHHOr0 TOKa BbI3blBAET MNPUMEPHO MATUKPaTHOE
@ 0,9 YBENNYEHNE BPEMEHN TOPMOXEHUS to,9, B CPABHEHUWN C OTK/IIOYEHNEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOMO TOKa

to,1 - Bpems otnycka (OT BK/IKOYEHMSI MOCTOSIHHOMO TOKa 0 MOHWXEHUSt TOPMO3HOrO MoMeHTa A0 10% Muow)
to,0 - BpeMs TOPMOXKEHMS (OT BbIK/IIOYEHUS TOKa A0 AocTvkeHNs 90% Muom)

*

- 3HayeHus BpeMeHU Cpa6aTbIBaHVIﬂ YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKUUKU, TEMNEPATYPbI U cnocoba SNEKTPONUTAHNSA.

: . HPS




MonoxeHue kadens NUMAHUS: M 3ydyamas Bmynka

A — HPS12, HPS14, HPS16, HPS18, HPS20 — ! B(P9)
B — HPS04, HPS06, HPS08, HPS10, HPS25 iy

"
ol ] T

TopMo3HoU duck

- !
MoHmaxHbIU duck = | | ,’

I
C

=1
]

d (H7)
[mm] B fz
om - do
13 10 - 12 [ 18
of 7 8 SLZ =l = 12 - 17 5 23
17 - 22 6 2,8

22-30] 8 33
30-38 | 10 33
38 - 44 | 12 33
| L4 - 50 | 14 3,8

= 58 - 65| 18 [
65 -751] 20 49

Tun D | Dt |D2|D3|D& 05 06 07 | D8 | D9 | L L1 | L2 (L3 |L&|L5|L6|L8 | K H | H | B T d | dnox | dsmax
HPSO4 | 83 | 74 | 62 | 25 | 13 |@D43x3|ML4x3 | 30 | 50 | 6 | 45 | 6 |05 | 18 | 23 |[450 (67| 9 |02 |98 | 46 | & |128] 11 | 1
HPS06 | 91 | 84 | 72 | 25 | 17 |@45x3| M&x3 | 47 | 62 | 8 | 45| 6 | 05| 18 | 24 |450| 67 | 11 | 0,2 | 100 | 51 5 [173] 15| 15
HPSD8 | 110 [ 102 | 90 | 30 | 17 |@55x3| M5x3 | 59 | 76 | 8 | 53 | 7 |18 | 20 | 29 | 45067 | 11 |02 | 1M | 61 5 |173] 15 | 15
HPS10 | 133 [ 125 | M2 | &4 | 21 |@6,Lx3| M6x3 | 61 | 95| 10 | 65 | 9 | 35| 20 | 37 [450 (90| 9 |02 |160| 73 | 6 |218] 19 | 25
HPS12 | 156 | 148 | 132 | 45 | 27 |@6,4x3| M6x3 | T4 | M4 | 10 | 74 | 9 3 | 25 |405|450 (90| 1 |03 181 |9 | 8 |283| 25 | 25
HPS14 | 170 | 162 | 145 | 55 | 27 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 | 82 | M 30 [415(450 |90 | 13 [ 03| 193 |102| 8 |283| 25 | 35
HPS16 | 196 | 188 | 170 | 84 | 38 |(J8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 89 | M 30 (435|450 |90 | 13 [ 03 ]|206| 16| 8 |383| 35 | 35

HPS18 | 223 | 215 | 196 | 104 | 43 |@9,0x4 | M8x6 | 130 | 176 | 12 | 100 | 1 35 | 51 | 450 |10 | 13 | 03 |237 (129 | 12 |433| 40 | 45 | 50
HPS20 | 262 | 252 | 230 | 134 | 45 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 [ 120 | 1 40 | 68 [800| 10| 13 | 05 [339| 157 | 12 [453| 42 | 45 | 50
HPS25 | 314 | 302|278 | 120 | 45 | @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 134 [12,5| 45 | 50 | 82 | 800 | 11,0 | 13 | 05 | 466 | 182 | 12 |453| 42 | 45 | 75

wlw|w|w

d - Cmaxdapmubid duaMemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcuManbHbll duavemp ombepcmus Bmynkuy;
dsnox - MakcuMansHo Bo3MoxHbIU duamemp ombepcmusi Bmynku (3a dononHumMenbHYw naamy).

O ONOJSIHUTE/IbHOE OGOPYAOBAHWUE U UCMONTHEHME:

mE

—
=
GA

a) d) 6) 2)

a- MOHMAxXHbIU GUCK

0-  pyyka pacmopmaxubarus

6 - 3awuma mopmo3a

2- sawuma mopmoza IP56

d-  Kpsiwka 0e3 ombBepcmus

e-  Kpsiwka ¢ ombepcmuem

X - Kkpelwka ¢ ombepcmuem U Yn/ioOmHeHUEM
V-RING

3-  Kpsiwka ¢ omBepcmuem U cnequasbHsM
Yn/omHeHueM

a) e) x) 3)




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJIS1 — MUKPOBbIKJTFOYATE/IU U JATUYMKMW.

[ns NOBbIWEHNS HAAEXHOCTM W obecneyeHust KOHTPOsnst paboTbl 3/1EKTPOMArHWTHOrO TOpMO3a, Obina
paspaboTaHa cCUCTEMa CUrHaAM3auMKM, TMNyTeM YCTAHOBKM B TOPMO3  CreumasibHbiX  AaTYMKOB WK
MUKPOBbIK/OUATENEN, KOTOPbLIE MO3BOJIAOT KOHTPOSIMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbLIX AMCKOB M COCTOSIHUE TOPMO3a
(3aTOpMOXXEH WM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHMe M03BONSET YNpaBnsiTe M KOHTPOMMPOBaTb TOpMO3a C
NCMONb30BaHMEM 3/IEMEHTOB aBTOMaTWKM, YTO M obecneymBaeT BbICOKMIA YpoBeHb 6€30MacHOCTM U
HageXHocTn paboTsl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
MHOYKLMOHHbIE
MUKPOBbIKITIOYATENM
AaT4nkI
MapameTp IKZ i
Kz — IKO -
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC [puMep pacnonoxeHus:
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO )@E{ );@%/

——
|
|
|

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLlHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-32 W3HOCA TOPMO3HbIX HAKMaZoK, WM HeoBXOoAMMOCTb
pEryfMpoBKM  BO3AYWHOTO 3a30opa Topmosa. [poueaypa
PEryfMpoBKM OnMcaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCayaTaLmum)

KO KZ

KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHune AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBAS 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXHO YCTAHOBUTb 2 BapyaHTa TakuMX AaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXKHOCTU paboTbl 371eKTPOMarHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTpPeMasibHbIX MOrOAHbIX YCI0BMSIX
ao -60 °C, npenoTBpalleHns 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa M 06eAeHEHNs TOPMO3a, MPUMEHSIIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLMIO TOPMO3a HarpeBaTen aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTAHOBUTL 2 BapyaHTa HarpesaTtenen

- GRt - 06bMoTKa BCTpOEHa B KOPMYC 3N1EKTPOMarHuTa;

- GRd - 06MOTKa BCTpOeHa B KOPMYC MOHTaXXHOro AWMCKa, 4TO
MO3BOJISIET YCTAHOBUTbL 06OrpeB Ha Ntoboi TOPMO3 TaKoro ke
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpapTHOe HanpsbkeHue nutaHus HarpesaTens - 230VAC. MNpu

HeobxoamMmocTi, B (OpPMe 3aKasa MOXHO YKas3aTb HYXHOe

noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

E|GR 230v[—

- BHumaHue! HegonyctmmMo ogHOBpeMeHHasa noaayva nUTaHWs Ha HarpesaTesb U TOPMO3.




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHNA TOPMO3A

HPS . VDC Nm d

MEXAHWYECKAS BEJIMYMHA PABOYEE HAMPSKEHUE | JVAMETP 3yBYATON BTY/IKM, MM d (HZ7)
04, 06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 25 (nocTosiHHOro Toka), B
24,104, 180, 207 KIWMATUYECKOE NUCMNOJIHEHUE
KOH®UIYPALIMS OMONHUTESILHOrO O50PYAOBAHMSA Hanpumep, MT, TH
Be3 obopyaosaHus 1
Pblyar gnsa pyyHoro oTnycka 2 HOMWHA/BHBIN TOPMO3HOW MOMEHT, HM
MOHTa)HbIN AWCK 3 HPS 04 | HPS 06 | HPS 08 | HPS 10 | HPS 12 | HPS 14 | HPS 16 | HPS 18 | HPS 20 | HPS 25
Pblyar Ans py4yHoro oTnycka + MOHTa)HbI ANCK 4 4 4 8 20 32 60 100 150 240 500
6 16 24 45 80 120 180 360
| JLONOSNHWUTENBHBIE OMUMW MOZ 3AKA3 KJIMEHTA: | 3 12 16 30 60 75 120 270
- HECTAHAAPTHbIN AVAMETP BTYNKU LIecTepHU Topmo3a d(H7) 5 40 180
- Harpesatenm GR(t/d)...VAC, ans paboTsl npu t Ao -60°C
- TOpMO3HblE Haknaaku Z, fnsi paboTsl npu t Ao -40°C BAPVAHTbI UCMIOSIHEHWS! 11 CTEMEHb 3ALLMTI:

- Tepmuyeckast saluura —nosucrop P NcnonHeHne oCHOBHOE, € oTBepcTuemM D4

- TEpMMYecKasi 3alluTa — BUMETANIMYECKMA AaTuvk B Vicnonnenve IP54, 6e3 oTBepCTUs D4
I

- CneumanbHoe paboyee HanpsbkeHne TOpMo3
» 0€ pavo P pHo3a UcnonHenune IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

- MUKpoBbIKTtoyaTenb KZ nnn nHayKuMoHHbIn gatumk IKZ
P AYKU A NcnonHenue IP55, 6e3 otBepcTust D4

- MUKpoBbIKtovaTenb KO nnm HAYKUMOHHBIN AaTunk IKO

- oMrnexr KZ KO v IKZ IKO UcnonHenuwe IP55, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

McnonHeHne IP B ms D4 + MeTtanimyeckas KpblLK
- CMsIr'YeHHasl OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust 4nist ndtos) G cnonHerune IPS6, Ges oteepcT €ra eckas kp a

A NHAWNEHO

WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneumnanbHoe ynaoTHEHUE + MeTannyeckas Kpbllika

- NMOBbILLEHHAsA MPOYHOCTb TOPMO34a, FapaHTVIpOBaHHbIﬁ CpOK

cnyx6bl 10x10° umknos, (ans HPS06 - HPS10) T

MPYMEPbI 3AKA3A:
HPS 20.12 104VDC 240Nm d45 MT




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NOCTOAHHOIO TOKa C perynmpyemMmbim TOpPMO3HbBIM MOMEHTOM

HPSX

ONeKTPOMarHWTHbIE AWCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOMO TOKA C  MPYXXMHHBIM
BK/TIOYEHWNEM, 3MIEKTPOMArHUTHBIM OTMYCKOM, cepun HPSX, npeaHasHaueHbl Ans
TOPMOXXEHMS BPALLAIOLLMXCSA YaCTel NpUBOAOB 1 MX TOYHOMO MO3ULIMOHUPOBAHUS.
TopMO3a  XapaKTepusyloTCsl  MPOCTOTOM  KOHCTPyKUMK,  obecneumBatoLlen
BbICOKYIO ~ MOBTOPSIEMOCTb, AaXe Mpu  6OMbLIOM  uYucne  BKJTHOYEHUNA.
[lononHUTENbHBLIM JOCTOMHCTBOM ABNSAETCS CTaburbHas paboTa — UTo ABnsieTcs
0COBEHHO BaXKHbIM, €C/IM YCTPOWCTBO MMEET HECKOSIbKO MPUBOAOB. KOHCTPYKLUMS
TOPMO3a rapaHTUpyeT NPOCTOM MOHTAX.

MpennaraloTcs pasHble ONLUUM UCMONHEHUS, C Pa3HbIM OCHALLEHWEM, MUTAHWUEM
TOPMO03a, ANS Pa3/NYHbIX KAMMATUYECKUX YC/IOBMIA, YTO MO3BOJSET BbIGpaTh
OMUMIO COOTBETCTBYIOLLYIO MHAUBMAYANIbHBIM NOTPEGHOCTAM MOMb30BaTENS.
OTtnuunem cepum HPSX SBNSIETCA BO3MOXHOCTb PEryNMPOBaHMs TOPMO3HOMO
MOMEHTa MPU MOMOLLM PEryMpoBOYHOI ralikiu, YTO MO3BOJISIET UCMOJb30BaTb MX

Ha npuBoAax C YaCTOTHbIMU ﬂpeO6pa3OBaT6ﬂﬂMM.

OcHOBHbIMK 3aja4amMu pa6OTbI TOPMO3a ABJIAETCA:

> aBapUIHOE TOPMOXEHWE ANa obecrnieveHns yHKLUIA 6e30nacHOCTM NpUBoaa;

> obecrieyeHne HEMOABMXHOCTM MUCMOMHUTENbHLIX MEXaHW3MOB MallMH MNPV BbIMOMHEHUN QYHKUUM KX
NO3ULIMOHNPOBaHWS;

> CBEAEHME [0 MMHMMYyMa BpalUEeHMs MO WHEpUUM NpUBOAOB (COOBpaxxeHUs 6e30MacHOCTV Ha OCHOBE
TpeboBaHuii TexHnyeckon UHcnekumm);

> 3NMEeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTAHOBNIEHHbIM TOPMO30OM 06pa3yeT aBTO-TOPMO3SLUMUIACA NPUBOAHOW Y3€r,

COOTBETCTBYIOLWMI TpeboBaHMSAM No 6€30MacHOCTU UCMOb30BaHMS U NMO3ULIMOHUPOBAHWS NPUBOAA.

[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHWe NUTaHUS MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto
Nno3BONSeT NUTaTb MX OT CTAHAAPTHbLIX MCTOYHUKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHWEM
BbIMpAMUTENS, MNOCTaBASIEMOrO0 MO JXKEeMaHWK nonydaTtenss BMeCcTe C TOpPMO30M (BapuaHTbl, Cnocobbl
MOAK/TIOUYEHNS U UX XaPaKTEPUCTUKN MOXHO HalTK B OTAENbHOM pa3dene KaTanora «Beinpsmutenn», cTp.50).

Tun Topmosa
MapameTpebl Egn. uam.

HPSX06 |HPSX08 | HPSX10 |HPSX12 |HPSX14 |HPSX16 | HPSX18 | HPSX20 | HPSX25
HanpsxeHue
i Un | B 24, 104, 180, 207
MowHocTb P2ge BT 20 25 30 40 50 55 65 75 130
ooy | Mion | HM |7 13 26 | 50 | 100 | 160 | 240 | 400 | 800
Macca G Kr 1,6 2,5 4,4 6,9 9,5 12 20,5 32,5 51
Makc. 060poTbl Nmax | MAH! 3000
Temnepatypa .
OKpyXaloLLelt cpefbl T °C -25 + +40
&lcocropos ta | 35 65 9 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500
] 17 | 35 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270
— to1 35 65 9 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500
& |nepemeHHoro Toka t MC OTKMAOYEHNE nUTaHWS CO CTOPOHbI MEPEMEHHOr0 TOKA Bbl3blBAET MPUMEPHO NSATUKpaTHoe
o 0,9 yBe/IMYEHUE BPEMEHU TOPMOXXEHUS to,9 , B CPABHEHUM C OTKJIKOYEHMEM CO CTOPOHbI NOCTOSIHHOTO TOKa

to,1 - Bpems otnycka (OT BK/IIOYEHMSI MOCTOSIHHOMO TOKa A0 MOHWXEHUSt TOPMO3HOro MoMeHTa 0 10% Muow)
to,0 - BpeMs TOPMOXKEHMS (OT BbIK/IIOYEHUS TOKa A0 AocTvkeHNs 90% Muom)

*

- 3HayeHus BpeMeHU Cpa6aTbIBaHVIﬂ YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKUUKU, TEMNEPATYPbI U crnocoba SNEKTPONUTAHUA.

7 m




1 ! (] 3ydyamas Bmynka
\ B(P9)
: MonoxeHue kadens numaHus: ~
! A i A — HPSX12, HPSX14, HPS1X6, HPSX18, HPS20 %
| D9 MoHmaxHeil duck B — HPSX06, HPSX08, HPSX10, HPSX25 ‘ >}
" 30 L4
- ! L2 %
2 Y TopMo3HoU duck d (H7)
- . d (H7)
=3 [mm] B t
B (P9) - om - do ‘
| N 0-12 | & | 18
1 (Y '%'7@ — als|m L3 %g @ |~ 2-17 5 | 23
+ i 17-22] 6 | 28
‘ = 22-30| 8 | 33
30-38| 10 | 33
['e)
\ ° 38 - 44| 12 | 33
N LL - 50 | 14 | 38
50-58 | 16 | 43
d(H7) & L K 58 - 65 | 18 | 44
. L 65 - 75 | 20 | 49
30
B

Tun D |D1|D2|D3|D& D5 D6 | D7 (D8 | D9 | L (L1 |L2|L3 |L&|L5|L6|L8| K H | H1 T d | drox | dsmax

HPSX06| 87 | 84 | 72 | 25 | 17 |@45x3| M&x3 | 47 | 62 | 8 | 52 | 6 25 | 37 | 450 | 6,7 | 11 | 0,2 ] 100 | 51 173115 | 15

HPSX08| 106 | 102 | 90 | 40 | 17 |@55x3| M5x3 | 59 | 76 | 8 | 68 | 7 48 | 40 | 450 | 6,7 | 1 | 0,2 | 1M1 | 61 1731 15 | 15

HPSX14 | 169 | 162 | 145 | 55 | 27 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 | 106 | M 75 | 63 | 450 | 9,0 | 13 | 0,3 | 193 | 102 283 25 | 35

B
0 5
b 5
HPSX10| 132 | 125 | M2 | 44 | 21 |@6,4x3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 82 | 9 3 | 55|53 |450(90| 9 |02 (160 73| 6 |218| 19 | 25
HPSX12| 157 | 148 | 132 | 45 | 27 |@6,4x3| M6x3 | T4 | 14 | 10 | 94 | 9 5 | 65|59 [450] 90| 11 |03 |181|9 | 8 |283| 25 | 25
8 8
8 8

HPSX16 | 195 | 188 | 170 | 84 | 38 |@8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 112 | 1 75 | 63 | 450 | 9,0 [ 13 | 0,3 | 206 | 116 383| 35 | 35

HPSX18| 221 | 215 | 196 | 104 | 43 |@9,0x4 | M8x6 | 130 | 176 | 12 | 134 | 11 [ 16 | 92 | 82 [ 450 | 11,0 | 13 | 03 237 [ 129 | 12 [433| 40 | 45 | 50

HPSX20| 257 | 252 | 230 | 134 | 45 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 [ 154 | 11 | 16 | 105 | 94 | 450 (11,0 | 13 | 05 | 339 | 157 | 12 |453| 42 | 45 | 50

HPSX25| 308 | 302 | 278 | 120 | 45 | @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 168 [125| 19 | 15 | 113 | 450 | 11,0 | 13 | 05 | 466 | 182 | 12 [453| 42 | 45 | 75

d - Cmaxdapmubid duaMemp ombepcmus Bmynku;
dmnax - MakcuManbHbell duaMemp ombepcmus Bmynku;
dsnox - MakcuManbHo Bo3MoxHbIU duamemp omBepcmusi Bmynku (3a dononHUMenbHYw naamy).

[ ONONIHUTE/IbHOE OBOPYJOBAHUE U UCMOJIHEHMUE:

mE

a) 5) 6) 2)

a- MOHMAXHbIU GUCK

0-  pyvka pacmopmaxubarus

6 - 3awuma mopmo3a

2- sawuma mopmoza IP56

a- Kpbiwka 0e3 ombepcmus

e-  kpeiwka ¢ ombepcmuem

X - Kpblwka ¢ ombBepcmuem U Yn/omHeHUeM
V-RING

3- Kpslwka ¢ ombBepcmueM u cneyuasnsHsIM
YnAoOMHEHUEM

a) e) X) 3)




CUCTEMBbI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1Sl — MUKPOBbIK/TFOYATE/IU U JATUYMKMW,

[na noBblllEHUS HAAEXHOCTM W obecneyeHns KOHTponst paboTbl 3MEeKTpOMarHMTHOro TOPMO3a, Obina
pa3paboTaHa cuCTeMa CWrHanAu3auMM, nMNyTeEM YCTAHOBKM B TOPMO3  CreumanbHbiX — AAaTYMKOB WK
MMWKPOBbIK/IIOYATENEN, KOTOPbIE MO3BOMSIOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbLIX ANCKOB M COCTOSIHUME TOPMO3a
(3aTOpMOXEH MM pacTopMoXeH). WX npuMeHeHwe MNO3BONSET ynpaBnsTb U KOHTPONMPOBaTb TOpPMO3a C
NCMOSIb30BaHMEM 3/IEMEHTOB aBTOMaTWKM, YTO M OOECneuyMBaeT BbICOKMIA YpOBEHb 6€30MacHOCTM U
HageXHocTn paboTbl.

TEXHNWYECKWUE OAHHBIE
MHOYKLMOHHbIE
MUKPOBbIKINOYaTENN
JaTymku
[Mapametp IKZ i
= O IKO o
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC
6A  /12vDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC
CreneHb 3alLuTh IP66 IP66 IP67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO

KZ vnn IKZ —  omrHanvsaums coctosHWsi TopMo3a (3aTOPMOXKEH WM PaCTOPMOXEH)

KO vnmn IKO — cvrHanusaumm Bo34yLWHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro AMckKa
M3-3a2 M3HOCAa TOPMO3HbIX HAKMaAoOK, WM HeobxoaMMOCTb
perynMpoBku  BO3AyLWHOro 3a3opa TopMmo3a. [lpoueaypa
perynMpoBKM OnucaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaumm)

KZ KO nm

IKZ IKO — CcoYeTaHune AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBAS 3ALUMTA.

ﬂﬂﬂ 3almnThbl 0bMOTKM SJIEKTPOMArHUTOB OT Neperpesa NCNoNb3yTCAa AaTYUKU TeI'U'IOBOI‘/‘i 3adlUnThbl. |-|OL|I 3aKas,
BO3MOXXHO YCTaHOBUTb 2 BapuaHTa Takux JaTUMKOB:

- noswucrop P;

- BUMETANNINYECKUIA AaTUmMK B.

BCNOMOTATENbHBIE LIEEMW — HATPEBATE/IN AHTUKOHAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXHOCTU paboTbl 311eKTPOMAarHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTpPeMasibHbIX MOroAHbIX YCI0BMSIX
no -60 °C, npenoTBpallleHnsi 06pa3oBaHNA KOHAEHCATa U 06neaeHeHNst TOPMO3a, NPUMEHSIIOTCA BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLIMIO TOPMO3a HarpeBaTein aHTUKOHAEHCATHbIE.

Noa 3aka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTL 2 BapuaHTa HarpesaTenen

- GRt - 06MOTKa BCTpOEHa B KOPMYC 31eKTPOMarHuTa;

- GRd — 06bMOTKa BCTpPOEHa B KOPMYC MOHTaXXHOro AWMCKA, 4TO
MO3BOJISIET YCTaHOBUTb 06OrpeB Ha /060l TOPMO3 TAKOro Xe
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTAXHBIWA UCK.

CraHpapTHOe HanpsbkeHue nuTaHus HarpesaTens - 230VAC. MNpu

HeobxogumocT, B OpMe 3aKa3a MOXHO YKa3aTb HyXXHoe

noTpebuTento HanpsXeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:
=R BV=—

- BHuMmaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nojava nUTaHns Ha HarpesaTeslb U TOPMO3.




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

Hesx | . e [ Ivm B

MEXAHWYECKAS BEJIMYMHA PABOYEE HATMPSDKEHWE | [JVAMETP 3yBYATON BTY/IKU, MM d (HZ7)
06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 25 (nocTosiHHOro Toka), B
24,104, 180, 207 KANMATUYECKOE WUCMOTHEHUE
KOH®UIYPALIMS OMONHUTESILHOrO O50PYAOBAHMSA Hanpumep, MT, TH
Be3 obopyaosaHus 1
Pblyar gnsa pyyHoro oTnycka 2 HOMMWHASIbHbI TOPMO3HOW MOMEHT, HM
MOHTa)HbIN AWCK 3 HPSX 06 | HPSX 08 | HPSX 10 | HPSX 12 | HPSX 14 | HPSX 16 | HPSX 18 | HPSX 20 | HPSX 25
Pblyar Ans py4yHoro oTnycka + MOHTa)HbI ANCK 4 7 13 26 50 100 160 240 400 800
10 20 32 80 130 180 300 700
| [ONONHUTE/NBHBIE ONUMN NOA 3AKA3 KIIMEHTA: | 16 100 130 240 600
- HECTAHAAPTHbIN AVAMETP BTYNKU LIecTepHU Topmo3a d(H7)

- Harpesatenm GR(t/d)...VAC, ans paboTsl npu t Ao -60°C

- TOPMO3HbIE HaKnaakn Z, ans paboTsl npu t Ao -40°C BAPVAHTbI UCTIOSTHEHWS 1 CTEMEHb 3ALMTbI:

- Tepmuyeckast saluura —nosucrop P NcnonHeHne oCHOBHOE, € oTBepcTuemM D4

- TEpMMYecKasi 3alluTa — BUMETANIMYECKMA AaTuvk B Vicnonrenve IP54, 6e3 oTBepCTUs D4
I

- CneumanbHoe paboyee HanpsbkeHne TOpMo3
» 0€ pavo P pHo3a UcnonHenune IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

- MUKpoBbIKTtoyaTenb KZ nnn nHayKuMoHHbIn gatumk IKZ
P AYKU A NcnonHenue IP55, 6e3 otBepcTust D4

- MUKpoBbIKtovaTenb KO nnm HAYKUMOHHBIN AaTunk IKO

- oMrnexr KZ KO v IKZ IKO UcnonHenuwe IP55, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

McnonHeHne IP B ms D4 + MeTtanimyeckas KpblLK
- CMsIr'YeHHasl OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust 4nist ndtos) G cnonHerune IPS6, Ges oteepcT €ra eckas kp a

O A WNEO

WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneuunanbHoe ynaoTHEHME + MeTannyeckas Kpbllika

- NMOBbILLEHHAsA MPOYHOCTb TOPMO34a, FapaHTVIpOBaHHbIﬁ CpOK

cnyx6bl 10x10° umknos, (ans HPSX06 - HPSX10) - T

PUMEPbI 3AKA3A:
HPSX 20.12 104VDC 240Nm d45 MT




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa

H2SP

DNeKTpOMarHWTHbIE AWCKOBble TOPMO3a MOCTOSHHOrO TOKa C  MPY>XXWHHbIM
BKJTIOYEHMEM, 3/IEKTPOMAarHUTHbLIM OTMYCKOM, cepun H2SP, npefHasHadyeHbl Ans
TOPMOXEHUSI BPaLLAKOLMXCS YacTel MPUMBOAOB U UX TOYHOrO MO3MLIMOHMPOBAHUS.
TopMo3a XapaKTepu3yloTCs MPOCTOTON KOHCTPYKUMKM, obecrneymBaioLleli BbICOKYHO
MOBTOPSIEMOCTb, fAa)e npu 60MbWOM YuCie BK/OYEHUN. [OMOMHUTENbHBIM
[JOCTOMHCTBOM ABNsieTCa CTabunbHas paboTa — UTo ABNSEeTCS 0CO6EHHO BaXKHbIM,
€CNN YCTPOMCTBO MMEET HECKO/bKO MpuBoAoB. KOHCTPYKLMS TOpMO3a rapaHTupyeT
MPOCTON MOHTaX.

MpepnaratoTcs pasHble OnuUMU UCMOSTHEHUS, C PasHbIM OCHALLEHWEM, MUTAHWEM
TOPMO3a, AN PasfiMuHbIX KIMMATUYECKUX YCIIOBUIM, 4YTO MO3BONSIET BbIOpaTh
OMuUMIO COOTBETCTBYIOLLYIO MHANBUAYASIbHBIM MNOTPEOHOCTAM NOMb30BaTENS.
OcHOBHbIMK 3agayamm paboTbl TOPMO3a SBNSETCS:

> aBapuiiHOE TOPMOXXEHWNE ANa obecneyeHns dhyHKUMIM 6e30MacHOCTM NpUBOAa;

ce

EAL

» obecneyeHne HeNOABMXXHOCTM WCMOSHUTENbHBIX MEXaHW3MOB MalLuH npun BbINOMHEHUN CbYHKLlVIVI nx

NO3MUNOHNPOBAHUA,

> CBeAeHMe 00 MWHMMyMa BpalleHUst MO WHepuuu npuBoAoB (coobpaxkeHus 6e30MacHOCTM Ha OCHOBE

TpeboBaHuit TexHuueckon MHcnekumm);

> 3MEeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTAHOBJIEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLIMICA MPUBOAHOW Y3en,
COOTBETCTBYIOLMI TpeboBaHMSAM M0 6€30MaCHOCTU UCMO/b30BaHMS M MO3ULIMOHUPOBaHKS NMpUBoaa.
[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHWe NUTaHUS NOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto
No3BoOSSET NMUTATb WMX OT CTAHAAPTHbLIX WMCTOYHUKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ mcrnonb3oBaHWEM
Cnocobsl
MOAKITIOYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXHO HalTK B OTAENbHOM pasgene kaTtanora «Boinpamutenn», ctp.50).

BbINpAMUTENSA, MOCTAaBAAEMOro nNoO J>KENaHUKD nony4vyartend BMeCcTeé C TOPMO3OM (BapMaHTbI,

Tun Topmosa
MapameTpb! En.vam. | H2SP |H2SP | H2SP | H2SP |H2SP | H2SP | H2SP | H2SP |H2SP | H2SP |H2SP | H2SP | H2SP | H2SP
56 | 63 | 71 | 80 | 90 | 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 280 | 315 | 355
Hanpshxerune
TS Ur| B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
MouHocTe Px| Br | 16 | 20 | 25 | 30 | 30 | 40 | 50 | 55 | 75 | 90 | 145 | 250 | 340 | 430
o Mo HM | 4 | 4 | 8 | 16 | 20 | 32 | 60 | 100 | 150 | 240 | 500 |1000 | 1600 |2500
Macca G| kr | 101320363660 80| 12 | 17 | 28 | 45 | 80 | 120 | 140
Makc. 060poTbl | Nmax | MMH® 3000
Te .
oppaamcen | T | °C 25 = +40
“s|Cocroporsl | to1 20 | 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600 | 800
§ NOCTOSIHHOTO MC
a|Toxa tog 10 17 | 35 | 40 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270 | 300 | 500 | 1600
%Cocropom;l to1 20 | 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600 | 800
i:gf:meworo t MC  [OTknioueHmMe MWTaHMA CO CTOPOHbI MEPEMEHHOrO TOKa BbISbIBAET MPUMEPHO MSTUKPATHOE yBENWUeH/e
« 9 BpEMEHW TOPMOXKEHUS to,s , B CPABHEHWM C OTK/IOYEHMEM CO CTOPOHBI MOCTOSIHHOTO TOKa

to,1 - Bpemsi oTnycka (OT BK/IKOYEHMS MOCTOSIHHOMO TOKa [0 MOHMXKEHUS1 TOPMO3HOro MoMeHTa Ao 10% Miom)
to,0 - BpeMsi TOPMOXeHNS (OT BbIK/IOYEHUS TOKa A0 AoCTkeHUst 90% Muom)

* - 3HaueHwst BpeMeHu cpabaTbiBaHWs yYkasaHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMKM, TeMMepaTypbl U cnocoba 3/1eKTponuTaHust.

11




P MNonoxeHue kadens numaHus: A 3ydyamas Bmynka
A — H2SP56, H2SP100, H2SP112, H2SP132, H2SP160, B(P9)
H2SP180, H2SP280, H2SP315, H2SP355 ~
B — H2SP63, H2SP71, H2SP80, H2SP90, H2SP200 D9 -\
i \
L4
MoHmaxHeIl Buck ‘
: = 8| & Lo
& S TopMo3HoU Buck
4 d (H7)
T i % \ [mm] B ts
! om - do
= 0-12 | & | 18
1 NN olz| g t; Y =Y - J I 22-17 15 | 23
T 17 - 22 6 2,8
22 - 30 8 33
: o 30-38 | 10 3.3
‘ e 38 - 44 | 12 | 33
44 - 50 | 14 3.8
K 50 -58 ] 16 4,3
L1 58 - 65| 18 bk
L 65 -75 1] 20 49
75 -85 | 22 5.4
85-95] 25 5.4
95 - 110 | 28 6.4

Tun D |D1|D2 | D3| D& 153 D6 D7 (D8 | D9 | L L1 | L2 | L3 |L& (L5 | L6 |L7 |L8B| K H|H |B|T d | dmax | dsmax
H2SP56 | 83 | 74 | 62 | 25 | 13 |@4,3x3| M&x3 | 30 | 50 | 6 | &0 6 05| 18 | 23 |450 67 10| 10 |02 | 90 | 46 | & |128| N "
H2SP63 | 91 | 84 | 72 | 25 | 23,4 |@L5x3| Mbx3 | 47 | 62 | 8 | 41 6 | 05| 18 | 24 | 450 6,7 [ 10 | 12 |02 | 100 | 51| 5 |173| 15 | 15
H2SP71 | 110 | 102 | 90 | 30 | 30,4 |@55x3| M5x3 | 59 [ 76 | 8 | 48 | 7 [ 18| 20 | 29 [450 (67 |10 | 12 |02 | M5 | 61| 5 |173| 15 | 15
H2SP80 | 133 | 125 | 112 | 44 | 404 |@6,6x3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 58 | 9 [35| 20 | 37 [450 |90 | 10 | 10 |02 (170 | 73 | 6 |218| 19 | 25
H2SP90 | 133 | 125 | M2 | 44 | 40,4 [@D6,4x3| M6X3 | 61 | 95 | 10 [ 58 [ 9 |35 | 20 | 37 |450| 90| 10| 10 | 02 |170| 73 | 6 |218] 19 | 25
H2SP100 | 156 | 148 | 132 | 45 |48,k |@8,4x3| M6x3 | T4 | 14 | 10 | 66 9 3 25 [405(450| 90 | 10 | 12 | 03 | 184 | 94 | 8 [283| 25 | 25
H2SP112 | 170 | 162 | 145 | 55 | 58,3 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 | 76 | N 3 30 [415(450| 90 |20 | 14 | 03| 191|102 | 8 [283| 25 | 35
H2SP132 | 196 | 188 | 170 | 84 | 66,4 [@D8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 83 | N 3 30 [435[450| 90 |20 | 14 | 03 |204| 16 | 8 [383]| 35 | 35
H2SP160 | 223 | 215 | 196 | 104 | 82,8 |&9,0x4| M8x6 | 130 [ 176 | 12 | 91 | 11 3 35 | 51 [ 450 | 10| 20 | 14 | 03 |230| 129 | 12 [433| 40 | 45 | 50
H2SP180 | 262 | 252 | 230 | 134 | 87,8 | D11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 | 110 | 1 3 | 40 | 68 | 800 |10 | 20 | 14 | 05339157 | 12 |453| 42 | 45 | 50
H2SP200| 314 | 302 | 278 | 120 |132,8| @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 122 {125| 45| 50 | 82 | 800 | 10 | 20 | 14 | 05 | 466 | 182 | 12 {453 | 42 | 45 | 75
H2SP280| 356 | 342 | 308 | 150 [150,0 | @13x6 | M12x6 | 200 | 270 | 20 | 157 | 25 | O 70 | 90 (1500|110 | 30 | 14 | 0,6 | 408|206 | 16 |593| 55 | 75
H2SP315 | 412 | 400 | 360 | 170 {170,0 | &13x6 | M12x6 | 210 | 300 | 20 | 171 | 25 | O | 80 | 98 |1500|13,5| 30 | 14 | 06 | 434|232 | 20|749| 70 | 100
H2SP355| 460 | 440 | 400 | 200 |200,0| @13x6 | M12x6 | 260 | 360 | - | 194 | 28 | 0 | 135| - |1500|155|30 | 14 [ 07 | - - |20 |749( 70 | 100
d - CmaHdapmubil duamMemp ombepcmus Bmynku;

dmax - MakcuManbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
dsnax - MakcuManbHo Bo3MoxHLIU duaMemp ombepcmus Bmynku (3a dononHumMenbHYw naamy).

[ ONOSIHUTE/IbHOE OBOPYJOBAHUE U UCMOJIHEHMUE:

=
%

a) o) 6) 2)

a- MOHMAXHbIU GUCK

0-  pyvka pacmopmaxubarus

6 - 3awuma mopmMo3a

2- sawuma mopmoza IP56

a- Kpbiwka 0e3 ombepcmus

e-  kpeiwka ¢ ombepcmuem

X - Kpblwka ¢ ombepcmuem U Yn/omHeHUeM

V-RING

3- Kpslwka ¢ ombBepcmueM U cneyuassHsIM

a) e) x) 3) YnAoOMHEHUEM

12




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJIS1 — MUKPOBbIKJTFOYATE/IU U JATUYMKMW.

[ns NOBbIWEHNS HAAEXHOCTM W obecneyeHust KOHTPOsnst paboTbl 3/1EKTPOMArHWTHOrO TOpMO3a, Obina
paspaboTaHa cCUCTEMa CUrHaAM3auMKM, TMNyTeM YCTAHOBKM B TOPMO3  CreumasibHbiX  AaTYMKOB WK
MUKPOBbIK/OUATENEN, KOTOPbLIE MO3BOJIAOT KOHTPOSIMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbLIX AMCKOB M COCTOSIHUE TOPMO3a
(3aTOpMOXXEH WM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHMe MO03BONSET YNpaBnsiTb M KOHTPOMMPOBaTb TOpMO3a C
NCMONb30BaHMEM 3/IEMEHTOB aBTOMaTWKM, YTO M obecneymBaeT BbICOKMIA YpoBeHb 6€30MacHOCTM U
HageXHocTn paboTsl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
MHOYKLMOHHbIE
MUKPOBbIKITIOYATENM
AaT4nkI
MapameTp IKZ i
Kz — IKO -
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC [puMep pacnonoxeHus:
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO )@E{ );@%/

——
|
|
|

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLlHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-32 W3HOCA TOPMO3HbIX HAKMaZoK, WM HeoBXOoAMMOCTb
pEryfMpoBKM  BO3AYWHOTO 3a30opa Topmosa. [poueaypa
PEryfMpoBKM OnMcaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCayaTaLmum)

KO KZ

KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHune AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBAS 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXHO YCTAHOBUTb 2 BapyaHTa TakuMX AaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXKHOCTU paboTbl 371eKTPOMarHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTpPeMasibHbIX MOrOAHbIX YCI0BMSIX
ao -60 °C, npenoTBpalleHns 06pa3oBaHMs KOHAEHCATa M 06eAeHEHNs TOPMO3a, MPUMEHSIIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLMIO TOPMO3a HarpeBaTen aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTAHOBUTL 2 BapyaHTa HarpesaTtenen

- GRt - 06bMoTKa BCTpOEHa B KOPMYC 3N1EKTPOMarHuTa;

- GRd - obMoTka BCTpOeHa B KOPMyC MOHTaXXHOro AucKa, 4TO
Mo3BOMSIET YCTaHOBMTb 060rpeB Ha 060l TOPMO3 TAKOro Xe
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpgapTHOe HanpsbkeHwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. lpu

HeobxoaMMoCTM, B (OpMe 3aKa3a MOXHO YKazaTb HyXHoe

noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

ElGR 230v[—

- BHumaHue! HegonyctmmMo ogHOBpeMeHHasa noaayva nUTaHWs Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

13




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

H2SP . VDC Nm d

MEXAHWUYECKAS BEJIM4MHA PABOYEE HAMPS)KEHWE | [JVAMETP 3yBYATON BTY/IKM, MM d (HZ7)

56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, (nocTosiHHOro ToKa), B

180, 200, 280, 315, 355 24,104, 180, 207 KNMMATUYECKOE UCMOMHEHWE

Hanpumep, MT, TH
KOH®UIYPALMS AOMOHUTENBHOO OBOPYOBAHMS
be3 obopynoBaHus 1 HOMWHA/IbHBIA TOPMO3HOW MOMEHT, HM
Pblyar ans py4yHoro oTnycka 2 H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP
MOHTaXHbIV ANCK 3 56 63 71 80 90 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 280 | 315 | 355
Pblyar ansi py4HoOro OTnycka + MOHTaXHbIN AUMCK 4 4 4 8 16 20 32 60 | 100 | 150 | 240 | 500 10001600 2500
6 12 16 24 | 45 80 | 120 | 180 | 360 | 900 |1300

| JONONMHUTENBHBLIE OMUMX MO 3AKA3 KJIMEHTA: | 3 12 16 30 60 75 | 120 | 270 | 870 | 1050
- HECTAHAAPTHLIV AMAMETP BTY/IKW wecTepHn TopMo3a d(H7) 700
- Harpesatem GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C 600

- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npy t Ao -40°C

- TepMmr4ecKas sawmra — nosucrop P BAPVAHTbI UCTIOSTHEHWS! U CTEMEHb 3ALMTBI:

- TEpMMYeCKasa 3allimTta — BGMMeTanIMYeckuii gatumk B WcronHeHWe OCHOBHOE, C OTBepCTveM D4
A

- cneuvarnbHoe paboYee HanpskeHne TopMo3a
H P P P NcnonHeHune IP54, 6e3 otBepcTus D4

- MUKpOBBbIKTHoYaTenb KZ nnn nHayKUMOHHbIN JaTumk IKZ
po roHaTe AyKLIO fa UcnonHenune IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHue V-RING

- MUKpoBbIKtouaTesb KO nnm nHAyKUMOHHBIN aaTunk IKO

- koMAnexT KZ KO v IKZ IKO McnonHeHune IP55, 6e3 otBepcTmsa D4

UcnonHeHue IP55, ¢ otBepcTMeM D4 + ynnoTHeHue V-RING

- CMsiIrYeHHas! OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust ans nudtos) G

- NOBBILIEHHAs MPOYHOCTb TOPMO3a, FaPAHTVPOBaHHIi CPOK WcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTms D4 + MeTannuyeckas Kpbillka

AN A, WNEHO

cyx6bl 10x106 Lmknos, (anst H2SP56 — H2SP90) T WcnonHenune IP56, c otBepcTnem D4 + crneumanbHoe YNAOTHEHNE + MeTanImyeckas Kpbilika

- perynvMpoBaH1si TOPMO3HOrO MOMEHTa Mpw MOMOLLM
perynupoBoYHoii raviku (gns H2SP280, H2SP315) R

MPVYMEPbI 3AKA3A:
H2SP 200.12 104VDC 270Nm d45 MT




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa

H2SPX

DNeKTpOMarHWTHbIE AWCKOBble TOPMO3a MOCTOSHHOrO TOKAa C  MPY>XWMHHBIM
BKJTIOYEHMEM, 3/IEKTPOMAarHUTHbIM OTMYCKOM, cepun H2SPX, npeaHasHayeHbl Ans
TOPMOXEHUSI BPaLLAKOLMXCS YacTel MPUMBOAOB U UX TOYHOrO MO3MLIMOHMPOBAHUS.
TopMo3a XapaKTepu3yloTCs MPOCTOTON KOHCTPYKUMKM, obecrneymBaioLleli BbICOKYHO
MOBTOPSIEMOCTb, Aa)Xe npu 60MbWOM YMCNe BKIOYEHWUN. [OMOMHUTENbHBIM
[JOCTOMHCTBOM ABNsieTCa CTabunbHas paboTa — UTo ABNSEeTCS 0CO6EHHO BaXKHbIM,
€CNN YCTPOMCTBO MMEET HECKO/bKO MpuBoAoB. KOHCTPYKLMS TOpMO3a rapaHTupyeT
MPOCTON MOHTaX.

MpepnaratoTcs pasHble OnuUMU UCMOSTHEHUS, C PasHbIM OCHaLLlEeHWEM, MUTAHWEM
TOpMO3a, AN Pa3fIMuHbIX KIMMATUUYECKUX YCIIOBUIM, 4YTO MO3BONSIET BbIOpaATh c € EH[

OMNUUI0 COOTBETCTBYIOLLYIO MHANBMAYAIbHLIM NOTPEBHOCTSAM MONb30BaTeNS.

OcHOBHbIMK 3agayamm paboTbl TOPMO3a SBNSETCS:

> aBapuiiHOE TOPMOXEHWUE ANs obecneyeHmst hyHKLMIM 6e30MacHOCTM NPUMBOAa;

> obecneyeHnMe HEMOABMXKHOCTU WCMOSIHUTENbHLIX MEXaHW3MOB MallMH MNPU  BbIMOMHEHNM GYHKUMKM KX
NO3MLMOHMPOBAHUS;

> CBeAeHMe A0 MUHMMyMa BpalleHusl MO MHepuuMu npuBodoB (coobpaxkeHnss 6€30nMacHOCTM Ha OCHOBE
TpeboBaHuit TexHuueckon MHcnekumm);

> 3MEeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTAaHOB/IEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLIMICA MPUBOAHOW Y3en,
COOTBETCTBYIOLMI TpeboBaHMSAM M0 6€30MaCHOCTU UCMO/b30BaHMS M MO3ULIMOHUPOBaHKS NMpUBoaa.

[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHWe NUTaHUS NOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto

Nno3BONSET NUTaTb WX OT CTaHAAPTHbIX MCTOYHUKOB rnepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHWEM

BbINPSMUTENS], MOCTAB/ISIEMOr0 MO XKENaHWio nofy4yatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobbl

MOAKITIOUYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXHO HalTW B OTAENbHOM pasgene katanora «Beinpsamutenu», ctp.50).

Tun Topmo3sa

MapameTpbl En. vam.| H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX
63 71 80 90 100 112 132 160 180 200 280 315 355

Hanpshxerune
TS Un B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
MouyHocTs Pae | BT | 20 25 30 30 40 50 55 65 75 | 100 | 250 | 340 | 430
ooy | Maow | HM | 7 | 13 | 26 | 26 | 50 | 100 | 160 | 240 | 400 | 700 | 1600 | 2500 | 5000
Macca G Kr 16 | 25 (44| 44 | 69 | 95 12 1205|325 | 51 90 | 134 | 160
Make. 060poTbl Nmax | MUHL 3000
Temnepartypa .
oxpy»(alou}eﬁ cpefp! T °C -25 + +40
| Co cTOpOHb! to,1 35 65 90 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600 | 800
§ MOCTOSIHHOMO MC
| Toka to,o 17 35 40 40 50 65 90 | 110 | 200 | 270 | 300 | 500 | 1600
%Co CTOPOH®I to1 | MC 35 65 90 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600 | 800
i:gf: MEHHOTO £ OTKIOYEHNE MUTAHMS CO CTOPOHbI MEPEMEHHOIO TOKA Bbi3bIBAET MPUMEPHO MATUKPATHOE YBENMUEHNE
o 0,9 BPEMEHU TOPMOXEHUS too, B CPABHEHWM C OTK/TIIOYEHMEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOIO TOKa

to,1 - Bpemsi oTnycka (OT BK/IKOUYEHMS MOCTOSIHHOMO TOKa [0 MOHMXKEHUS1 TOPMO3HOro MoMeHTa Ao 10% Miom)
to,0 - BpeMsi TOpMOXeHNs (OT BbIK/IIOYEHUS TOKa A0 AocTvxkeHUst 90% Muowm)
* - 3HaueHwWs BpeMeHu cpabaTbiBaHWs ykasaHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TeMMepaTypbl U cnocoba 3N1eKTponuTaHust.

’ ST




*%-f MonoxeHue kadens numaHus: 3ydyamas Bmynka
‘ A — H2SPX100, H2SPX112, H2SPX132, H2SPX160, B(Pg)
H2SPX180, H2SPX280, H2SPX315, H2SPX355 T ~
‘ B — H2SPX63, H2SPX71, H2SPX80, H2SPX90, h
;| b9 A MoHmaxHbiU duck H2SPX200 i
., )
\
! L2
| - BT
J TopMo3HoU duck
- s g d (H7)
= [mm] B t2
B (P9) ‘ %*— om - do
10 - 12 [ 18
e — - =82 3 zl= = 12-17]5 [ 23
u S 17 - 22 6 2,8
\ 0 22-30] 8 | 33
1 o 30-38 | 10 33
(=}
‘ 38 - L4 | 12 33
N Li - 50 | 14 3,8
50 -58 | 16 43
d(H7 <, L1 K :
(H7) L > Jﬁ 58 - 65 | 18 | 4k
0’ 65 - 75| 20 49
B 75 -85 | 22 5k
85 -95| 25 5k
95 - 10| 28 6,k
Tun D D1 | D2 | D3 | D& Ds D6 D7 | D8 | D9 L L1 (L2 | L3 | L& | LS | L6 | L7 | L8 K H H1 B T d | dmax | dsmax
H2SPX 63 91 | 84 | 72 | 25 | 23,4 |@LS5x3| M4x3 | 47 | 62 8 49 6 0 25 | 46 | 50| 6,7 | 1,0 | 12 | 0,2 | 100 | 51 5 |173] 15 15
H2SPX 71 110 | 102 | 90 | 30 |30,4 |@55x3| M5x3 | 59 | 76 8 63 7 L | 48 | 55 | 450 6,7 | 1,0 | 12 | 0,2 | 115 | 61 5 |173] 15 15
H2SPX 80 | 133 | 125 | 112 | 44 | 40,4 |D6,4x3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 75 | 9 3 55 | 70 [ 450| 90 | 10 { 10 |02 |170 | 73 | 6 |218| 19 | 25
H2SPX 90 | 133 | 125 | 112 | 44 | 40,4 |@6,4x3| M6X3 | 61 | 95 | 10 | 75 | 9 3 55 | 70 [ 450| 90 | 10 { 10 |02 |170 | 73 | 6 |218| 19 | 25
H2SPX 100 | 156 | 148 | 132 | 45 [48,4 |D8,4x3| M6x3 | 74 | 14 | 10 | 86 9 5 65 | 79 | 450| 9,0 | 1,0 | 12 | 0,3 | 184 | 94 8 |283| 25| 25
H2SPX 112 | 170 | 162 | 145 | 55 | 58,3 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 | 100 | N1 8 75 | 63 | 450| 90| 20| 14 |03 | 191|102| 8 |283| 25| 35
H2SPX 132 | 196 | 188 | 170 | 84 | 66,4 |@8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 106 | N1 8 75 | 86 | 450 90 | 20| 14 | 03 |204| 16 | 8 |383] 35| 35
H2SPX 160 | 223 | 215 | 196 | 104 | 82,8 |@9,0x4| M8x6 | 130 | 176 | 12 | 125 | N 16 | 92 | M6 | 450 | 10| 20 | 14 | 03 (230|129 | 12 |433| 40 | 45 | 50
H2SPX 180 | 262 | 252 | 230 | 134 | 87,8 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 | 144 | 1 16 | 105|128 | 800 | 10| 20 | 14 | 05 339 | 157 | 12 |453| 42 | 45 | 50
H2SPX 200 | 314 | 302 | 278 | 120 |132,8| @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 156 [125| 19 | 15 | 147 | 800 | 10| 20 | 14 | 05 | 466 | 182 | 12 |453| 42 | 45 | 75
H2SPX 280 356 | 342 | 308 | 150 |150,0| @13x6 | M12x6 | 200 | 270 | 20 | 200 | 25 | &2 | 160 | 177 {1500 11,0 | 30 | 14 | 0,6 | 408 | 206 | 16 |59,3| 55 | 75
H2SPX 315 | 412 | 400 | 360 | 170 [{170,0| @13x6 | M12x6 | 210 | 300 | 20 | 214 | 25 | 52 | 180 | 185 {1500 13,5| 3,0 | 14 | 0,6 | 434|232 | 20 |74,9| 70 | 100
H2SPX 355 | 460 | 440 | 400 | 200 {200,0| @13x6 | M12x6 | 260 | 360 250 | 28 210 1500 155 3,0 | 14 | 0,7 20 | 74,9 70 | 100
d - CmaHdapmubil duamemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
dsmax - MakcuMansHo Bo3MoxHbIl duaMemp omBepcmus Bmynku (3a dononHumenbHYlw naamy).
AOnNONHUTENbHOE OEOPYAOBAHME WU UCMNOJIHEHUE:
(RN
| |
i T
\l [/ L
a) o) 6) z)
a- MOHMaxHbIU JUCK
0-  pyvka pacmopmaxubarus
6 - 3awuma mopmMo3a
2- 3awuma mopmosa IP56
a- Kpsiwka 0e3 ombBepcmus
e-  Kpsiwka ¢ ombepcmuem
X - KpblWKa ¢ 0/77&6’/.7L'I77UE'M U Yn/nomHeHuemM
V-RING
3 - KpblWKa ¢ UmﬁEpE/TIL/E’M U cneyuasbHseIM
a) e) x) 3) YnAomHeHuem

16




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIKJTFOUYATE/IU U JATUMKMW.

[ns MOBbILEHUS HAAEXHOCTM U obecneyeHust KOHTpons paboTbl 3/1EKTPOMArHWTHOrO TOpMO3a, 6blia
pa3paboTaHa CUCTEMA CUrHanusaumMu, MyTeM YCTAaHOBKM B TOPMO3  CreuMasbHblX  JaTYMKOB WU
MUKPOBbIK/tOYATENEN, KOTOPblE MO3BOJISIHOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOPMOXKEH WSIM PACTOPMOXEH). WX mpuMMeHeHMe MNO3BONSIET YMpaBfsiTb U KOHTPONMPOBaTb TOpPMO3a C
MCMOMb30BaHWEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWMKWM, YTO W 06ecrneyvMBaeT BbICOKMIA YpOBEHb 6€30MacHOCTM U

HaZieXXHOCTN paboThl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
WHOYKUNOHHbIE
MUKpOBIKTHOYaTENM
AaT4MKIA
MapameTp [Tl
Kz KO e & =
IKO }
Umax AC 250VAC 250VAC oo
Imax AC 5A 6A ;?533&2..:&'5}:%5:%
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC f«;«&:, 2
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110vDC
0,25A / 220VDC
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbI NO / NC NO / NC NO
KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)
KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLuHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro AncKa
M3-3a M3HOCA TOPMO3HbIX HaKMaAoOK, WM HeobxoAMMOCTb
perynnupoBkM  BO3AYLIHOMO 3a30opa Topmo3a. [lpoueaypa
perynnpoBKM OrnvcaHa B pyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauum)
KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHue AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXXHO YCTAHOBUTbL 2 BapyaHTa TakMX AAaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

Ans obecneveHnss BO3MOXHOCTU paboTbl 351EKTPOMArHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTPEManbHbIX MOMOAHBIX YCNOBUSX
po -60 °C, npenoTBpaLleHus 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa U 061eAeHeHNs TOpMO3a, NPUMEHSIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLIMIO TOPMO3a HarpesaTeny aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTbL 2 BapuaHTa HarpeeaTenei

GRt — 06MOTKa BCTpoeHa B KOpMNyC 311eKTpOMarH1Ta;

GRd — obMoTka BCTpoeHa B KOpMyC MOHTaXHOr0 AWCKa, YTO
MO3BOJISIET YCTaHOBUTbL 06OrpeB Ha 6O TOPMO3 TaKOro e
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpgapTHOe HanpsbkeHwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. lpu
HeobxoaMMoCcTH, B (OpME 3aKa3a MOXHO YKa3aTb HYyXHoe
noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

ElGR 230v[——

BHumaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nogayva nUTaHWSA Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

17




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

H2SPX .

MEXAHUYECKAS BENNYNHA

63,71, 80, 90, 100, 112, 132, 160,
180, 200, 280, 315, 355

KOH®UIYPALIMSA JOMONHUTENBHOIO OBOPYZOBAHUS

be3 obopynosaHus

Pbluar Ansi py4yHoro oTnycka

MOHTaXHbIA ANCK

HWN =

Pbluar ans py4Horo oTnycka + MOHTaXHbIN AMCK

[JONOHUTENBHBIE OMNUMK MOA 3AKA3 KIIMEHTA:

- HECTAHAAPTHLIV AMAMETP BTY/IKW WwecTepHn TopMosa d(H7)

- Harpesatem GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C

- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npy t Ao -40°C

- TepMuyeckasl sawmra — nosucrop P

- TEpMMYECKas 3alluTa — BUMETANIMYECKMIA AaTuvK B

- cneumanbHoe paboyee HanpsbkeHe TopMo3a

- MUKpOBbIKtouaTenb KZ vnu nHayKUMOHHbIA aaTunk IKZ

- MUKpoBbIKtouaTesb KO nnm nHAyKUMOHHBIN aaTunk IKO

- komrnekT KZ KO vnu IKZ IKO

- CMSIrYeHHasl OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust ans nndtos) G

- perynnpoBaHns TOPMO3HOrO MOMEHTA Npu NMOMOLLU
perynupoBoYHoii raiiku (ans H2SPX280, H2SPX315) R

VDC

PABOYEE HAMPSKEHWE
(nocTosiHHOro Toka), B

24, 104, 180, 207

Nm

d

[JVAMETP 3yBYATON BTYIKM, MM d (HZ7)

KIWMATUYECKOE UCMNOJIHEHWE

Hanpumep, MT, TH

HOMWHAJIbHBIA TOPMO3HOM MOMEHT, HM

H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX | H2SPX

63 71 80 90 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 280 | 315 | 355
7 13 26 26 50 | 100 | 160 | 240 | 400 | 800 | 1600 | 2500 | 5000
10 16 20 32 80 | 130 | 180 | 300 | 700 | 1300 2100 | 4000
100 | 130 | 240 | 600 | 1000 1750 | 3000

BAPWAHTbI UCMOJIHEHWS U CTEMEHb 3ALLUNTHI:

WcnonHeHne ocHoBHOE, € oTBepcTeM D4 0
NcnonHenune IP54, 6e3 otBepcTust D4 1
UcnonHenune IP54, c otBepctnem D4 + ynnoTHeHne V-RING 2
WcnonHeHune IP55, 6e3 oteBepcTusa D4 3
NcnonHenune IP55, ¢ otBepctueM D4 + ynnoTHeHne V-RING 4
WcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTust D4 + MeTannmMyeckasl Kpblwka 5
WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneuunansbHoe ynaoTHEHUE + MeTanndeckas Kpbilika 6

MPYMEPbI 3AKA3A:

H2SPX 200.12 104VDC 600Nm d45 MT




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NOCTOAHHOIO TOKa CABOE€HHbIE

2H2SP

DNeKTpOMarHWTHbIE AMCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOrO TOKa, CABOEHHble, C
NPY>XWUHHbIM  BKIKOYEHWEM, 3NEKTPOMarHUTHbIM OTMYCKOM, cepun 2H2SP,
pa3paboTaHHble Ha OCHOBE KOHCTPyKUMM TOpMO30B cepum  H2SP,
npeaHasHa4dyeHbl A9 YCTaHOBKW B MECTaX, XapaKTEPHbIX ANnA MNOAbEMHbIX
cucTeM, rae HeobxoamMmo obecrneunTb pe3epBMpOBaHME OCTAHOBKM MpuBOAaA B
Cryyasix MNOBpeXAeHWA Wnu aBapuii, AN 4ero paspaboTaH MexaHU3M
TOPMOXEHUSI C ABOMHON LIEMblo 6€30MacHOCTY.

TopMo3a obnaaalT BCEMMU AOCTOMHCTBaAMM cepum H2SP, HO oTnnualoTcs Tem,
yto 06WW Ban ABUraTenst KPenUTCS Ha [ABYX TOPMO3HbIX AWUCKaX, C
HE3aBMCMMbIMM 3/1EKTPOMArHUTHBLIMK LiEnsiMK, MpU CoxpaHeHun Tpebyemoro —
TOPMO3HOrO MOMEHTa ANa npaBwWnbHOM paboTbl npuBoga. [lpoctoi u c € EH[
KOMMAKTHbIA AU3aliH MO3BOMSIET UCMOMb30BaTb MX B MOABLEMHLIX MEXaHW3Max

n obecneunBaTtb 6ecnepeboiHyto paboTy 1 ABOMHbIE CxeMbl He30nacHOCTU. [ONONHUTENBHBIM NPENUMYLLIECTBOM
SBNSETCA TO, 4YTO 06/afas BCEMM MEXQHUMYECKMMM W 3NIEKTPUYECKMMM CBOWCTBAMW, HEOBGXOAMMBIMU ANS
dyHKUMM NpuBOAA, pa3Mepbl M MOHTaX aHanornyeH TPaaMLMOHHBIM TOPMO3aM.

MprMeHeHne: npuBoAbl NacCaxupckmx nndTos, nnatdopM, KpaHOB, MOCTOBbIX KpaHOB, rae Heobxoammo
cunTaTbCs C npaBuiamm TexHudeckon MHcnekumm B 061actu nogbeMHoro o6opyznoBaHusi. TOpMO3a OTBEYaloT
ctpornM TpeboBaHnsaM 6e30MacHOCTN B CTPOUTENBCTBE.

[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHWe NUTaHUS MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto
NO3BOMISET NMUTaTb MX OT CTAHAAPTHbIX MCTOYHMKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ mcrnonb3oBaHMEM
BbINPAMUTENS, MOCTABASEMOro MO O>KENaHWIo nofy4vatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobebl
MOAKITIOYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXXHO HalTW B OTAENbHOM pasjaesie kaTanora «Beinpsamutenun», ctp.50).

Tun Topmo3a

MapameTps! Ep. vam.| 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP
63 | 71 | 80 | 90 | 100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 280 | 315

Hanpsxerune
iyl U | B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
MouyHocTs Pae | BT | 2x20 | 2x25 | 2x30 | 2x30 | 2x40 | 2x50 | 2x55 | 2x65 | 2x75 | 2x100| 2x250 | 2x340
oo vouerr | Meow | HM | 2x4 | 2x8 | 2x16 | 2x20 | 2x32 | 2x60 |2x100|2x150 | 2x240 | 2x500 2x1000 |2x1600
Macca G | kr | 21| 44|78 |78 |125| 17 | 25 | 36 | 58 | 92 | 163 | 245
Makc. 06opoTl Nmax | MUH™L 3000
Ti .
of,')wy:zpmg; cpea! T °C -25 + +40
/o cropor to1 ” 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
=/ 17 | 35 | 40 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200|270 | 300 | 500
%Compw to,1 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
‘iﬂepeMeHHOFO TOKa t MC OTKIOYEHNE NUTAHMA CO CTOPOHbI MEPEMEHHOrO0 TOKA BbI3bIBAET MPUMEPHO MSATUKPATHOE yBenuveHue
@ 0,9 BPEMeHU TOPMOXXEHUS to,9 , B CPAaBHEHNM C OTK/IKOYEHNEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOrO TOKa

to,1 - Bpemsi oTnycka (OT BK/IKOYEHMS MOCTOSIHHOMO TOKa A0 MOHMXKEHUS1 TOPMO3HOro MoMeHTa A0 10% Miom)
to,0 - BpeMsi TOpMOXeHUs (OT BbIK/IOYEHMS TOKa A0 AoCTkeHUs 90% Muom)
* - 3HaueHwst BpeMeHn cpabaTbiBaHUs YkasaHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TeMnepaTypbl U crocoba 31eKTpornuTaHms.

’ S




MonoxeHue kadens NUMAHUS: L4 L61 3yByamas Bmyika
A — 2H2SP100, 2H2SP112, 2H2SP132, 10° 10° B(P9
| 2H2SP160, 2H2SP180, (P9)
2H2SP280, 2H2SP315, =
B — 2H2SP63, 2H2SP71, 2H2SP80, ;
2H2SP90, 2H2SP200 1 >7
|
MoHmaxHbIU duck ﬁ{/ d (H7)
w
e d (H7)
E TopMmo3Hol 8uck [mm] B | t
1 7 om - do
é 10 - 12 [ 18
‘é,',,,m 2-1 | 5 | 23
e 7-22] 6 | 28
ol 5|8 2 T2 js 35 = 22-30| 8 | 33
30-38 | 10 33
zZ - 38 - &b | 12 | 33
o § , L4 -50 | 14 | 38
[=} A
50 -58 | 16 43
‘ 2 58 - 65 | 18 [
65 - 75| 20 49
L IR Lu-» 75 -85 | 22 | 54
L3 L71 | L31 85 -95| 25 54
95 - 10| 28 6,k
L
Tun D D1 | D2 | D3 DS D6 D7 (D8 (D9 | L |L1|L2|L3|L31|L&| LS |L61|L71|L6|L7 L8| K H|H|B | T d | dnax | dsmax
2H2SP63 87 | 84 | 72 | 25 |@LS5x3| MLx3 | 47 [ 62| 8 | 86 | 6 | 18|18 |24 25| 450 | 45 |23 (6,7[10|12]02|100 51| 5 ({17315 15
2H2SP71 106 | 102 | 90 | 30 [@55x3| M5x3 | 59 |76 | 8 | 97 | 7 |25|20| 27|28 |450| 50 |25(6,7(10(12]02| 15|61 5 [173[15| 15
2H2SP80 132|125 | 112 | 44 |@6,4x3| M6x3 | 61 [ 95|10 | 118 | 9 | 35|20 |28 |34 |450| 61 [32(9,0(10(10|02|170 73| 6 |218]| 19 | 25
2H2SP90 132 | 125 | 112 | 44 |D6,Lx3| M6X3 | 61 [ 95|10 | 118 | 9 [35|20 |28 |34 |450| 61 [32(90(10|10|02(170|73| 6 |218| 19 | 25
2H2SP100 157 | 148 | 132 | 45 |@8,4x3| M6x3 | T4 (14| 10 | 133 | 9 | 3 25|34 |37 |450| 69 |34 [9,0[10| 12|03 |184 |94 | 8 |283| 25| 25
2H2SP112 169 | 162 | 145 | 55 |@8,4x3| M8x3 | 90 [124| 12 | 156 | 11| 3 (30 (42|40 |450| 80 |37 (9,0[20| 14|03 | 191 (102 8 |283| 25| 35
2H2SP132 195 | 188 | 170 | 84 |@8,4x3| M8x3 | 100 [154| 12 [ 170 | 11| 3 |30 |42 |40 |450| 88 |45(9,0(20| 14 |03 |204|16| 8 |383|35| 35
2H2SP160 221 215 | 196 | 104 |@9,0x4| M8x6 | 130 [176| 12 | 190 | 11 | 45|35 [ 45|52 | 450 | 110 | 55 (11,0 20| 14 | 0,3 | 230 {129| 12 |433| 40 | 45 | 50
2H2SP180 257 | 252 | 230 | 134 | @11x6 | M10x6 | 148 |207| 14 (220 | 11| 5 | 40 | 55| 62| 800 | 115 | 60 [110(2,0 | 14 |05 339 |157| 12 |453 | 42 | 45 | 50
2H2SP200 308 | 302 | 278 | 120 | @11x6 | M10x6 | 198 [255| 14 | 250 {125 6 |50 | 65| 80 | 800 | 130 | 70 |{11,0|2,0 | 14 |05 | 466 |182| 12 | 453 | 42 | 45 | 75
2H2SP280 356 | 342 | 308 | 150 | @13x6 | M12x6 | 200 {270| 20 | 306 | 25| O |70 | 80 | 90 |1500| 150 | 70 {11,030 | 14 | 0,6 | 408 |206| 16 |59,3| 55 | 75
2H2SP315 412 | 40O | 360 | 170 | @13x6 | M12x6 | 210 |300| 20 | 340 | 25| O | 80| 90 | 98 | 1500 180 | 76 {13,5|3,0| 14 | 0,6 | 434 |232| 20 | 74,9 | 70 | 100
d - CmaHdapmubil duamMemp ombepcmus Bmynku;

dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;

dsnax - MakcuManbHo Bo3MoxHLIU duaMemp ombepcmus Bmynku (3a dononHumMenbHYw naamy).

a)

[ ONOJIHUTE/IbHOE OBOPYJOBAHUE U UCMOJIHEHMUE:

=S

o)

GA

6)

z)

a- MOHMaxHbIU JUCK

0-  pyvka pacmopmaxubarus

6 - Jawuma mopmMo3a

2- 3awuma mopmoza IP56

a- Kpsiwka 0e3 ombBepcmus

e-  Kpsiwka ¢ ombepcmuem

X - Kpbiwka ¢ ombepcmuem U Yn/omHeHUeM

V-RING

3- Kpslwka ¢ omBepcmueM U cneyuansHsiM

a) e) x) 3) Yn/AomHeHueM

20




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIKJTFOUYATE/IU U JATUMKMW.

[ns MOBbILEHUS HAAEXHOCTM U obecneyeHust KOHTpons paboTbl 3/1EKTPOMArHWTHOrO TOpMO3a, 6blia
pa3paboTaHa CUCTEMA CUrHanusaumMu, MyTeM YCTAaHOBKM B TOPMO3  CreuMasbHblX  JaTYMKOB WU
MUKPOBbIK/tOYATENEN, KOTOPblE MO3BOJISIHOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOPMOXKEH WSIM PACTOPMOXEH). WX mpuMMeHeHMe MNO3BONSIET YMpaBfsiTb U KOHTPONMPOBaTb TOpPMO3a C
MCMOMb30BaHWEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWMKWM, YTO W 06ecrneyvMBaeT BbICOKMIA YpOBEHb 6€30MacHOCTM U

HaZieXXHOCTN paboThl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
WHOYKUNOHHbIE
MUKpOBIKTHOYaTENM
AaT4MKIA
MapameTp [Tl
Kz KO e & =
IKO }
Umax AC 250VAC 250VAC oo
Imax AC 5A 6A ;?533&2..:&'5}:%5:%
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC f«;«&:, 2
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110vDC
0,25A / 220VDC
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbI NO / NC NO / NC NO
KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)
KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLuHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro AncKa
M3-3a M3HOCA TOPMO3HbIX HaKMaAoOK, WM HeobxoAMMOCTb
perynnupoBkM  BO3AYLIHOMO 3a30opa Topmo3a. [lpoueaypa
perynnpoBKM OrnvcaHa B pyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauum)
KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHue AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXXHO YCTAHOBUTbL 2 BapyaHTa TakMX AAaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

Ans obecneveHnss BO3MOXHOCTU paboTbl 351EKTPOMArHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTPEManbHbIX MOMOAHBIX YCNOBUSX
po -60 °C, npenoTBpaLleHus 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa U 061eAeHeHNs TOpMO3a, NPUMEHSIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLIMIO TOPMO3a HarpesaTeny aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTbL 2 BapuaHTa HarpeeaTenei

GRt — 06MOTKa BCTpoeHa B KOpMNyC 311eKTpOMarH1Ta;

GRd — obMoTka BCTpoeHa B KOpMyC MOHTaXHOr0 AWCKa, YTO
MO3BOJISIET YCTaHOBUTbL 06OrpeB Ha 6O TOPMO3 TaKOro e
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpgapTHOe HanpsbkeHwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. lpu
HeobxoaMMoCcTH, B (OpME 3aKa3a MOXHO YKa3aTb HYyXHoe
noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

ElGR 230v[——

BHumaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nogayva nUTaHWSA Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

21




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

2H2SP .

MEXAHUYECKAS BENNYNHA

63,71, 80, 90, 100, 112,
132, 160, 180, 200, 280, 315

KOH®UIYPALIMSA JOMONHUTENBHOrO OBOPYOBAHUS

be3 obopynosaHus

Pbluar Ansi py4yHoro oTnycka

MOHTaXHbIA ANCK

HIWN =

Pbluar ans py4Horo oTnycka + MOHTaXHbIN ANCK

[JOMNOHUTENBHBIE OMUMK MOA 3AKA3 KIIMEHTA:

- HECTAHAAPTHLIVA AWMAMETP BTY/KW WwecTepHn TopMosa d(H7)
- Harpesatem GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C
- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npy t Ao -40°C

- TepMuyeckasl sawmra — nosucrop P

- TEpMMYECKas 3alluTa — BUMETANIMYECKMIA AaTuvK B

- cneumanbHoe paboyee HanpsbkeHe TopMo3a

- MUKpOBbIKtoYaTenb KZ vnu nHayKUMOHHbIA AaTunk IKZ

- MUKpoBbIKtouaTesb KO nnm nHAyKUMOHHBIN aaTunk IKO

- komrnekT KZ KO vnu IKZ IKO

- CMsiIrYeHHas! OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust ans nudtos) G

\VDC

PABOYEE HAMPSPKEHUE
(noctosiHHOro Toka), B

24, 104, 180, 207

Nm

d

[JVAMETP 3yBYATON BTY/IKM, MM d (HZ7)

KIMMATUYECKOE WUCMOJIHEHUE

Hanpumep, MT, TH

HOMWHAJIBHBI TOPMO3HOM MOMEHT, HM

2H2SP
63

2H2SP
71

2H2SP
80

2H2SP
90

2H2SP
100

2H2SP
112

2H2SP
132

2H2SP
160

2H2SP
180

2H2SP
200

2H2SP
280

2H2SP
315

2x4

2x8
2x6
2x3

2x16
2x12

2x20
2x16
2x12

2x32
2x24
2x16

2x60
2x45
2x30

2x100
2x80
2x60

2x150
2x120
2x75

2x240
2x180
2x120

2x500
2x360
2x270

2x1000
2x900
2x870
2x700
2x600

2x1600
2x1300
2x1050

BAPWAHTbI UCMOTHEHUS W CTEMEHD 3ALLUUTbI:

WcnonHeHne ocHoBHOE, € oTBepcTeM D4

NcnonHenune IP54, 6e3 otBepcTust D4

UcnonHenune IP54, c otBepctnem D4 + ynnoTHeHne V-RING

WcnonHeHue IP55, 6e3 oteBepcTusa D4

NcnonHenune IP55, ¢ otBepctueM D4 + ynnoTHeHne V-RING

NcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTust D4 + MeTannmMyeckas Kpbilka

WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneuunansbHoe ynaoTHEHUE + MeTanndeckas Kpbllika

AN A, WNEHO

[MTPUMEPbI 3AKA3A:

2H2SP 200.12 104VDC 2x270Nm d45




SNNIEKTPOMAITHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NOCTOSAHHOIO TOKa CABOEHHbIE
NOHMKXEHHOMW LWYMHOCTHU (TeaTpasibHOe UCNOJSIHEHUE)

2H2SP...BT

DNeKTpOMarHWTHbIE AMCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOrO TOKa, CABOEHHble, C
NPY>XWUHHBLIM BK/IIOYEHMEM, 3MIEKTPOMArHUTHbLIM OTMNycKoM, cepumn 2H2SP...BT,
SABNSAIOTCS BapWaHTOM WCMOMHEHUSI TOPMO30B cepun 2H2SP, npeaHasHayeHbl
AN YCTaHOBKM B MeCTax, XapaKTepHbIX AN MOAbLEMHbIX CUCTEM, rAae
HeobxoanMMo obecneunTb pe3epBMpOBaHME OCTAHOBKM MpMBOAA B Cry4asx
MOBPEXAEHWUN UMM aBapwi, ANs 4ero paspaboTaH MEXaHU3M TOPMOXEHWS C
[BOMHOV Lenblo 6e30MacHOCTM, MNpuM 3TOM COXpaHsieTca pabota npu
MOHMXEHHOM YpoBHe WwyMma. [ns obecneveHns cneundmkn paboTbl Takoro 5
TMNa NpWBOAA, KOHCTPYKLMS TOPMO30B CMpOEKTMpOBaHa Tak, YTobbl c € EH[
BbINOSIHUTL TpeboBaHMsl K MCMOSIb30BaHUIO Ha ObbekTax, rAe orpaHUYeHHbIN

YPOBEHb LyMa MMEEeT OrpOMHOE 3HayeHne, Hanpumep, TeaTpbl, KOHLUEepTHbIe 3anbl, U T.4.

TopMo3a 06/1afaloT BCEMM [AOCTOMHCTBaMM cepum H2SP, HO oTnmuatoTcs TeM, 4YTo oblwii Ban ABuraTens
KpenuTcs Ha [ABYX TOPMO3HbIX AWUCKaX, C HEe3aBUCMMbIMW 3EKTPOMarHUTHbIMK LENSMKW, NpPU COXPaHeHUK
TpebyeMoro TOPMO3HOFO MOMeHTa [Afsl MpaBwWibHOM paboTbl MpuBoaa. [POCTON M KOMMAKTHbIN AM3aiH
MO3BOMISIET UCMO/b30BaTb MX B MOABEMHBLIX MexaHW3Max M obecneunBaTb 6ecrnepeboitHyto paboTy U ABOMHbIE
cxeMbl 6e30nacHOCTU. [JONONHUTENBHBIM MPEMMYLLECTBOM SIBMISIETCA TO, YTO obnagasl BCEMM MeXaHMYEeCKUMMU U
3NEKTPUYECKMMMN CBOMCTBAMK, HeO6XOAMMBbIMM ANs (YHKUMM NpUBOAA, pa3Mepbl M MOHTaX aHasiorMyeH
TPaAULMOHHBIM TOPMO3aM.

MprMeHeHne: npuBoAbl NACCaXUpCKMX nndToB, nNaTdopM, KpaHOB, MOCTOBbIX KpaHOB, rae Heobxoammo
cymTaTbCsl C npaBunamm TexHuueckon MHcnekuum B 06aacTn nogbeMHoro obopyaoBaHus. TopMo3a oTBeYaloT
cTpormm TpeboBaHnsM 6e30nacHOCTM B CTPOUTE/NLCTBE.

[aHHble TOpMO3a NPOM3BOASATCA MOA HanpshKeHue NUTaHUS NMOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto
No3BOSISET NMUTATb WMX OT CTAHAAPTHbLIX WMCTOYHUKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ mcrnonb3oBaHMEM
BbINPSAMUTENS, MOCTABASEMOro MO KeNaHWio nofy4vatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobobl
MOAKITIOYEHNS U UX XapPaKTEPUCTUKM MOXXHO HalTW B OTAENIbHOM pasjaesie KaTanora «Beinpsamutenun», ctp.50).

Tun Topmo3sa

MapameTpb! En. am.| 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP
63BT | 71BT | 80BT | 90BT |100BT|112BT|132BT | 160BT | 180BT| 200BT | 280BT | 315BT

HanpsixeHne
nuTaHus Un B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
Mouysocrs Paoe | BT |2x20 | 2x25 | 2x30 | 2x30 | 2x40 | 2x50 | 2x55 | 2x65 | 2x75 |2x100| 2x250 | 2x340
Ejp“:ﬂ“o*jﬁ;“;'j‘mem Miow | HM | 2x4 | 2x8 | 2x16 | 2x20 | 2x32 | 2x60 |2x100|2x150 | 2x240 | 2x500 |2x1000|2x1600
Macca G |« | 21|44 |78 |78 |125| 17 | 25 | 36 | 58 | 92 | 163 | 245
Makc. 06opoTl Nmax |MUH! 3000
Temnepatypa .
OKpYXKaloLLei Cpefbl T °C -25 + +40
L — to,1 ” 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
N 17 | 35 | 40 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270 | 300 | 500
écOcmpOHH to,1 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
‘i’ﬂepeMEHHOFO TOKa t MC OTKnlo4YeHNe nuUTaHMa Co CTOPOHbI NEPEMEHHOIO TOKa BbI3bIBAET NMPUMEPHO NMATUKPATHOE YBEIUYEHNE
o 0,9 BpEMEHM TOPMOXKeHUS to,9, B CPaBHEHUM C OTK/IKOYEHMEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOIO TOKa

to,1 - Bpems oTnycka (OT BK/IIOYEHMSI MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHMXEHUSt TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)
to,0 - BpeMs TOpMOXeHUs (OT BbIK/HOYEHWS Toka A0 AocTvxeHUs 90% Miom)
* - 3HauyeHus BpeMeHn cpabaTbiBaHWS yKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKLMKM, TEMMEepaTypbl U cnocoba 3nekTponnTaHus.

23 2H2SP...BT




MonoxeHue kadens NUMAHUS: L4 161

3ydyamas Bmynka
A — 2H2SP100BT, 2H2SP112BT, 2H2SP132BT, 10° 10°
\ 2H2SP160BT, 2H2SP180BT, B(P9)
2H2SP280BT, 2H2SP315BT, o
B — 2H2SP63BT, 2H2SP71BT, 2H2SP80BT, ;
2H2SP90BT, 2H2SP200BT % >7
]
MoHmaxHbIU duck ﬁ{/ d (H7)
w
e d (H7)
E TopMmo3Hol 8uck [mm] B | t
7 B 7 om - do
; 10 - 12 L 18
o 2-1 | 5 | 23
17 - 22 6 2,8

D8
D7

22-301] 8 33
30-38 | 10 33
38 - 44 | 12 33
b4 - 50 | 14 3.8

7722

=

D5

| I 58 - 65 | 18 | Lk

65-75| 20 | 49
L = e 75 -85 | 22 | 5k
L3 L71 | L31 85-95| 25 | 54
95 - 110 | 28 | 6,4

L
Tun D |D1|D2|D3 153 D6 D7 |D8|D9| L |[L1|L2|L3|L31|LA&| L5 |L61|L71|L6|L7 L8| K | H |[HI|B | T | d |dnux|dsmx
2H2SP63BT | 87 | 84 | 72 | 25 |@4,5x3| M4x3 | 47 | 62| 8 | 86 | 6 | 18|18 |24 | 25| 450 | 45 |23 (67|10 |12 |02[100 |51 |5 (17315 15
2H2SP71BT | 106 | 102 | 90 | 30 |(@5,5x3| M5x3 | 59 |76 | 8 | 97 | 7 {25|20| 27|28 |450| 50 | 25|67|10 |12 (02| 115 | 61| 5 |[173[15| 15
2H2SP8OBT | 132 | 125 | 12 | 44 |@6,tx3| M6x3 | 61 | 95|10 | 118 | 9 (35|20 |28 |34 | 450 | 61 |32(90|10| 1002|170 | 73| 6 |21,8| 19 | 25
2H2SP90BT | 132 | 125 | 112 | 44 |@6,4x3| M6X3 | 61 | 95|10 | 118 | 9 |35| 20|28 |34 | 450 | 61 |32(90|10 |10 |02[170 73| 6 [218| 19 | 25
2H2SP100BT | 157 | 148 | 132 | 45 |@8,4x3| M6x3 | 74 |14 | 10 [ 133 | 9 | 3 | 25|34 |37 | 450 | 69 |34 (90|10 |12 (03| 184 |94 | 8 [283| 25| 25
2H2SP112BT | 169 | 162 | 145 | 55 |@8,4x3| M8x3 | 90 |124| 12 | 156 | 11 | 3 |30 | 42| 40 | 450 | 80 |37 (90|20 14 (03| 191 |102| 8 {283 | 25| 35
2H2SP132BT | 195 | 188 | 170 | 84 |@8,4x3| M8x3 | 100 |154| 12 | 170 | 11| 3 | 30| 42| 40| 450 | 88 | 45(9,0|20| 14 |03 |204 16| 8 {383 35| 35

2H2SP160BT | 221 | 215 | 196 | 104 |@9,0x4| M8x6 | 130 |176| 12 | 190 | 11 (45|35 | 45|52 | 450 | 110 | 55 ({11,0|2,0| 14 (03| 230 |129| 12 |43,3| 40 | 45 | 50

2H2SP180BT | 257 | 252 | 230 | 134 | @11x6 | M10x6 | 148 |207| 14 | 220 | 11 40| 55|62 |800| 115 | 60 |10|20| 14 |05 339 |157| 12 |453| 42 | 45 | 50

2H2SP200BT| 308 | 302 | 278 | 120 | @11x6 | M10x6 | 198 |255| 14 | 250 12,5 50 | 6580|800 | 130 |70 |10|20| 14 |05|466|182| 12 |453 |42 | 45 | 75

2H2SP280BT | 356 | 342 | 308 | 150 | @13x6 | M12x6 | 200 |270| 20 | 306 | 25 70 | 80 | 90 | 1500 150 | 70 [11,0| 3,0 | 14 |06 | 408 |206| 16 | 59,3 | 55 | 75

olo|lo|wun

2H2SP315BT | 412 | 400 | 360 | 170 | @13x6 | M12x6 | 210 {300| 20 | 340 | 25 80 | 90| 98 |1500| 180 | 76 {13,5|3,0 | 14 | 0,6 | 434 |232| 20 | 74,9 | 70 | 100

d - CmaHdapmubil duamMemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
dsnax - MakcuManbHo Bo3MoxHLIU duaMemp ombepcmus Bmynku (3a dononHumMenbHYw naamy).

[ ONOJIHUTE/IbHOE OBOPYJOBAHUE U UCMOJIHEHMUE:

=S
GA

a) J) 8) 2)

a- MOHMaxHbIU JUCK

0-  pyvka pacmopmaxubarus

6 - Jawuma mopmMo3a

2- 3awuma mopmoza IP56

a- Kpsiwka 0e3 ombBepcmus

e-  Kpsiwka ¢ ombepcmuem

X - Kpbiwka ¢ ombepcmuem U Yn/omHeHUeM

V-RING

3- Kpslwka ¢ omBepcmueM U cneyuansHsiM

a) e) x) 3) Yn/AomHeHueM

24 2H2SP...BT




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIKJTFOUYATE/IU U JATUMKMW.

[ns MOBbILEHUS HAAEXHOCTM U obecneyeHust KOHTpons paboTbl 3/1EKTPOMArHWTHOrO TOpMO3a, 6blia
pa3paboTaHa CUCTEMA CUrHanusaumMu, MyTeM YCTAaHOBKM B TOPMO3  CreuMasbHblX  JaTYMKOB WU
MUKPOBbIK/tOYATENEN, KOTOPblE MO3BOJISIHOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOPMOXKEH WSIM PACTOPMOXEH). WX mpuMMeHeHMe MNO3BONSIET YMpaBfsiTb U KOHTPONMPOBaTb TOpPMO3a C
MCMOMb30BaHWEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWMKWM, YTO W 06ecrneyvMBaeT BbICOKMIA YpOBEHb 6€30MacHOCTM U

HaZieXXHOCTN paboThl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
WHOYKUNOHHbIE
MUKpOBIKTHOYaTENM
AaT4MKIA
MapameTp [Tl
Kz KO e & =
IKO }
Umax AC 250VAC 250VAC oo
Imax AC 5A 6A ;?533&2..:&'5}:%5:%
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC f«;«&:, 2
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110vDC
0,25A / 220VDC
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbI NO / NC NO / NC NO
KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)
KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLuHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro AncKa
M3-3a M3HOCA TOPMO3HbIX HaKMaAoOK, WM HeobxoAMMOCTb
perynnupoBkM  BO3AYLIHOMO 3a30opa Topmo3a. [lpoueaypa
perynnpoBKM OrnvcaHa B pyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauum)
KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHue AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXXHO YCTAHOBUTbL 2 BapyaHTa TakMX AAaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

Ans obecneveHnss BO3MOXHOCTU paboTbl 351EKTPOMArHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTPEManbHbIX MOMOAHBIX YCNOBUSX
po -60 °C, npenoTBpaLleHus 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa U 061eAeHeHNs TOpMO3a, NPUMEHSIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLIMIO TOPMO3a HarpesaTeny aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTbL 2 BapuaHTa HarpeeaTenei

GRt — 06MOTKa BCTpoeHa B KOpMNyC 311eKTpOMarH1Ta;

GRd — obMoTka BCTpoeHa B KOpMyC MOHTaXHOr0 AWCKa, YTO
MO3BOJISIET YCTaHOBUTbL 06OrpeB Ha 6O TOPMO3 TaKOro e
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpgapTHOe HanpsbkeHwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. lpu
HeobxoaMMoCcTH, B (OpME 3aKa3a MOXHO YKa3aTb HYyXHoe
noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

ElGR 230v[——

BHumaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nogayva nUTaHWSA Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

25

2H2SP...BT



®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

2H2SP BT. VDC Nm d

MEXAHWYECKAS BEJIMYMHA PABOYEE HAMPS)KEHWE | [JVAMETP 3yBYATON BTY/IKM, MM d (HZ7)
63, 71, 80, 90, 100, 112, (nocTosiHHOrO TOKa), B
132, 160, 180, 200, 280, 315 24,104, 180, 207 KNMMATUYECKOE WUCTOTHEHWE

Hanpumep, MT, TH

KOH®UrYPALMA [OMONHUTE/IBHOrO OBOPYIOBAHUS

be3 obopynoBaHus 1 HOMWHA/BbHBIN TOPMO3HOW MOMEHT, HM

Pblyar ans py4Horo otnycka 2 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP | 2H2SP

MOHTa)HbIV ANCK 3 63BT | 71BT | 80BT | 90BT | 100BT | 112BT | 132BT | 160BT | 180BT | 200BT | 280BT | 315BT

Pblyar aAnsi py4Horo oTnycka + MOHTaXHbIN AUMCK 4 2x4 | 2x8 | 2x16 | 2x20 | 2x32 | 2x60 |2x100|2x150(2x240|2x500|2x1000| 2x1600
2x6 | 2x12 | 2x16 | 2x24 | 2x45 | 2x80 [2x120|2x180({2x360| 2x900 | 2x1300

| JONONMHUTENBHBLIE OMUMX MO 3AKA3 KJIMEHTA: | 2x3 2x12 | 2x16 | 2x30 | 2x60 | 2x75 (2x120(2x270| 2x870 | 2x1050

- HECTaHAAPTHbIA AMAMETP BTYNIKW LiecTepHM Topmo3a d(H7) 2x700

- Harpesatem GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C 2x600

- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npy t Ao -40°C

- TepMmr4ecKas sawmra — nosucrop P BAPVAHTbI UCTIONHEHWS 1 CTEMEHb 3ALMTbI:

- TEpMUYECKAs 3allMTa — BUMETANIMYECKUI AaTuiK B VICHONHEHVE OCHOBHOE, C OTBEpCTEM D4
'

- cneumanbHoe paboyee HanpskeHne TopMo3a
H P P P NcnonHenue IP54, 6e3 otBepcTust D4

- MUKpOBBIKTHoYaTeNnb KZ nnu nHayKUMOHHbIN AaTumk IKZ
po roHaTe AyKLNO fa UcnonHeHuwe IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

- MUKpoBbIKtouaTesb KO nnm nHAyKUMOHHBIN aaTunk IKO

- koMAnexT KZ KO v IKZ IKO NcnonHeHune IP55, 6e3 otBepcTust D4

NcnonHenune IP55, ¢ otBepctueM D4 + ynnoTHeHue V-RING

- CMsiIrYeHHas! OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust ans nudtos) G
WcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTust D4 + MeTannnyeckas Kpbllka

AN A, WNEHO

WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneuunanbHoe ynaoTHEHME + MeTannyeckas Kpbllika

[PUMEPHI 3AKA3A:
2H2SP 200BT.12 104VDC 2x270Nm d45

N
L
N
(/)
=
W
-



SNNIEKTPOMATHUTHDLIE ANCKOBbLIE TOPMO3A

NOCTOSIHHOIO TOKA
NOHMKXEHHOMW LWYMHOCTHU (TeaTpasibHOe UCTNOTHEHUE)

H2SP...AT

DNeKTPOMarHUTHblE  AMCKOBble TOPMO3a MOCTOSIHHOMO TOKa C  MPYXXWHHbIM

BKJTHOUYEHMNEM, DMEKTPOMArHMTHbIM OTMYCKOM, cepumn H2SP...AT, SBNSAIOTCS BapUaHTOM

UCMOMHEHMS TOPMO30B TMNa H2SP, npeaHasHayeHbl AN TOPMOXXEHUS BpaLLatoLLMXCSl

yacTeld NMpPMBOAOB WM WX TOYHOTO MO3VLMOHMPOBAHMS B MECTax, rae HeobxoavMma

paboTa nMpyM MOHMKEHHOM YypoBHe WyMa. [na obecneyenus cneundukn paboTol

TAKOro TuMA MpVMBOAA, KOHCTPYKLUMS TOPMO30B CrpOEKTUpPOBaHa TaK, 4TOObI

BbIMNOSIHUTL TPEBOBaHMS K MCMONb30BaHMIO Ha 06beKTax, rae orpaHUYeHHbI YPOBEHb

yMa MMEET OrPOMHOE 3HaYeHWe, HanpuMep, TeaTpbl, KOHLEPTHbe 3anbl, WU T.O. C € . EH[

TopMo3a XapaKTEPM3YIOTC MPOCTOTON KOHCTPYKLMKM, 0becrieumBatolell  BbICOKYH

MOBTOPSIEMOCTb, AaXE MpW 6ONbLIOM YMCNe BKIOYEHWA. [OMONHUTENBHBIM AOCTOMHCTBOM SIBMISIETCS CTabunbHas

paboTa — UTO ABNSIETCS OCOBEHHO BaXKHbIM, €C/IN YCTPOWCTBO MMEET HECKOSbKO MPMBOAOB. KOHCTPYKLMS TOpMO3a

rapaHTUpYET NPOCTON MOHTaX.

MpeanaraloTcs pasHble OMNUMW  WCMOMHEHUS, C pasHbiM OCHALLEHWEM, MWUTAHMEM TOPMO3a, AN Pa3NYHbIX

KIMMaTUUYECKUX YCNOBUIM, UYTO MO3BOJSIET BblOGpaTh OMUMIO COOTBETCTBYIOLUYIO MHAMBUAYASIbHBIM MOTPESHOCTAM

nonb3oBaTens.

OcCHOBHbIMK 3agayamm paboTbl TOPMO3a SBNSETCS:

> aBapuiHOE TOPMOXEHWE ANa obecneyeHns dhyHKUMIM 6e30MacHOCTM NpUBOAaA;

> obecneyeHne HeEMOABMXXHOCTM WCMOSTHUTENbHBIX MEXaHW3MOB MalUMH MpU  BbINOMAHEHUM YHKUMM UX
No3VLMOHMPOBAHNS;

> CBeAeHue A0 MWHMMYMA BpalleHMsl MO WMHepuuMu npuBoaoB (coobpaxkeHnst 6e30MacHOCTM Ha OCHOBe
TpeboBaHuit TexHnueckon MHcnekumm);

> 3MeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTaHOBJIEHHBIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLUMIACS NMPUBOAHOW Y3er,
COOTBETCTBYIOLMIA TPeBOBaHNAM Mo 6E30MaCHOCTM UCMOJIb30BaHMS M NMO3MLMOHNPOBaHNUS MpUBOAA.

[aHHble TOpMO3a NpoM3BOASTCS MoA HanpshKeHUe NUTaHUst MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, 4uTo

Nno3BoNseT NUTaTb WMX OT CTaHAAPTHLIX MCTOYHMKOB nepeMeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHueM

BbINPSAMUTENS, MOCTaBASEMOrOo MO >KENaHWIo nofydvatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobebl

MOAKITIOYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXKHO HalTK B OTAENbHOM pasgdesie kaTtanora «Boinpsamutenns, ctp.50).

Tun Topmo3sa

MapameTpe En.vam. | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP
56AT | 63AT | 71AT | 80AT | 90AT [100AT|112AT|132AT|160AT|180AT|[200AT| 280AT | 315AT

Hanpsxerune
e Un | B 24, 104, 180, 207 24, 104, 180
MowuHocTs Paoe BT 16 | 20 | 25 30 | 30 | 40 50 | 55 | 65 75 1100 | 250 | 340
E;pmb;;'gm Miow| Hv | 4 | 4 | 8 | 16 | 20 | 32 | 60 | 100 | 150 | 240 | 500 | 1000 | 1600
Macca G Kr 101132036 |36 |60 80 120|17,0/|28,0|45,0| 80,0 |120,0
Makc. 06opoTl Nmax | MUH1 3000
Temnepatypa .
OKpYXaloLLEl Cpefbl T °C -25 + +40
‘% e to,1 e 20 | 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
2RO 10 [ 17 [ 35 [ 40 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270 | 300 | 500
Sl o cropon to1 20 | 35 | 65 | 90 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500 | 500 | 600
‘i’ﬂepeMeHHOrO TOKa t MC OTK/MOYEHNE MUTAHUS CO CTOPOHbI NMEPEMEHHOr0 TOKa Bbl3blBAaeT MPUMEPHO MATUKPATHOE YBENMYeHue
e« 0,9 BPEMEHWN TOPMOXEHWS too, B CPAaBHEHWUMN C OTKJIOYEHWEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOIO TOKa

to,1 - Bpems oTnycka (OT BK/IFOYEHNS MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHMXEHUS TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)
to,0 - BpeMs TOPMOXKeHMS (OT BbIK/HOYEHUS Toka A0 AocTvxkeHns 90% Myowm)
* - 3HauyeHns BpeMeHn cpabaTbiBaHNS YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKLIMKM, TeMMepaTypbl U cnocoba 3neKTponuTaHus.

27 H2SP...AT




MonoxeHue kadens nuMaHus:

3ydyamas Bmynka
A — H2SP56AT, H2SP100AT, H2SP112AT,

H2SP132AT, H2SP160AT, H2SP180AT, B(Pg)
1 H2SP280AT, H2SP315AT, =5
B — H2SP63AT, H2SP71AT, H2SP80AT, == “
H2SP90AT, H2SP200AT T )7 |
]
T d (H7)
T -
. MoHmaxHbIU duck d (H7)
TopMo3Hol duck i B | F
om - do
- 10 - 12 A 18
12 -17 5 2.3
17 - 22 6 2,8
1 ) FI 5| s = x|y 22-30] 8 | 33
30 - 38 10 3,3
38 - L4 | 12 3,3
“ L - 50 | 14 3,8
e - 50-58 | 16 | 43
58 - 65 | 18 L L
K 65 -75] 20 4,9
L1 75 -85 | 22 5.4
85 -95 | 25 54
L 95 - 10 | 28 | 64
Tun D D1 | D2 | D3 | D& 0s D6 D7 | D8 | D9 L L1 | L2 | L3 | L& | L5 | L6 | L7 | L8 K H H | B T d | dmox |dsmax
H2SP 56AT | 83 | 74 | 62 | 25 | 13 |@4,3x3| M4x3 | 30 | 50 6 L0 6 05|18 |23 |450(67| 10| 10 |02]| 90 |46 | & [128| N "
H2SP 63AT 91 | 84 | 72 | 25 |23,k |D4L,5x3| MLx3 | 47 | 62 8 41 6 05|18 | 24 | 450| 6,7 | 10| 12 | 02| 100 | 51 51173 15 15
H2SP 71AT | 110 | 102 | 90 | 30 | 30,4 |@&55x3| M5x3 | 59 [ 76 | 8 |48 | 7 |18 | 20| 29 [450 (6,7 (10 [ 12 |02 | 15| 61 |5 [17,3]| 15 | 15
H2SP 80AT | 133 | 125 | 112 | 44 |4O4 |@D6,Lx3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 58 9 |35 20|37 |450]|90 (10|10 |02(170| 73 | 6 |21,8| 19 | 25
H2SP 90AT | 133 | 125 | 112 | 44 |40,4 |@D6,Lx3| M6X3 | 61 | 95 | 10 | 58 9 3520 | 37 |450(90| 10|10 |02|170| 73 | 6 |218]| 19 | 25
H2SP 100AT | 156 | 148 | 132 | 45 | 48,4 |@8,4x3| M6x3 | 74 | 114 | 10 66 9 3 25 [405| 4509010 | 12 |03 | 184 | 94 | 8 |28,3| 25 | 25
H2SP 112AT | 170 | 162 | 145 | 55 | 58,3 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 76 1 3 30 [ 415|450 90| 20| 14 |03 |191|102| 8 |283| 25 | 35
H2SP 132AT | 196 | 188 | 170 | 84 | 66,4 |@D8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 83 1 3 30 [435| 450|190 20| 14 |03 |204| 16| 8 |383| 35| 35
H2SP 160AT | 223 | 215 | 196 | 104 | 82,8 |@9,0x4| M8x6 | 130 | 176 | 12 91 " 3 35| 51 | 450 | 10| 20| 14 | 03)|230|129 |12 |433| 40 | 45 | 50
H2SP 180AT | 262 | 252 | 230 | 134 [ 87,8 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 | 110 | 1 3 40 | 68 (800 | 10| 20 | 14 | 05 [339| 157 | 12 |453| 42 | 45 | 50
H2SP 200AT | 314 | 302 | 278 | 120 |132,8| @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 [ 122 |125| 45| 50 | 82 | 800 | 110 | 20 | 14 | 05 | 466|182 | 12 |453| 42 | 45 | 75
H2SP 280AT | 356 | 342 | 308 | 150 [150,0| @13x6 | M12x6 | 200 | 270 | 20 | 157 | 25 0 70 | 90 |1500| 11,0 3,0 | 14 | 0,6 | 408|206 | 16 |59,3| 55 | 75
H2SP 315AT | 412 | 400 | 360 | 170 {170,0| @13x6 | M12x6 | 210 | 300 | 20 | 171 | 25 0 80 | 98 |1500(13,5| 3,0 | 14 | 0,6 | 434|232 |20 |749| 70 | 100

d - CmaHdapmHbid duaMemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
dsnax - MakcuMansHo Bo3MoxHLIU duamemp ombepcmus Bmynku (3a dononHumenbHYlw naamy).

O ONOJIHUTEJSIbHOE OGOPYZAOBAHWUE U UCMONTHEHME:

mE

a- MOHMAxHbIU TUCK

0-  pyvka pacmopmaxubarus

6 - Jawuma mopmMo3a

2- 3awuma mopmo3za IP56

a- Kpsiwka oe3 ombBepcmus

e-  Kpeiwka ¢ ombepcmuem

X - Kpeiwka ¢ ombepcmuem U YnAomMHEHUEM

V-RING

3- Kpbliwka ¢ omBepcmuem U cnequasbHsiM

a) e) x) 3) Yn/AomHeHueM

28 H2SP...AT




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJIS1 — MUKPOBbIKJTFOYATE/IU U JATUYMKMW.

[ns NOBbIWEHNS HAAEXHOCTM W obecnevyeHust KOHTPons paboTbl 3/1EKTPOMArHUTHOMO TOpMo3a, Obina
paspaboTaHa cCUCTEMa CUrHaAM3auMKM, TMyTeM YCTAHOBKM B TOPMO3  CreuuasibHbiX  AaTYMKOB WK
MUKPOBbIK/OUATENEN, KOTOPbLIE MO3BOJIAOT KOHTPOSIMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbLIX AMCKOB M COCTOSIHUE TOPMO3a
(3aTOpMOXXEH WM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHne MO03BONSET YMNpaBnsiTb M KOHTPOMMPOBaTb TOpMO3a C
NCMONb30BaHMEM 3/IEMEHTOB aBTOMaTWKM, YTO M obecneymBaeT BbICOKMIA YpoBeHb 6€30MacHOCTM U
HageXHocTn paboTsl.

TEXHNWYECKWUE OAHHBIE
MHOYKLMOHHbIE
MVKPOBBIKITHOYATENN
JaTunku
MapameTp IKZ i
Kz KO IKO o
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28vVDC 220VDC 10 + 30vDC
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110vDC
0,25A / 220VDC [puMep pacnonoxeHus:
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO )@E{ );5%/
a8

—
|
|
|

7

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO nnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLlHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-32 W3HOCA TOPMO3HbIX HAKMaZoK, WM HeoBXOoAMMOCTb
pEryfMpoBKM  BO3AYWHOTO 3a30opa Topmosa. [poueaypa
PEryfMpoBKM OnMcaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCayaTaLmum)

KO KZ

KZ KO vnm
IKZ IKO — coyeTaHue AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBAS 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXHO YCTAHOBUTb 2 BapuaHTa TakWMX AaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXKHOCTU paboTbl 371eKTPOMarHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTpPeMasibHbIX MOrOAHbIX YCI0BMSIX
Ao -60 °C, npenoTBpalleHns 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa M 06ieAeHEeHNs TOPMO3a, MPUMEHSIIOTCS BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLMIO TOPMO3a HarpeBaTen aHTUKOHAEHCaTHbIE.

Moa 3aka3, BO3MOXHO YCTAHOBUTL 2 BapyaHTa HarpesaTtenen

- GRt - 06bMoTKa BCTpOEHa B KOPMYC 3N1EKTPOMarHuTa;

- GRd - obMoTka BCTpOeHa B KOPMyC MOHTaXXHOro AucKa, 4TO
Mo3BOMSIET YCTaHOBMTb 060rpeB Ha 060l TOPMO3 TAKOro Xe
pa3Mepa, 3aMEHWNB CTaHAAPTHbIA MOHTaXHbIA AUCK.

CraHpgapTHOe HanpsbkeHwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. lpu

HeobxoaMMoCTM, B (OpMe 3aKa3a MOXHO YKazaTb HyXHoe

noTpebuTento HanpskeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:

ElGR 230v[—

- BHumaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nogayva nUTaHWSA Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

29 H2SP...AT




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

H2sP [ |aT. e [ Jvm a N

MEXAHWUYECKAS BEJIU4MHA PABOYEE HAMPSDKEHME | [JVAMETP 3yBYATON BTY/IKM, MM d (HZ7)
56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, (nocTosiHHOro Toka), B
132, 160, 180, 200, 280, 315 24,104, 180, 207 KNMMATUYECKOE UCMOMHEHWE

’ Hanpumep, MT, TH

KOH®UIYPALIMS JONOJIHUTENIBHOTO O5OPY0BAHMS

be3 obopynoBaHus 1 HOMWHA/BHBIN TOPMO3HOW MOMEHT, HM

Pblyar ans py4yHoro oTnycka 2 H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP | H2SP

MOHTaXXHbIV ANCK 3 56AT | 63AT | 71AT | 80AT | 90AT |100AT |112AT |132AT | 160AT | 180AT | 200AT | 280AT | 315AT

Pblyar aAnsi py4Horo OTnycka + MOHTaXHbIN AMCK 4 4 4 8 16 20 32 60 100 | 150 | 240 | 500 | 1000 | 1600
6 12 16 24 45 80 | 120 H 180 | 360 | 900 | 1300

| JOMONHUTENBHBIE OMUMW  NMOJ 3AKA3 KJTVEHTA. | 3 12 16 30 60 75 | 120 | 270 | 870 | 1050

- HECTAHAAPTHLIV AMAMETP BTY/IKW WwecTepHn TopMosa d(H7) 700

- Harpesatem GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C 600

- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npy t Ao -40°C

- TepMmr4ecKas sawmra — nosucrop P BAPWAHTbI UCTIOMHEHWS! 1 CTEMEHb 3ALMUTbI:

- TEpMUYECKAs 3allMTa — BUMETANIMYECKUI AaTuiK B VICHONHEHVE OCHOBHOE, C OTBEpCTiEM D4
'

- cneuvarnbHoe paboYee HanpskeHne TopMo3a
H P P P NcnonHenue IP54, 6e3 otBepcTust D4

- MUKpOBBIKTHoYaTenb KZ nnn nHayKUMOHHbIN gaTumk IKZ
po roHaTe AYKLIO fa UcnonHeHuwe IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING

- MUKpoBbIKtouaTesb KO nnm nHAyKUMOHHBIN aaTunk IKO

- koMAnexT KZ KO v IKZ IKO NcnonHeHune IP55, 6e3 otBepcTust D4

NcnonHenue IP55, ¢ otBepctueM D4 + ynnoTtHeHne V-RING

- CMsiIrYeHHas! OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcust ans nudtos) G

- NOBBILIEHHAs MPOYHOCTb TOPMO3a, FaPAHTVPOBaHHIi CPOK WcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTust D4 + MeTannnyeckas Kpbllka

O N~ WNEO

cyx6bl 10x106 umknos, (anst H2SP56 — H2SP90) - T McnonHeHune IP56, ¢ otBepcTeM D4 + crieumnanbHoe YnioTHEHWE + MeTannyeckas Kpblllka

MPVYMEPbI 3AKA3A:
H2SP 200AT.12 104VDC 270Nm d45

u s
N
(7))
°
>
-




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NOCTOSIHHOr O TOKa, C peryimpyemMbiM TOPMO3HbIM MOMEHTOM
NOHM)KEHHOMW LWYMHOCTU (TeaTpasibHOe UCTIONTHEHUE)

HPS...AT

DneKTpOMarHUTHbIE AMCKOBblE TOPMO3a MOCTOSHHOMO TOKa C MPY>XXMHHBLIM BKITHOUYEHMEM,
3MEKTPOMarHUTHBIM  OTTYCKOM, cepyn HPS...AT, €BNSKOTCS BapWaHTOM MCMOSTHEHUS
TopMo30B TUNa HPS, npeaHasHaueHb! [71s1 TOPMOXXEHWUS BPALLIAIOLLIMXCS YaCTel NpyYBOIOB
N MX TOYHOrO MO3VLMOHMPOBaHUS B MeCTax, rae HeobxoavMa paboTa npy MNOHMKEHHOM
ypoBHe wyma. [ns obecrniedennst crneumdmkn  paboTbl Takoro Tvna NpYBOAQ,
KOHCTPYKLMS TOPMO30B CrpoeKTupoBaHa TaK, 4Tobbl BbIMNOMHWTL TpebosBaHus K
WCMOSb30BaHMIO Ha 06bekTax, rAe OrpaHWMYEHHbIN YPOBEHb LyMa WMEET OFPOMHOE
3HaYeHWe, HampuMep, TeaTpbl, KOHUEPTHble 3anbl, U T.4. TOpMO3a XapaKTepusylotcs
MPOCTOTON  KOHCTPYKLMM, OBEeCreuMBaloLLEN BbICOKYIO MOBTOPSIEMOCTb, AaXe Mpu G
6OrbLLOM YMCe BKIOYEHWW. [JONONHUTENbHBIM AOCTOMHCTBOM SBNSETCA CTabunibHas C € EH[
pabota — 4YTO SBNSETC OCOBEHHO BaAXKHBIM, E€CIN YCTPOWCTBO WMMEET HECKOMLKO
Np1BOAOB. KOHCTPYKLMSi TOPMO3a FapaHTUPYET MPOCTOM MOHTaX.
MpennaratoTcst pasHble OMNUMN UCTIONHEHMS, C Pa3HbIM OCHALLEHWEM, MMTAHWEM TOPMO3a, NS Pa3/IMYHbIX KIMMAaTUYECKUX
YCNOBWIA, UTO NMO3BONSIET BbIGpaTh ONUMIO COOTBETCTBYIOLLYIO MHAMBMUAYANbHLIM NOTPEGHOCTSIM MOSL30BATENS.
Otnnunem cepun HPS aBnsieTcd BO3MOXHOCTb  PEryivMpoBaHMsl TOPMO3HOMO MOMEHTa MNpuM  MOMOLUM
pErynMpoBOYHON raiku, YTo NO3BOMSIET MCMOJIb30BaTb MX Ha NPMBOAAX C YaCTOTHbIMM Npeobpa3oBaTENsSIMU.
OcHOBHbIMK 3aaadyamm paboTbl TOPMO3a SBNSETCS:
> aBapuiiHOE TOPMOXEHWNE ANa obecneyeHms dhyHKLMIM 6e30MacHOCTM NPUMBOAa;
» obecneyeHne HeNOABMXHOCTM WCMOSHUTENBbHBIX MEXaHW3MOB MalUMH MpU  BbINOMHEHUUM YHKUMKM UX
No3VLIMOHMPOBAHNS;
> CBeAeHue A0 MUHMMYMA BpalleHMsl MO WMHepuuMu npuBoaoB (coobpaxkeHnst 6e30MacHOCTM Ha OCHOBe
TpeboBaHuit TexHuueckon MHcnekumm);
> 3MeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTaHOB/IEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLUMIACA NMPUBOAHOW Y3er,
COOTBETCTBYIOLMIA TPeBOBaHNAM Mo 6E€30MacHOCTM UCMOJIb30BaHMS M NMO3MLMOHNPOBaHNUS MpUBOAA.
[aHHble TopMO3a NPOM3BOASATCA NOA HanpsPKeHue NUTaHWS MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uT0
NO3BOMSET NMUTaTb WMX OT CTAHAAPTHbLIX MCTOYHUKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ mcrnonb3oBaHMEM
BbINPSMUTENS,, MOCTAB/SIEMOrO0 MO XKENaHuio nofyvatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobbl
MOAKITIOYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXHO HalTW B OTAENbHOM paszene katanora «Beinpsamutenu», ctp.50).

Tun Topmo3sa

MapaveTps Envaw. | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS | HPS
04AT | 06AT | O8AT | 10AT | 12AT | 14AT | 16AT | 18AT | 20AT | 25AT

HanpsxeHue
i Un | B 24, 104, 180, 207
MouyHocTs P2oe BT 16 20 25 30 40 50 55 65 75 130
Momeaareoess | Mion | HM 4 4 8 | 20 | 32 | 60 | 100 | 150 | 240 | 500
Macca G | «r 1,0 1,3 | 20 | 36 | 60 | 80 | 12,0 | 17,0 | 28,0 | 45,0
Makc. 060poTbl Nmax | MUH! 3000
Temnepatypa .
OKpyXatoLLen cpefp! T °C -25 + +40
% Co cropors toa | 20 35 65 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500
o [[OCTOROTOTONE | g 10 17 | 35 | 40 | 50 | 65 | 90 | 110 | 200 | 270
810 cropor to1 20 35 65 | 90 | 120 | 150 | 180 | 300 | 400 | 500
% NnepemMeHHoro Toka t MC OTKNOYEHME MUTaHUS  CO CTOPOHbl MEPEMEHHOIN0 TOKA BbI3bIBAET MPUMEPHO NATUKPATHOE
a| 0,9 yBeNnYeHne BpEMEHN TOPMOXEHUS to,o, B CPAaBHEHUN C OTKIIOYEHMEM CO CTOPOHbI MOCTOSAHHOIO TOKa

to,1 - Bpems otnycka (OT BK/IIOYEHMSI MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHWXEHUS TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)
to,0 - BpeMs TOpMOXeHUs (OT BbIK/HOYEHUS ToKa A0 AoCTkeHNS 90% Muom)
* - 3HayeHus1 BpeMeHn cpabaTbiBaHNS yKka3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TEMMepaTypbl U Cnocoba aneKTponuTaHus.

31 HPS...AT




MonoxeHue kadens NUMAHUS:

A — HPS12AT, HPS14AT, HPS16AT, ' I 3ySuamas bmyska
HPS18AT, HPS20AT o | Iy 3(p9)
B — HPSO4AT, HPSO6AT, HPSO8AT, iy N
HPS10AT, HPS25AT [ —
o 1
MoHmaxHsIl duck L4 ," ; «‘7 ,>>
(I \
- i T (H7)
= N [ TopMo3HoU duck
d (H7)
[mm] B t,
om - do
13 0-12 ] & [ 18
=l FH e == 2-17 ] 5 | 23
17 - 22 6 2.8
22 - 30 8 33
30-38| 10 33
38 - 44 | 12 33
I Lt - 50 | 14 3.8

50 -58 | 16 4,3
58 - 65| 18 [
65 -75 ] 20 49

05

Tun D | D1 | D2 | D3| D4 153 D6 D7 |D8 | D9 | L | L1 | L2 | L3 |Ls&|L5|L6|L8 | K H |H | B T d | dnax | dsmax
HPSOLAT | 83 | 74 | 62 | 25 | 13 |@D43x3| M4x3 | 30 [ 50 | 6 | 45| 6 | 05| 18 | 23 |450(67 | 9 |02 |98 |46 | & (128 11 | N
HPSO6AT | 91 | 84 | 72 | 25 | 17 |@D45x3| M4x3 | 47 | 62 | 8 | 45| 6 | 05| 18 | 24 |450| 67 | 11 | 0,2 | 100 | 51 5 (17315 |15
HPSD8AT | 110 | 102 | 90 | 30 | 17 |@55x3| M5x3 | 59 [ 76 | 8 |53 | 7 |18 | 20 | 29 [450 |67 | 1 |02 | 1| 61 5 (17315 |15
HPS1DAT | 133 [ 125 | 112 | 44 | 21 |@6,4x3| M6x3 | 61 | 95 | 10 | 65 | 9 |35 | 20 | 37 [450(90 | 9 |02 |160| 73 | 6 |218] 19 | 25
HPS12AT | 156 | 148 | 132 | 45 | 27 |@6,4x3| M6x3 | T4 | 114 | 10 | 74 | 9 25 [405(450| 90| 1M |03 |181| 94| 8 |283| 25| 25
HPS14AT | 170 | 162 | 145 | 55 | 27 |@8,4x3| M8x3 | 90 | 124 | 12 | 82 | 1 30 [ 415[450) 90| 13 |03 ]193|102| 8 |283| 25| 35
HPS16AT | 196 | 188 | 170 | 84 | 38 |¥8,4x3| M8x3 | 100 | 154 | 12 | 89 | M 43545090 | 13 |03 |206| 116 | 8 [383| 35 | 35

HPS1BAT | 223 | 215 | 196 | 104 | 43 |@9,0x4 | M8x6 | 130 [ 176 | 12 | 100 | 11 35 | 51 [ 450 | 10| 13 |03 |237|129 | 12 |433| 40 | 45 | 50
HPS20AT | 262 | 252 | 230 | 134 | 45 | @11x6 | M10x6 | 148 | 207 | 14 | 120 | 1 40 | 68 | 80010 | 13 |05 339157 | 12 [453| 42 | 45 | 50
HPS25AT | 314 | 302 | 278 | 120 | 45 | @11x6 | M10x6 | 198 | 255 | 14 | 134 |125| 45| 50 | 82 | 800 | 10| 13 | 0,5 | 466 | 182 | 12 |453| 42 | 45 | 75

wlw|lw|w|w
w
o

d - Cmaxdapmubid duaMemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcuManbHbll duamMemp ombepcmusi Bmynkuy;
dsnox - MakcuMansHo Bo3MoxHbIU duamemp omBepcmust Bmynku (3a dononHumMenbHYw naamy).

[ ONOJIHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHWUE U UCMONTHEHME:

muE

a) d) 6) 2)
a- MOHMAxXHbIU GUCK
0-  pyyka pacmopmaxubarus
6 - 3awuma mopmMo3a
2- 3awuma mopmoza IP56
%\‘\; d-  Kpsiwka 0e3 ombBepcmus
‘ J§ e-  Kpsiwka ¢ ombepcmuem
= X - Kkpelwka ¢ ombepcmuem U Yn/ioOmHEHUEM
V-RING
3-  Kpsiwka ¢ omBepcmuem U cneyuasibHsiM
Yn/omHeHueM

a) e) x) 3)

32 HPS...AT




CUCTEMBbI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1Sl — MUKPOBbIK/TFOYATE/IU U JATUYMKMW,

[na noBbllleHMS HageXHOCTM U obecnedeHWss KOHTpons paboTbl 3/1EKTPOMarHUTHOroO TOpMO3a, Obina
pa3paboTaHa cuCTeMa CWrHanAu3auMM, nMNyTeEM YCTAHOBKM B TOPMO3  CreumanbHbiX — AAaTYMKOB WK
MMKPOBbIK/IIOYATENEN, KOTOPbIE MO3BOMSIOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbLIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOpMOXEH MM pacTopMoXeH). WX npuMMeHeHWe nNO3BONSIET YMNpPaBAsTb WU KOHTPOAMPOBATb TOpMO3a C
NCMOSIb30BaHMEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWKM, YTO M 06ecneumBaeT BbICOKMMA YpOBEHb 6e30MmacHOCTM U
HageXHocTn paboTbl.

TEXHNWYECKWUE OAHHBIE
MHOYKLMOHHbIE
MUKPOBbIKINOYaTENN
JaTymku
[Mapametp IKZ i
= O IKO o
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC
6A  /12vDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC
CreneHb 3alLuTh IP66 IP66 IP67
KoHTaKTbl NO / NC NO / NC NO

KZ vnn IKZ —  omrHanvsaums coctosHWsi TopMo3a (3aTOPMOXKEH WM PaCTOPMOXEH)

KO vnmn IKO — cvrHanusaumm Bo34yLWHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro AMckKa
M3-3a2 M3HOCA TOPMO3HbIX HAKIaAOK, WM HeobxoaMMOCTb
perynMpoBku  BO3AyLWHOro 3a3opa TopMmo3a. [lpoueaypa
perynMpoBKM OnucaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaumm)

KZ KO nm

IKZ IKO — CcoYeTaHune AByX TUMOB CUrHaNM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBAS 3ALUMTA.

ﬂﬂﬂ 3almnThbl 0bMOTKM SJIEKTPOMArHUTOB OT Neperpesa NCNoNb3yTCAa AaTYUKU TeI'U'IOBOI‘/‘i 3adlUnThbl. |-|OL|I 3aKas,
BO3MOXXHO YCTaHOBUTb 2 BapuaHTa TakuX JaTUMKOB:

- noswucrop P;

- BUMETANNINYECKUIA AaTUmMK B.

BCNOMOTATENbHBIE LIEEMW — HATPEBATE/IN AHTUKOHAEHCATHBIE .

[nsa obecneyeHns BO3MOXHOCTU paboTbl 311eKTPOMAarHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTpPeMasibHbIX MOroAHbIX YCI0BMSIX
no -60 °C, npenoTBpallleHnsi 06pa3oBaHNsa KOHAEHCaTa U 06/eAeHeHNst TOPMO3a, NMPUMEHSIIOTCA BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLMIO TOPMO3a HarpeeaTenn aHTUKOHAEHCATHbIE.

Noa 3aka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTL 2 BapuaHTa HarpesaTenen

- GRt - 06MOTKa BCTpOEHa B KOPMYC 31eKTPOMarHuTa;

- GRd — 06MOTKa BCTpPOEHa B KOPMYC MOHTaXXHOr0 AMCKA, YTO
MO3BOJISIET YCTaHOBUTb 06OrpeB Ha /060l TOPMO3 TAKOro Xe
pasMepa, 3aMEHWB CTaHAAPTHbI MOHTAXHbIA ANCK.

CraHpapTHOe HanpsbkeHue nuTaHus HarpesaTens - 230VAC. MNpu

HeobxogumocT, B OpMe 3aKa3a MOXHO YKa3aTb HyXXHoe

noTpebuTento HanpsXeHue.

MpuMep pacnonoxeHus:
=R BV=—

- BHuMmaHue! HegonyctmMo ogHOBpeMeHHas nojava nUTaHns Ha HarpesaTeslb U TOPMO3.

33 HPS...AT




HPs [ |AT.

MEXAHWYECKASI BENNYNHA

04, 06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 25

KOH®UIrYPALIMSA JOMONHUTENBHOrO OBOPYZOBAHUS

be3 obopynoBaHus

Pbluar ans py4yHoro oTnycka

MOHTa)KHbIA ANCK

A WN| =

Pblyar Ansi py4HOro oTnycka + MOHTaXXHbIV ANCK

[JONONHUTENBbHBIE OMUMW MOJ, 3AKA3 KJIMEHTA:

- HECTAHAAPTHbIN AVAMETP BTYNKU LIecTepHU Topmo3a d(H7)

- HarpeBaTtenm GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t ao -60°C

- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans paboTsl npu t Ao -40°C

- TepMmyeckas 3awmta — nosucrop P

- TEpMMYecKasi 3alluuTa — BUMETANIMYECKMA AaTuvk B

- CneumanbHoe paboyee HanpsbkeHne TopMo3a

- MUKpOBbIKtouaTenb KZ nnm nHayKUMOHHbIN aaTumk IKZ

- MUKpoBbIKTtouaTenb KO nnm HAYKUMOHHBIN AaTunk IKO

- komrnekT KZ KO vnu IKZ IKO

- CMsIrTYeHHasl OCTaHOBKa TopMo3a (Bepcus anst nindtos) G

- MOBbILUEHHAsi MPOYHOCTb TOPMO3a, FapaHTUPOBaHHbIN CPOK
cyx6bl 10x10° umknos, (ans HPSO06 - HPS10) - T

O®ULUMASbHDIA NPEACTABUTENDb
®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

\VDC Nm d
PABOYEE HAMPSDKEHUE | [JVAMETP 3yBYATON BTY/IKK, MM d (HZ7)
(nocTosiHHOro Toka), B
24,104, 180, 207 KJIMMATWUYECKOE UCMOJIHEHUE
Hanpumep, MT, TH
HOMWHAJIbHBIA TOPMO3HOM MOMEHT, HM
HPS04AT|HPSO6AT |HPSO8AT |HPS10AT |HPS12AT |HPS14AT |HPS16AT |HPS18AT |HPS20AT |HPS25AT
4 4 8 20 32 60 100 150 240 500
6 16 24 45 80 120 180 360
3 12 16 30 60 75 120 270
5 40 180
BAPWAHTbI UCMOJTHEHWSA U CTEMEHb SALLNTHI:
WcnonHeHne oCHOBHOE, € oTBepcTueM D4 0
NcnonHenue IP54, 6e3 otBepcTust D4 1
UcnonHenune IP54, c otBepctneM D4 + ynnoTHeHne V-RING 2
NcnonHenue IP55, 6e3 otBepcTust D4 3
WcnonHenune IP55, ¢ otBepctueM D4 + ynnotHeHne V-RING 4
NcnonHeHune IP56, 6e3 otBepcTusi D4 + mMeTannmyeckas Kpblwka 5
WcnonHeHune IP56, ¢ otBepcTMeM D4 + cneuunanbHoe ynaoTHEHME + MeTannyeckas Kpblluka 6

MPYMEPbI 3AKA3A:

HPS 20AT.12 104VDC 240Nm d45




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa

H2S

DNEeKTPOMarHUTHbIE  AMCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSHHOMO TOKa C  MPYXXWUHHbBIM

BK/TIOYEHMEM, 3/IEKTPOMArHUTHLIM OTMYCKOM, cepum H2S, npegHa3HayeHbl ANs

TOPMOXEHUSI BpaLLAOLLMXCA YacTell NMPUMBOAOB M MX TOYHOMO MO3MLMOHMPOBAHMS.

TopMO3a XapaKTepu3yloTCs MPOCTOTON KOHCTPYKLUMM, OBecneuvBalollelt BbICOKYHO

MOBTOPSIEMOCTb, [AaXe nMpu  60MbLIOM Yucre  BKOYEHWUU.  [1ONONHUTENbHBIM

[JOCTOMHCTBOM aBNsiETCA cTabunbHas paboTa — 4To ABNSIETCS OCOBEHHO BaXHbIM,

€C/IM YCTPOMCTBO MMEET HECKOJSIbKO MPUBOAOB. KOHCTPYKLMS TOpMO3a rapaHTupyet

MPOCTON MOHTaX.

MpepnaratoTcs pasHble OnuMU UCMOSIHEHUS, C pPas3HbIM OCHALLEHWEM, NUTaHUeM

TOPMO3a, AN pPas3/IMyHbIX KNNMaTU4eCKUX YCHOBMVI, YTO NO3BONAET Bbl6paTb onuuto

COOTBETCTBYIOLLYIO MHAMBMAYANbHBIM NOTPEBHOCTAM Nonb3oBaTens.

OcHOBHbIMK 3agayamm paboTbl TOPMO3a SBNSETCS:

> aBapuiiHOE TOPMOXEHWUE ANa obecneyeHms hyHKLMIM 6e30MacHOCTM NPUBOAa;

> obecneyeHnMe HEMNOABWMIKHOCTU WCMOSTHUTENbHLIX MEXAHW3MOB MallMH MNPU  BbIMOMHEHNM YHKUMM KX
NMO3UUNOHMPOBaHUS;

> CBeAeHMe A0 MWHMMyMa BpalleHusl MO MHepuuu npuBodoB (coobpaxkeHnss 6€30nMacHOCTM Ha OCHOBE
TpeboBaHuit TexHuuyeckon MHcnekumm);

> 3MIEeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTAaHOB/IEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLIMICA MPUBOAHON Y3en,
COOTBETCTBYIOLMI TpeboBaHMSAM MO 6€30MaCHOCTU UCMO/b30BaHMS M MO3ULIMOHUPOBaHMS NpUBoaa.

[aHHble TOpMO3a NpoU3BOASATCS MoA HanpshKeHUe NUTaHUs MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, uto

Nno3BONSET NUTaTb WX OT CTaHAAPTHbIX MCTOYHUKOB rnepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHWEM

BbINPSMUTENS], MOCTAB/ISIEMOr0 MO XKENaHWio nofy4yatenss BMecTe C TOpMO30oM (BapuaHTbl, Crnocobbl

MOAKITIOYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKN MOXHO HalTK B OTAENbHOM pa3gene kaTtanora «Boinpsamutenn», ctp.50).

Tun Topmo3sa

MapameTpbl Ep. nam.
H2S 63 | H2S 71 | H2S 80 | H2S 90 | H2S 100 | H2S 112 | H2S 132 | H2S 160

HanpsixeHue
HTass Un | B 24, 104, 180, 207
MotjHocTb P2oe BT 18 18 25 25 35 35 35 60
et vouour | Meow | H 4 8 14 14 |26]45| 26 26 60
Macca G Kr 1,0 1,2 2,3 23 |60/6,5 6,0 6,0 9,0
Makc. 060poTbl Nmax | MUH! 3000
Temnepatypa .
okpyXaloLLiel cpefbl T °C -25 + +40
%o cropons ta || 40 40 50 40 80 80 80 100
3T g 25 25 | 45 | 45 65 65 65 85
5o cropons ta || 40 40 50 40 80 80 80 100
&|nepemeHHOro Toka t M OTK/IOYEHNE MMTaHUS CO CTOPOHbl MEPEMEHHONO0 TOKa BbI3bIBAET MPUMEPHO MNATUKPaTHOE
« 0,9 YBENMYEHNEe BPEMEHN TOPMOXEHMS oo, B CPABHEHWM C OTK/IIOYEHWEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOMO TOKa

to,1 - Bpems oTnycka (OT BKJIIOYEHMSI MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHMXEHUSt TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)
to,0 - BpemMsl TOpMOXeHNs (OT BbIK/KOYEHUS ToKa A0 AOCTkeHNS 90% Miom)
* - 3HauyeHus BpeMeHn cpabaTbiBaHWS yKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMKM, TEMMEepaTypbl U cnocoba aneKkTponnTaHus.




I TopMo3HoU duck 3ydyamas Bmynka
B(P9)
o~
8 (Jf %
|
d (H7)
d (H7)
[mm] B t2
lln L3 = om - do
i 12-17 |5 [ 23
L2 4 17-22] 6 | 28
:ﬂ.i 22-30] 8 | 33
:?; 30-38 | 10 | 33
< S 38 - 44| 12 | 33
N 4L -50 | 1L [ 38
’ g
L1
L

Tun D D1 D2 D3 05 06 07 D8 L L1 L2 L3 LS K H B T d Omax
H2S 63Y 30 M5x3 |D5,5x3 28 5.5 25 18 450 0.2 5 17,3 15 15
H2S 71 110 103 93 30 M5x3 [@55x3| 59 76 35 7 25 20 450 0.2 15 5 17,3 15 15
H2S 80 133 126 116 45 M5x3 |@55x3| 61 95 38 8 25 20 450 0,2 135 6 21,8 19 25
H2S 90 133 126 116 45 M5x3 [@55x3| 61 95 38 8 25 20 450 0.2 135 6 213 24 25
H2S 100 162 154 139 60 M6x3 |D6,4x3| 90 124 49 10 3,0 30 450 0.2 250 8 213 24 25
H2S 100 45Nm 162 154 139 60 | M8x3 |D8,4x3| 90 124 69 10 3,0 30 450 0.2 250 8 273 24 30
H2S 12 162 154 139 60 Mé6x3 |D6,4x3| 90 124 49 10 3.0 30 450 0.2 250 8 28,3 25 30
H2S 132 162 154 139 60 Mé6x3 |D6,4x3| 90 124 49 10 3,0 30 450 0.2 250 8 38,3 30 35
H2S 160 208 200 178 80 | M8x6 |J8,kx3| 100 154 58 10 3,0 30 450 0.2 290 10 38,3 35 35
d - Cmaxdapmubid duaMemp ombepcmus Bmynku;

dmnax - MakcuManbHbell duaMemp ombepcmus Bmynku;

®DOPMA 3AKA3A U PACLLMOPOBKA OE03HAYEHU TOPMO3A

H2s [ |[ |.[ Ivoc[ Inm[ Ja[

| [—
MEXAHWYECKAS! BE/IMYMHA PABOYEE HAMPSPKEHWE KMMMATUYECKOE MCMOJIHEHWE
63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160 (nocTosiHHOro Toka), B Hanpumep, MT, TH
24, 104, 180, 207
CrEUNANBHAS BTY/IKA NOA BEHTUNSTOP | A [VAMETP 3YBYATOM BTYNIKU, MM d (H7) |
PbIYAr )15 PYYHOIO OTIMYCKA Y

HOMWHAJIbHBI TOPMO3HOM MOMEHT, HM
H2S 63 [H2S 71| H2S 80 | H2S 90 |H2S 100 |H2S 112 |H2S 132 | H2S 160

MPUMEPHI 3AKA3A: 4 8 14 14 26 26 26 60

H2S 100 Y. 104VDC 26Nm d25 MT 45

36




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa
H, 2H

DNEeKTPOMarHUTHblE AWCKOBblIE TOPMO3a MOCTOSSHHOrO Toka cepuii H un  2H,
npeaHasHayeHbl AN TOPMOXXEHUS BPaALLAIOWMXCS 4YacTeil MpUBOAOB, HamnpuMep
fAepeBoobpabaTbiBaloWMX  CTaHKOB.  TOpMO3a  XapakKTepusyloTcs  MPOCTOTOW
M KOMNAKTHOCTbIO KOHCTPYKUMM, TUXOM paboToW, NpPOCTbIM MOHTaXOM MU
0o6Ccny>xMBaHWEM, HaMUMEM B KOHCTPYKLMM TOPMO3a YYryHHOrO BEHTMNSTOpa
M OTCYTCTBMEM OCEBOr0 HaXXMMa Ha LLIAPMKOMOAWMWMHWKA BO BpeMs paboThbl.
JononHuTenbHbIM ~ AOCTOMHCTBOM  SIBSIETCA  BO3MOXHOCTb  perynmposaHus
NapamMeTpoB TOPMO3a, TakUX KaK TOPMO3HOW MOMEHT M BPEMSI TOPMOXKEHMUS.

OcHoBHbIMKM 3aga4amMu paboTbl TOPMO3a SABASETCS: C € EH[

> aBapuiiHOE TOPMOXEHWUE ANa obecneyeHmst hyHKLMIM 6e30MacHOCTM NPUBOAa;

> obecneyeHne HEMOABMXXHOCTM WCMOSIHUTENbHBIX MEXAHW3MOB MalUMH MpU  BbINOMHEHUM (DYHKUMM UX
NO3MLNOHMPOBaHMS;

> CBeAeHue A0 MUHMMYMA BpalleHMsl MO WHepuuMu npuBodoB (CcoobpaxkeHusi 6e30MacHOCTM Ha OCHOBe
TpeboBaHuit TexHuueckon MHcnekumm);

> 3MeKTpoABUraTeslb BMECTE C YCTAaHOB/IEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SLUMINCA MPUBOAHOW Y3en,
COOTBETCTBYIOLIMI TpeboBaHMSAM MO 6€30MaCHOCTU UCMO/b30BaHMS M MO3ULIMOHNPOBaHMS NpUBoAa.

[aHHble TopMO3a NPOM3BOASATCSA NOA HaNpsKeHWe NUTaHWS MOCTOSIHHOro Toka: 24B, 104B, 180B u 207B, ut0

Nno3BonsieT NUTaTb WMX OT CTaHAAPTHbIX MCTOYHMKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, ¢ ucnonb3oBaHueM

BbINPAMUTENS, MOCTAB/ISIEMOr0 MO JXKEMaHWK MoNy4daTenss BMecTe C TOpPMO30M (BapuaHTbl, Crnocobbl

MOAK/TIOUYEHNS U UX XapaKTEPUCTUKM MOXKHO HalTK B OTAENbHOM pa3aesne KaTanora «Beinpsmutenn», cTp.50).

Tun Topmosa

MapameTpbl Eg. uam.
H63 H71 | 2H71 | H80 | 2H80 | H90 | H100 | H112 | H132 H160

Hanpshxerune
UTaHUs Un B 24, 104, 180, 207
MouyrocTb P20° BT 18 18 28 25 35 25 35 35 35 60
TH:p“:ngz%;HlaglmeHT Miow | HM 3 4 6 / 10 / 13 13 13 30
Macca G Kr 0,9 1,3 1,4 2,2 2,3 2,2 3,6 3,8 4,0 8,0
Makc. 060poTl Nmax | MUH! 3000

37




dna mopmo3sa H63

Tun D D1 D2 D3 06 D10 L L3 LS L9 L10 K B T d
H63 102 92 43 30 M5x3 M8 31 17 430 25 25 02 5 17,3 15
HT1 116 103 93 30 M5x3 M8 37 20 430 32 25 02 5 19,3 17
2HNM 116 103 93 30 M5x3 M8 38,5 20 430 335 25 0,2 5 19,3 17
H80 143 126 116 45 M5x3 M8 40 22 430 35 40 0,2 6 22,8 20
2H80 143 126 116 45 M5x3 M8 42 22 430 37 40 0,2 6 22,8 20
H90 155 126 116 45 M5x3 M8 41 22 430 35 40 0,2 8 28,3 25
H100 170 154 139 60 M6x3 M10 45 26 430 38 40 02 8 333 30
H112 182 154 139 60 M6x3 M10 L6 28 430 41 40 02 10 38,3 35
H132 213 154 139 60 M6x3 M10 52 30 430 45 40 0,2 10 38,3 35
H160 250 200 178 80 M8x3 M10 65 40 430 55 40 0,2 10 38,3 35
d - CmaHdapmHbil duaMemp ombepcmus Benmunsmopa. Mo coznacobaruw BosMoxHo uszomobneHue dpyzux duamempob.

®DOPMA 3AKA3A U PACLUIM®OPOBKA O603HAYEHWIT TOPMO3A
I

(2)H . VvDC Nm d

MEXAHWYECKAS! BESIMYMHA _J
63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160 | [LVAMETP OTBEPCTUSI BEHTUNSATOPA, MM d (HZ7)
PABOYEE HAMPS>KEHWE HOMWHA/BHBIN TOPMO3HOW MOMEHT, HM
(nocTosiHHOro TOKa), B H63 | H71 | 2H71 | H80 | 2H80 | H90 | H100 | H112 | H132 | H160
24, 104, 180, 207 3 4 6 7 10 7 13 13 13 30

[MPUMEPBI 3AKA3A:

H 100. 104VDC 13Nm d28

38




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

HS(Y), HSA

DNeKTPOMarHUTHblE AUCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOMO TOKA C MPYXWUHHBLIM BKIOYEHWEM,
3/1EKTPOMarHnTHLIM OTnyckoM, cepuii HSX(Y) n HSA, npeaHasHayeHbl ANnsi TOPMOXEHUS
BPALLAKOWWMXC  YacTeil MpMBOAOB WM WX TOYHOIO  MO3MLMOHMPOBaHWSA. TopMo3a
XapaKTepu3ytoTcs MPOCTOTON KOHCTPYKLMM, 06ecrneymBaloLLel BbICOKYIO NOBTOPSIEMOCTb,
Jaxe npu 60MbWOM yucre BKIKYEHUA. [OMNOMHWUTENbHBIM AOCTOMHCTBOM SIBASIETCS
cTabunbHass pabota — 4TO SIBASETCS OCOBEHHO BaXXHbIM, €C/IM YCTPOWCTBO WMEET
HECKOMbKO NpuBOAOB. KOHCTPYKLMS TOPMO3a rapaHTMPYET NPOCTOM MOHTaX.
MNpeanaratoTcsa pasHble OnuUM UCMOSTHEHUS, C Pa3HbIM OCHALLEHNEM, NMUTAHWEM TOPMO3a,
ONS Pas3fIMYHbIX  KIUMATMYECKUX  YCOBWMKM, YTO MO3BOMSIET  BblGpaTb  ONUMIO
COOTBETCTBYIOLLYIO MHAMBUAYANbHBIM NOTPEBHOCTAM Nonb3oBaTens.

OcHoBHbIMU 3aa4amMu paboTbl TOPMO3a SBNSETCH:

> aBapuiiHOe TOPMOXeHWe Ans obecneveHns GyHKUMIA BezonacHOCTM NpUBOAa;

ce I

> obecneyeHne HeNOABMXXHOCTM WCMOSTHUTENbHBIX MEXaHW3MOB MalLWH npn  BbINOTHEHUN q)YHKLWIM nx

NO3MUMNOHMNPOBAHUA,

> CBeAEHMEe [0 MMHMMYMa BpalleHMs MO WHEpUMM NpUBOAOB (COOBpaxxeHUss 6e30MacHOCTM Ha OCHOBE

TpeboBaHuit TexHuuyeckon MHcnekumm);
> 3aneKkTpoaBurateslb BMeCTe C YCTaHOBMEHHbIM TOpPMO30M oObpa3syeT aBTO-
TOPMO3ALUMIACA  NPUBOAHON  y3€/, COOTBETCTBYIOLWIMIM  TpeboBaHUSM MO
6e30MacHOCTN NCNOMb30BaHUS M NO3UMLMOHUPOBAHUS NPUBOAA.
[aHHble TOpMO3a NPOM3BOAATCS MOA, HAMPSHXKEeHUE NUTaHUs NOCTOSIHHOro Toka 104B
n 180B, 4TO NO3BONSET NUTATb UX OT CTaHAAPTHLIX UCTOYHUMKOB NMEPEMEHHOr0 TOKa
230B u 400B, c wucrnonb3oBaHuWeM BbinpsiMuTenei B5-1P, nocTaBnsieMbix Mo
XKENaHu 3aKka3uuka BMecTe C TOPMO30M (BapuaHTbl, CNOCobbl MOAKIOYEHUS U
UX XapaKTEPUCTMKN MOXHO HaWTV B OTAEMNBHOM pasgene kaTanora «BbinpsMurenmn»,
cTp.50).

Tun Topmo3a

MapameTpb! En. vam. HSA 900 HSA 1600
HS(Y) 900 HS(Y) 1600
Hanpsbxerune
s U | B 104VDC , 180VDC
MourocTb P20° Bt 250 340
HoMuHanbHbIM
TOPMO3HOM MOMEHT Mhon Hwm 1000 1600
Macca
(6e3 pon.obopyaoBaHms) G Kr 90 130
Makc. 06opoTbl Nmax | MUH?L 3000
Temnepatypa ° i
oKpyXaloLLiel cpefbl T C -25 + +40
% Co CTOpOHbI to1 MC 400 600
3 [nocTosHHoro Toka
5 to, 300 500
=
Qf
§ Co CTOpPOHbI to1 ME 400 600
§- NEPEMEHHOro Toka t OTK/IIOYEHNE MUTaHUS CO CTOPOHbI MEPEMEHHOr0 TOKa BbI3bIBAET MPUMEPHO MNATUKpPaTHOE
0,9 yBE/IMYEHWE BPEMEHWN TOPMOXEHUS tos , B CPABHEHWUWN C OTKJIIOYEHWMEM CO CTOPOHbI MOCTOSIHHOrO TOKa

to,1 - Bpems otnycka (OT BKJ/IIOYEHMSI MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHWXEHUSt TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)
to,0 - BpeMs TOpMOXeHUs (OT BbIK/OYEHWS ToKa A0 AoCTkeHNS 90% Muom)

* - 3HaYeHus1 BpEMEHW CpabaTbiBaHUS YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TEMNEPATYpbl U criocoba aNeKTponuTaHus.

39




OmnyckHele Soamsl

Tun Dt | D3 | D7 | L [L2]|L3 | L5 K B T d | dmax ALOD | AL50 | A550

HSA 900 340 | 146 | 58 | 174 | 80 | 70 [ 1500 | 05 | 16 | 593 | 55 | 75 + + +
HSA 1600 374 | 170 | 74 | 193 | 80 | 90 | 1500 | 05 | 20 | 749 | 70 | 100 - + +
d - CmaHdapmHbld duaMemp ombepcmus Bmynkuy;

dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
20°

¢naneu ALOO, A4S0, AS50

L
Tun D11 (D3| D7 | D9 (LN | L2 | L3 | L& L5 H1 | H2 K B T d | dmax ALOO | A4S0 | AS50
HS(Y) 900 380 | 146 | 58 | 20 | 190 | 80 70 | 104 | 1500 | 233 | 433 | 05 16 | 593 | 55 75 + + +
HS(Y) 1600 430 | 170 | 74 | 24 | 208 | 80 90 | 125 | 1500 | 260 | 470 | 0,5 | 20 | 74,9 | 70 | 100 - + +
d - CmaHdapmbil duamemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcuManbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
®naHey,
A%00 AL50 A550
150 22,5°
Tun M N P D6 TA | LA 3

ALDD | 350 | 300 | 400 | @18x4 | 6 30

ALSD | 400 | 350 | 450 | D18x8 | 6 30

90°

A550 | 500 | 450 | 550 | @18x8 | 6 30

40




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIKJTFOUYATE/IU U JATUMKMW.

Ans nosblleHWs HageXHOCT W obecneyeHust KOHTponsi paboTbl 3MEKTPOMarHUTHOrO TOpMOo3a, Obina
paspaboTaHa cucTeMa CWrHaau3auuM, MyTeM YCTaHOBKM B TOPMO3  CheuuanbHbiX — JaTYMKOB WM
MWKPOBbIK/OYaTENe, KOTopble NMO3BOJISIOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOopMOXeH WM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHvWe MO3BOMSET YMNpaBisTb W KOHTPONMPOBaTb TOPMO3a C
MCMONb30BaHWEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWMKWM, YTO W obecneyvBaeT BbICOKWIA YypoBeHb 6e30MmacHOCTM U
HaZieXXHOCTN paboThl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
WHOYKUNOHHbIE
MUKPOBbIKITIOYATENM
AaTYNKN
MapameTp -
Kz KO Ikz & =
IKO g
Umax AC 250VAC 250VAC -
R T TR
Imax AC 5A 6A :g;,::’::%.::é:?%%%?.«
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC ffi’tﬁﬁ.&:"l&o’;&
6A  /12VDC
3A / 24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTakTbl NO / NC NO / NC NO

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO vnn IKO — curHanmsaumm Bo3ayLHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-32 M3HOCA TOPMO3HbIX HAKMaZoK, WM HeoBXOAMMOCTb
pEryfMpoBKM  BO3AYWHOrO 3a3opa TopMmosa. [poueaypa
PEryfMpoBKM OnMcaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCayaTaLmum)

KZ KO vnm
IKZ IKO — CoYeTaHWe AByX TUMOB CUrHanM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXXHO YCTAHOBUTbL 2 BapyaHTa TakuUX OaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

Ona obecneyeHnss BO3MOXHOCTM paboTbl  31EKTPOMArHUTHbIX MpuMep pacnonoxeHus:
TOPMO30B B 3KCTPEMasibHbIX MOroAHbIX YycnoBusx Ao -60 °C,
npeaoTBpalleHMs obpasoBaHuMa KoHAeHcaTa u  obneageHeHus
TOPMO3a, MPUMEHSIOTCA BCTPOEHHble B KOHCTPYKUMIO TOpMO3a
HarpesaTenun aHTMKoHaeHcaTHble GRt.

CraHpapTHOe HanpsbkeHuwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. TMpu
HeobxoaMMOCTM, B (OpMe 3aKa3a MOXHO YKas3aTb HYyXHoe
noTpebuTento HanpskeHue.

ElGR 230v[——

- BHumaHue! HegonyctnMo ogHOBpeMeHHasa nojava NUTaHUS Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

41




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

HS‘ ‘ . . \VDC Nm d
C OTNYCKHbIMWN BUHTAMM A
PbIYAr 1151 PYYHOIO OTIMYCKA Y PABOYEE HAMPSXXEHWE [JVAMETP 3YBYATOW BTYNKU, MM d (H7)
(noctosiHHOro TokKa), B
MEXAHWYECKAS] BENIMYMHA 104, 180 KIIMMATUYECKOE MCMOMHEHME
900, 1600 Hanpumep, MT, TH
PA3MEP ®IAHLIA HOMWHABHBI TOPMO3HOW MOMEHT, HM
®naHey A400 A400 HSA 900 HSA 1600
®naHeu A450 A450 HS(Y) 900 HS(Y) 1600
®naHey A550 A550 600 1050
700 1300
JOMONHUTENBHBIE OMLUMW  NMOJ 3AKA3 KJTVEHTA: | 800 1600
- HECTaHAAPTHbIA AVAMETP BTYJIKU LIeCTepHM TopMmo3a d(H7) 900
- Harpesatenm GRt...VAC, ansa pabotsl npu t Ao -60°C 1000

- TOPMO3HbIE HAKNaaKN Z, Anisi paboTsl npy t 1o -40°C

- TepMuqeckas 3awura — nosmcrop P BAPVAHTbI MCMIOSTHEHUS M CTEMEHb 3ALUUTHI:

- TEpMUYECKas 3alumTa — BUMeTanIMYeckuin aatuvk B VIcHonHeHVe ocHoBHoe 1P44 )
- etanisHoe pa60qe§z|-|anpﬂ>KeHMe TOpM03va IKZ WNcnonHenue IP55, 6e3 otBepcTusi D7 TOoNbko HSA 1
- MAKPOBBIIIIOHaTEIb v MH'quuMOHHbWVI AaTHAK NcnonHenue IP55, ¢ otBepctnem D7 TONbko HSA 2
- MUKpoBbIkTtovaTess KO nnv nHayKumoHHbIM aaTunk IKO m IP65. 6 D7 HS(Y 3
- kommnext KZ KO win IKZ IKO CMoJIHEHNE , 6e3 oTBepcTyuA Tonbko HS(Y)
McnonHenue IP65, c otBepctnem D7 Tonbko HS(Y) 4
NcnonHenue IP66, 6e3 otBepcTmsa D7 Tonbko HS(Y) 5
McnonHenue IP66, ¢ otBepcTtnem D7 Tonbko HS(Y) 6

MPYMEPbI 3AKA3A:
HS 1600.A550.4 104VDC 1600Nm d55 MT d70 KZ KO
HSA 1600.A550.2 104VDC 1600Nm d55 MT d70 KZ KO




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa

HSX(Y), HSXA

DNeKTPOMarHUTHblE AUCKOBbIE TOPMO3a MOCTOSIHHOMO TOKA C MPYXWUHHBLIM BKIOYEHWEM,
3/1EKTPOMarHUTHbLIM OTMyckoM, cepuii HSX(Y) n HSXA, npeaHasHayeHbl ANl TOPMOXKEHUSI
BPALLAKOWWMXC  YacTeil MpMBOAOB WM WX TOYHOIO  MO3MLMOHMPOBaHWSA. TopMo3a
XapaKTepu3ytoTcs MPOCTOTON KOHCTPYKLMM, 06ecrneymBaloLLel BbICOKYIO NOBTOPSIEMOCTb,
Jaxe npu 60MbWOM yucre BKIKYEHUA. [OMNOMHWUTENbHBIM AOCTOMHCTBOM SIBASIETCS
cTabunbHass pabota — 4TO SIBASETCS OCOBEHHO BaXHbIM, €C/IM YCTPOWCTBO WMEEeT
HECKOMbKO NpuBOAOB. KOHCTPYKLMS TOPMO3a rapaHTMPYET NPOCTOM MOHTaX.
MNpeanaratoTcsa pasHble OnuUM UCMOSTHEHUS, C Pa3HbIM OCHALLEHNEM, NMUTAHWEM TOPMO3a,
ONS PasfIMYHbIX  KIUMMATMYeCKMX  YCNOBWMK, 4YTO MO3BONSieT BblIOpaTb  OMNUMIO
COOTBETCTBYIOLLYIO MHAMBUAYANbHLIM NOTPEBHOCTAM Nonb3oBaTens.

OcHoBHbIMU 3aa4amMu paboTbl TOPMO3a SBNSETCH:

> aBapuiiHOe TOPMOXeHWe Ans obecneveHns GyHKUMIA BezonacHOCTM NpUBOAa;

ce I

> obecneyeHne HeNOABMXXHOCTM WCMOSTHUTENbHBIX MEXaHW3MOB MalLWH npun  BbIMNOTHEHUN d)YHKLI,VIM nx

NO3MUNOHMNPOBaHUA,

> CBeAEHMEe [0 MMHMMYMa BpalleHMs MO WHEpUMM NpUBOAOB (COOBpaxxeHUss 6e30MacHOCTM Ha OCHOBE

TpeboBaHuit TexHuuyeckon MHcnekumm);
> 3aneKkTpoaBurateslb BMeCTe C YCTaHOBMEHHbIM TOpPMO30M oObpa3syeT aBTO-
TOPMO3ALUMIACA  MNPUBOAHON  y3€/, COOTBETCTBYIOWMI  TpeboBaHMSAM MO
6e30MacHOCTN NUCNOMb30BaHUS U NO3ULMOHUPOBAHUS NMPUBOAA.
[aHHble TOpMO3a NPOM3BOAATCS MOA, HAMPSHXKEeHUE NUTaHUs NOCTOSIHHOro Toka 104B
n 180B, 4TO NO3BONSET NUTATb UX OT CTaHAAPTHLIX UCTOYHUMKOB NMEPEMEHHOr0 TOKa
230B u 400B, c wcrnonb3oBaHuWeM BbinpsiMuTeneit B5-1P, nocTaBnsieMbix Mo
XKENaHu 3aKka3uuka BMecTe C TOPMO30M (BapuaHTbl, CNOCobbl MOAKIOYEHUS U
UX XapaKTEPUCTMKN MOXHO HaWTV B OTAEMNBHOM pasgene kaTanora «BbinpsMurenmn»,
cTp.50).

Tun Topmo3a
MapameTpb! Ep.vam. | HSXA 630 HSXA 1000 HSXA 2500 HSXA 3000 HSXA 5000
HSX(Y) 630 | HSX(Y) 1000 | HSX(Y) 2500 | HSX(Y) 3000 HSX 5000
Hanpsbxerune
nTass Un | B 104VDC , 180VDC
MoLHocTs P2ge BT 100 250 340 340 410
oot rouerr | Meow | HM 800 1500 2500 3000 5000
Macca
(663 fon.oBopyaoBaHMS) G Kr 60 100 145 150 270
Makc. 060poTbl Nmax | MUH! 3000 2500
Temnepatypa .
oKpyXaloLLiel cpefbl T °C -25 + +40
% Co cToporsi to,1 e 500 600 890 890 950
| I 300 500 500 500 600
%lco cropons ta | 500 600 890 890 950
& |nepemeHHoro Toka t OTK/IIOYEHNE MUTaHUS CO CTOPOHbI MEPEMEHHOr0 TOKa BbI3bIBAET MPUMEPHO MNATUKpPaTHOE
« 0,9 yBENMYeHNe BPEMEHN TOPMOXEHMS too, B CPAaBHEHWM C OTK/IIOYEHUEM CO CTOPOHbI NOCTOSHHOMO TOKa

to,1 - Bpems otnycka (OT BKJ/IIOYEHMSI MOCTOSHHOMO TOKa A0 MOHWXEHUSt TOPMO3HOrO MoMeHTa A0 10% Muow)
to,0 - BpeMs TOpMOXeHUs (OT BbIK/OYEHWS ToKa A0 AoCTkeHNS 90% Muom)

* - 3HaYeHus1 BpEMEHW CpabaTbiBaHUS YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TEMMEPATYPbl U CNocoba 3NEKTPONUTAHMS.

43




HSXA

LA

¢naHeu AL0O, A450, A550
30°

(&

D7
D4
D5
D8
D1

OmnyckHele Sonmsl

Tun D1 | D3 | D4 | D5 | D7 | D8 L L1 | L2 | L3 L5 K B T d | dmex ALDO | AL50 | A550
HSXA 630 | 302 | 138 | 110 | 128 | 58 | 144 | 156 | 30 70 | 15 | 1500 | 0,7 16 | 593 | 55 75 + + -
HSXA 1000 | 340 | 150 | 100 | 130 | 58 | 152 | 188 | 50 | 80 | 160 | 1500 | 0,7 | 16 |59,3| 55 | 75 + + +
HSXA 2500 | 374 | 170 | 140 | 165 | 74 | 200 | 205 | 50 80 | 180 | 1500 | 0,8 | 20 [ 74,9 | 70 | 100 - + +
HSXA 3000 | 374 | 170 | 140 | 165 | 74 | 200 | 230 | 50 80 | 180 | 1500 | 0,7 | 20 | 74,9 | 70 | 100 - + +
HSXA 5000 | 440 | 180 | 140 [ 185 | 74 | 180 | 210 | 50 | 100 | 210 | 1500 | 0,8 | 20 | 74,9 | 70 | 100 - + +
d - CmaHdapmHbid duaMemp ombepcmus Bmynkuy;
dmax - MakcumanbHell duaMemp ombepcmus Bmynku;
[ [l (/3 _
N A" L
¢dnaHeu ALOO, AL50, AS50
Tun DI | D3 (D& | D5 | D7 | D8 | D11 | L1 | L2 | L3 | L& L5 H1 | H2 K B T d | dmex ALOO | A4S0 | AS50
HSX(Y) 630 | 302 | 138 | 110 | 128 | 58 | 144 | 342 | 187 | 70 | 15 | 94 | 1500 | 208 | 280 | 0,7 16 | 593 ]| 55 75 + + -
HSX(Y) 1000 | 340 | 150 | 100 | 130 | 58 | 152 | 380 | 230 | 80 | 160 | 100 | 1500 | 220 | 390 | 0,7 16 | 593 ]| 55 75 + + +
HSX(Y) 2500 | 374 | 170 | 140 | 165 | 74 | 200 | 420 | 260 | 80 | 180 | 125 | 1500 | 260 | 470 | 0,8 | 20 | 74,9 | 70 | 100 - + +
HSX(Y) 3000 | 374 | 170 | 140 | 165 | 74 | 200 | 420 | 276 | 80 | 180 | 125 | 1500 | 260 | 470 | 0,7 | 20 | 74,9 | 70 | 100 - + +
HSX 5000 LLO | 180 | 140 | 185 | 74 | 180 | 496 | 300 | 100 | 210 - 1500 - - 08 | 20 [ 749 | 70 | 100 - + +
d - CmandapmHbll duaMemp ombBepcmus Bmynku;

dmax - MakcuManbHbil duamMemp ombepcmus Bmynkuy;

®naHeuy

ALDO AL50 A550

150 22.,5°

ALDD | 350 | 300 | 400 | @18xLk | 6 30

A450 | 400 | 350 | 450 | D18x8 | 6 30

A550 | 500 | 450 | 550 | @18x8 | 6 | 30 5

44




CUCTEMBI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIKJTFOUYATE/IU U JATUMKMW.

Ans nosblleHWs HageXHOCT W obecneyeHust KOHTponsi paboTbl 3MEKTPOMarHUTHOrO TOpMOo3a, Obina
paspaboTaHa cucTeMa CWrHaaM3auuM, MyTeM YCTaHOBKM B TOPMO3  CheuuanbHbIX — JaTYMKOB WM
MWKPOBbIK/OYaTENe, KOTopble NMO3BOJISIOT KOHTPO/IMPOBaTb M3HOC TOPMO3HbIX AMCKOB M COCTOSIHME TOPMO3a
(3aTOopMOXeH WM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHvWe MO3BOMSET YMNpaBisTb W KOHTPONMPOBaTb TOPMO3a C
MCMOMb30BaHWEM 3/IEMEHTOB aBTOMATWMKWM, YTO W obecneyvMBaeT BbICOKWIA YypoBeHb 6e30MmacHOCT U
HaZieXXHOCTN paboThl.

TEXHWYECKWE OAHHBIE
WHOYKUNOHHbIE
MUKPOBbIKITIOYATENM
AaTYNKN
MapameTp -
Kz KO Ikz & =
IKO g
Umax AC 250VAC 250VAC -
R T TR
Imax AC 5A 6A :g;,::’::%.::é:?%%%?.«
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30VDC ffi’tﬁﬁ.&:"l&o’;&
6A  /12VDC
3A / 24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC
CTeneHb 3aWmTbl 1P66 IP66 1P67
KoHTakTbl NO / NC NO / NC NO

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO vnn IKO — curHanmsaumm Bo3ayLHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOMo Ancka
M3-32 M3HOCA TOPMO3HbIX HAKMaZoK, WM HeoBXOAMMOCTb
pEryfMpoBKM  BO3AYWHOrO 3a3opa TopMmosa. [poueaypa
PEryfMpoBKM OnMcaHa B PyKOBOACTBE MO 3KCayaTaLmum)

KZ KO vnm
IKZ IKO — CoYeTaHWe AByX TUMOB CUrHanM3aumm

CUCTEMbI BE3OMACHOCTU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3aWwmTbl 06MOTKM 31eKTPOMarHMTOB OT MeperpeBa MCrosb3yrTcs AaTYMKKM TenoBor 3awmTel. Moa 3akas,
BO3MOXXHO YCTAHOBUTbL 2 BapyaHTa TakuUX OaTUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aaTumk B.

BCMOMOTATEJ/IbHBIE LIENW — HATPEBATE/IN AHTUKOHJAEHCATHBIE .

Ona obecneyeHnss BO3MOXHOCTM paboTbl  31EKTPOMArHUTHbIX MpuMep pacnonoxeHus:
TOPMO30B B 3KCTPEMasibHbIX MOroAHbIX YycnoBusx Ao -60 °C,
npeaoTBpalleHMs obpasoBaHuMa KoHAeHcaTa u  obneageHeHus
TOPMO3a, MPUMEHSIOTCA BCTPOEHHble B KOHCTPYKUMIO TOpMO3a
HarpesaTenun aHTMKoHaeHcaTHble GRt.

CraHpapTHOe HanpsbkeHuwe nuTaHus Harpesatens - 230VAC. TMpu
HeobxoaMMOCTM, B (OpMe 3aKa3a MOXHO YKas3aTb HYyXHoe
noTpebuTento HanpskeHue.

ElGR 230v[——

- BHumaHue! HegonyctnMo ogHOBpeMeHHasa nojadva NUTaHUS Ha HarpesaTesb U TOPMO3.

45




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

HSX ‘ . . \ VDC Nm d
C OTNYCKHbIMWN BUHTAMM A
PbIYAT 471 PYYHOIO OTIYCKA Y PABOYEE HATMPSDKEHUE [JVAMETP 3YBYATOM BTYNIKU, MM d (H7)
(nocTosiHHOro ToKa), B
MEXAHWYECKAS BEJIMYMHA 104, 180 KNMMATUYECKOE UCTOSTHEHWE
630, 1000, 2500, 3000, 5000 Hanpumep, MT, TH
PA3MEP ®JIAHLIA HOMWHABHBIA TOPMO3HOM MOMEHT, HM
®naHey A400 A400 HSXA 630 HSXA 1000 | HSXA 2500 | HSXA 3000 | HSXA 5000
®naHey A450 A450 HSX(Y) 630 |[HSX(Y) 1000 | HSX(Y) 2500 [HSX(Y) 3000 HSX 5000
®naHey A550 A550 600 1000 1750 3000 3500
700 1300 2100 4000
JONONHUTE/NBHBIE OMNLUWW MOJ, 3AKA3 KJIVIEHTA: | 800 1500 2500 5000
- HECTaHAAPTHbIA AVAMETP BTYJIKU LIeCTepHM TopMmo3a d(H7)
- Harpesatenm GRt...VAC, ansa pabotsl npu t Ao -60°C
- TOPMO3HbIE HAKNaaKN Z, [nisi paboTsl npy t o -40°C
- TepMUyeckas 3awura — nosucrop P BAPMAHTbI VICTIONHEHWS W CTEMEHD 3ALLIWTHI:
- TEpMUYECKas 3alumTa — BUMeTanIMYeckuin aatuvk B VlcnonHeHne ocHoBHoe IP44 0
- Cneuman-Hoe patouee HanpskeHue T°pM°3va WcnonHenwne IP55, 6e3 otBepctus D7 TONbKO HSXA 1
- MMKpoBbIKTtoyaTesbs KZ wm VIH.CIYKLI,VIOHHbIV\IJ fatunk IKZ Vicnonrenve IP55, C oTBepCTUEM D7 TonbKo HOXA 2
: :ggﬁﬁzzméq;gaﬂ;:I(:)KVZIH;IKV(';"HYK”MOHHHM ATk IKO NcnonHenune IP65, 6e3 otBepcTmsa D7 Tonbko HSX(Y) 3
NcnonHenue IP65, ¢ otBepctnem D7 Tonbko HSX(Y) 4
NcnonHenune IP66, 6e3 otBepcTma D7 Tonbko HSX(Y) 5
NcnonHenue IP66, ¢ otBepctuem D7 Tonbko HSX(Y) 6

MPUMEPBI 3AKA3A:
HSXA 2500. A550. 4 104VDC 2100Nm d55 MT d70 KZ KO
HSXY 2500. A550. 4 104VDC 2100Nm d55 MT d70 KZ KO




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

NMOCTOAHHOIO TOKa C BbICOKMM YPOBHEM 3adll1Thbl

DNeKTPOMarHUTHbIE  AUCKOBblE TOPMO3a MOCTOSHHOIO TOKa C  MPYXWUHHbIM

BK/IIOYEHMEM, S/IEKTPOMArHUTHbIM OTNyckoM, cepum NE C ypoBHeM 3awwmTbl IP67,

npeAHasHayeHbl AN TOPMOXKEHUS BPALLAIOLMXCS YacTel MPUBOAOB U MX TOYHOrO

MO3MLUMOHMPOBaHMS. TopMO3a  XapaKTepu3yloTcs  MPOCTOTON  KOHCTPYKLMH,

obecneuvBaloLlell  BLICOKYID MOBTOPSIEMOCTb, fAaXe npu  60MblIOM  yucie o

BK/IIOYEHWIN. [JONONHUTENbHBIM AOCTOMHCTBOM SIBASIETCS CTabunbHasi pabota, uTo

ABNSIETCA 0COBEHHO BaXXHbIM, €CNN YCTPOUCTBO MMEET HECKO/BKO NMPUBOAOB. c € EH[

KOHCTpyKUMSl TOPMO3a rapaHTUpPYET NPOCTOW MOHTaX.

MNpeanaraloTcs pasHble OMnuUMM UCMOSIHEHUS, C pa3HblM OCHALlEHWEM, NUTaHWeM TOPMOo3a, ANS Pa3fUYHbIX

KIMMaTUYECKUX YCIIOBUM, YTO MO3BOJISIET BbIOPaTh OMUMIO, COOTBETCTBYIOLLYIO MHAVBUAYANbHBIM NOTPEBHOCTAM

nosnb30BaTens.

OcHOBHbIMK 3agayvamu paboTbl TOPMO3a SBASETCS:

> aBapuiiHOe TOpMOXeHue Ans obecneveHns GyHKUMIA BezonacHOCTU NpUBOAa;

» obecneyeHne HeNOABMXXHOCTM WCMOHUTENbHBIX MEXaHW3MOB MalUMH MpU  BbINOAHEHUUM YHKUMKM  UX
NMO3MUNOHMPOBAHMS;

> CBeAeHMe A0 MUHMMyMa BpalleHuMs N0 WHepumMu npuBoAoB (coobpadkeHus 6e30MacHOCTM Ha OCHOBE
TpeboBaHuit TexHuuyeckon MHcnekumm);

> 3MeKTpoABUraTe/lb BMECTE C YCTaHOB/IEHHbIM TOPMO30OM 06pasyeT aBTO-TOPMO3SILUMIACA NPUBOAHOW Y3er,
COOTBETCTBYOLWMIA TPeBOBaHNAM M0 6E30MaCHOCTM UCMOSb30BaHNS M NMO3MLMOHNPOBaHUS NpUBOAA.

[aHHble TOpMO3a MPOU3BOAATCS MNOA HaMpshKeHue NUTaHWUS MOCTOsIHHOro Toka: 24B, 104B u 180B, uTto

NO3BONSET MUTaTb WMX OT CTaHAAPTHbIX WCTOYHMKOB nepemeHHoro Toka 230B u 400B, C mcnonb3oBaHUEM

BbINPAMUTENS, MOCTaBASEMOrOo MO >KENaHWIo nofy4vatenss BMecTe C TOpMO30M (BapuaHTbl, Crnocobel

MOAK/OUYEHNS U UX XaPaKTEPUCTUKN MOXHO HANTW B OTAENbHOM pasaene kaTanora «Beinpamutenn», cTtp.50).

Tun Topmosa
n L VI3M,

apawerpel | BAM | NE 05 | NE10 | NE16 | NE25 | NE30 | NE50 | NE70 | NE 100 |NE 160
HanpsxeHue
nuTaHns Un B 24, 104, 180
MowpocTs Pxe| BT 30 50 65 75 110 140 250 250 300
Mg |Mou| HM | 50 100 160 250 360 500 700 | 1000 | 1600
Makc. 060poTbl | Nmax | MUHL 3000
Temnieparypa .
oo | T | C 25 + +45
“&|Co croporsl | to1 90 150 300 400 500 500 300 500 600
§ NOCTOSIHHOTO MC
2|roea tog 40 65 110 200 170 170 110 300 500
§ Cocropoubl | to1 90 150 300 400 500 500 300 500 600
‘i’.:gf: MerHoro to MC OTK/IIOYEHME NUTAHUSI CO CTOPOHbI MEPEMEHHOrO TOKA Bbi3bIBAET MPUMEPHO MSATUKPATHOE YBENMYEHUE BpPeMeHM
«@ ’9 TOpMO)KeHVIﬂ to,g , B CpaBHeHVIVI C OTKJTKYEHNEM CO CI'OpOHbI MNOCTOAHHOIO TOKa

to,1 - BpeMsi oTnycka (OT BK/IOYEHWUS NOCTOSIHHOMO TOKa A0 MOHMKEHUSI TOPMO3HOro MoMeHTa 0 10% Muom)
to,0 - BpeMs TOpMOXeHNs (OT BbIK/KOYEHUS ToKa A0 AOCTkeHNS 90% Miom)
* - 3HauyeHust BpeMeHn cpabaTbiBaHUS YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCST OT KOHCTPYKLMM, TEMMEPaTYpbl U Cnocoba 3MeKTPonUTaHus.




NE 05 = NE 70
4 N—" D10+ 400
ombepcmus 05 / _‘: \\‘
17 S\
=/ [ ] o)
= Y, _/‘ ]
7 P LS I
WA\ /
i //’

NE00-NETBD Ve V.
0 450 \ T
o o \\ d’+%/
& g e
& o — <
LB N
[ \ ¥ Vo
— =
N | - /
. Gl
4 A\ /
N 1 /
E —
L

Tun D |(D1|D2 | D3| D& D5 D6 |D7(D8| L |[L1|L2|L3|LA| LS (L6| L7T*| H | Hl |a | E V [ V1|{V2| Swon |Smex.| d |dnex| B [ T
NE Q5 | 160 | 145 | 130 | 110 | 44 | 4xM8 | 80 |18 | 10 | 118 | 18 | & | 35|50 | 57 400 | 180 | 98 |15°| 186 | 45° |90°|20°| 0,2%°% | 0,5 | 25 | 25| 8 |283
NE 10 | 200|180 | 165 | 130 | 62 |4xM10| 110 | 18 | 12 [ 146 | 18 | 5 | 75| 44 | 70 400 | 210 | 116 |15°| 225 | 45° |90°|15°| 0,3*°% | 0,8 | 35 | 35| 10 |383

6

5
NE 16 | 250 | 232 | 215 | 180 | 87 |4xM12 | 14k | 30 | 12 | 140 | 18 | 5 | 35|56 |79,5| & | 600 | 245 | 145 [15°| 278 | 45° |90°[15° | 0,4*%% | 10 | 40 | 50 | 12 | 43,3
NE 25 | 300 | 285 265|230 | 92 [4xM12| 194 [ 30 | 16 | 165 | 20 | 5 | 40| 76 | 104 | & | 850 | 320 | 170 [ 15°| 332 | 45° |90°|15° | 0,40 | 12 | 42 |50 | 12 | 45,3
NE 30 | 350 | 330 | 300 | 250 | 138 |4xM16 | 194 | 30 | 18 | 181 | 22| 6 [ 50| 79| 116 | & | 850 | 442 | 194 |15°| 380 | 45° |90°|15° | 0,5%0% | 1,4 | 42 | 75| 12 | 45,3
NE 50 | 350 | 330 | 300 | 250 | 138 |4xM16 | 194 | 30 | 18 | 181 | 22| 6 [ 50| 79| 116 | & | 850 | 442 | 194 |15°| 380 | 45° |90°|15°| 0,5®%% | 1,4 | 55 | 75| 16 | 59,3
NE 70 | 400 | 380 | 350 | 300 | 146 |4xM16 | 264 | 30 | 20 | 210 |24 | 6 | 70 | 79 | 132 | & | 1500 | 580 | 225 |15°| 440 | 45° |90°|15°| 0,6*%% | 1,1 | 55 | 75| 16 | 59,3
NE 100 | 450 | 430 | 400 | 350 | 146 | 8xM16 | 320 | 30 | 20 | 210 [ 30 | 6 | 70 | 80 | 134 | 6 | 1500 | 670 | 246 | 20°| 445 | 22,5° | 45°|15° | 0,6*%% | 1,1 | 55 | 75| 16 | 59,3

NE 160 | 450 | 430 | 400 | 350 | 170 | 8xM16 | 320 | 30 | 20 | 235 |30 | 6 |80 | 85| 152 | 6 | 1500 | 750 | 480 | 20°| 480 | 22,5° | 45°|15° | 0,6*%% | 15 | 70 | 75| 20 | 74,9

d - Cmaxdapmubid duaMemp ombepcmus Bmynku;
dmax - MakcuManbHbU duamMemp ombepcmusi Bmynkuy;

CUCTEMBbI YIPABJIEHUA U KOHTPOJ1S1 — MUKPOBbIK/TFOYATE/IN U JATUYMKMW,

[ns noBblleHWs HaAeXHOCTM U obecrnevyeHust KOHTponst paboTbl 3MEKTPOMarHWUTHOrO TOpMO3a, 6Obina
pa3paboTaHa cuUCTEMa CUrHanM3aumM, MyTeM YCTaHOBKM B  TOPMO3  CheuuanbHbiX — AaTYMKOB WM
MMKpOBbIKﬂIOHaTEHEVI, KOTOpbIE MO3BONAKOT KOHTPO/IMPOBAaTb U3HOC TOPMO3HbIX ANCKOB U COCTOAHUE TOPMO3a
(3aTOpMOXEH MM pacTOpMOXeH). WX npuMeHeHWe nO3BONASET YNpPaBAsTb M KOHTPOAUMPOBaTbL TOPMO3a C
MCMONb30BaHMEM 3/1EMEHTOB aBTOMATMKK, YTO M obecneumBaeT BbICOKMIA YpoBeHb 6€30MacHOCTM M HaLEXHOCTM
paboTbl.

TEXHWYECKWUE OAHHBIE
MHOYKLUMOHHbIE
MUKpOBbIKTHOYaTENH
AaTYMKIA
lMapameTp IKZ al o«
Kz KO IKO o
Umax AC 250VAC 250VAC
Imax AC 5A 6A
Umax DC 28VDC 220VDC 10 + 30vDC
6A  /12VDC
3A  /24VDC
Imax DC 3A/28VDC |1A  /60VDC 0,1A
0,5A /110VDC
0,25A / 220VDC
CreneHb 3alLuThl IP66 IP66 1IP67
KoHTakTbl NO / NC NO / NC NO

KZ wnn IKZ —  anrHanmsaums coctosiH1sl TOpMO3a (3aTOPMOXKEH MM PaCTOPMOXKEH)

KO vnn IKO — curHanusaumm Bo3ayLlHOro 3a3opa (3aMeHa TOPMO3HOro Ancka
M3-33 M3HOCA TOPMO3HbIX HAKMAAOK, WM HEeobXoaMMOCTb
PEryfMpoBKM  BO3AYWHOrO 3a3opa TopMmosa. [poueaypa
pErynupoBKM OM1caHa B PyKOBOACTBE MO 3KCryaTaumum)

KZ KO wnnu
IKZ IKO - COoYeTaHWe ABYyX TUMOB CUrHANM3aumm

48




CUCTEMbI BE3OMACHOCTYU — TEN/IOBASA 3ALUMTA.

[ns 3awmTbl 06MOTKM 3M1EKTPOMArHUTOB OT NeperpeBa UCMOoMb3YHOTCS AAaTYMKU TEMIOBOM 3aLUMTLI.
MNoa 3aKka3, BO3MOXHO YCTaHOBUTL 2 BapyaHTa TakMX AATUYMKOB:

- nosucrop P;

- BuMeTannnyeckuii aTumk B.

BCNOMOTATENbHBIE LIENMW — HATPEBATEJ/IN AHTUKOHJEHCATHBIE .

Ans obecneveHns BO3MOXXHOCTM paboTbl 3/1EKTPOMArHUTHLIX TOPMO30B B 3KCTPEMasbHbIX MOMOAHBIX YCIOBUSIX
no -60 °C, npenoTBpallleHnsi 06pa3oBaHNs KOHAEHCATa U 06NeAeHeEHNsE TOPMO3a, NMPUMEHSIIOTCA BCTPOEHHbIE B
KOHCTPYKLIMIO TOPMO3a HarpeBaTenu aHTUKOHAEHCaTHbIE.
CraHgapTHOe HanpsbkeHne nutaHus Harpesatens - 230VAC.
Mpn HeobxoanMocTK, B hopMe 3aKa3za MOXHO YKasaTb HY>XHOe
noTpebuTento Hanps>keHne.

MpuMep pacnonoxeHus:

T(GR 230V[——=

- BHumaHume! HegonyctnMo ofgHOBpeMeHHas nogaya NUTaHus Ha
HarpesaTtenb N TOPMO3.

®OPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OG03HAYEHN TOPMO3A

NE . VDC Nm d
MEXAHWUYECKAS BEIMYMHA BAPWAHTbI UCMOSTIHEHWS: PABOYEE HAMPSPKEHUE KNMMATUYECKOE WCMOJIHEHWE
05, 10, 16, 25, 30, OcHoBHoe 0 (nocTosiHHOro ToKa), B Hanpumep, MT, TH
50, 70, 100, 160 Pyuka pactopmaxvsaHus | 1 24,104, 180
KoHouryPALMS | [JVAMETP 3yBYATON BTYIKM, MM d (HZ7)
OcHoBHasl (BbIBOA NpoBoAa Yepes oTBepcTue D7) 0
BbiBOA NMpoBOAa Yepes Apoccenb 1
OcHOBHast + OTBEPCTUE C LUEBPOHHON MaHXETOM 2
BbiBOA NpoBOAa Yepes ApOCCeNb + OTBEPCTUE C LUIEBPOHHOM MaHXeTon | 3
| [ONOSTHWUTENBHBIE OMUMK NMOJ 3AKA3 KITMEHTA: | HOMWHANBHBIA TOPMO3HOM MOMEHT, HM
- HECTaHAAPTHbIN AMAMETP BTY/IKU LLECTEPHWU TopMo3a d(H7) NE | NE | NE | NE | NE | NE | NE | NE NE
- Harpesatenm GR(t/d)...VAC, ans pabotsl npu t go -60°C 05 | 10 | 16 | 25 | 30 | 50 | 70 | 100 | 160
- TOPMO3HbIE HAKNaaKK Z, Ans pabotsl npu t oo -40°C 50 (100|160 | 250 | 360 | 500 | 700 1000 | 1600
- TepMuYyeckast 3awmTa — nosumcrop P 35 | 75 {120 (180|270 | 420 | 600 | 900 | 1300
- TepMMYecKas 3alwmTa — buMmeTannyeckuin gatuvk B 25 | 50 | 75 |120 360 800 | 1050
- CneumanbHoe paboyee HanpsbkeHne TopMo3a
- MUKpOBbIKNtoYaTeNnb KZ nnn nHayKUMoHHbIN aatumk IKZ MPVYMEPBI 3AKA3A"
- MUKpoBbIKtoYaTeb KO nnm nHayKUMoHHbIN aatunk IKO NE 30. 33 . 180VDC 360Nm d65 KZ KO P

- komrnekT KZ KO vnun IKZ IKO

49




BbIMPAMUTEJIN

B2, B3, B5, B-H, PS
ANA NUTaHUA /1EKTPOMaArHUTHbIX TOPMO30B NOCTOAHHOIO TOKa

[na nuTaHMs 3NEeKTPOMarHWTHbIX TOPMO30B M MydT MOCTOSHHOrO TOKa,
paspaboTaH psia Moaynei, obecrieumBaloMX  BbICTpoOAENCTBME B
NO3MLIMOHMPOBAHUN npuBOAOB. MNpoussoauTenb pekoMeHayeT
NCMNO/b30BaTb MWHMMaNbHO BO3MOXHOE HarnpshKeHWe MepeMeHHOro TOKa,
roAaBaeMoe Ha BbINPAMUTENM AN NMUTAHUS TOPMO30B. MpaBubHbINA BbIGOp
MoAaBaEMOro HanpsKEHUs MO3BOSIMT YCTPaHUTb WK, MO KpaWHel Mepe,
OrpaHMYUTbL CKA4YKW, BbI3BaHHbIE CWIOBLIMKM Lensamu. He pekomeHayeTcs
MCNonb30BaTb C/IMWIKOM  A/IMHHble Kabenu MoAK/IYeHMs, KOoTopble
CNoCcoBCTBYIOT TaKMM CKa4KaM.

BbinpsiMMTeNb NpeacTaBnsieT coboil KOMMakTHbIM Moaynb B cbope [Ansi HEnocpeACTBEHHOrO MOHTaXa.
BbinpsimmTens B-H BbiMonHeH B BuAe uwnuHapa, a B2, B3, B5 u PS B Buae npucoeavHUTENBHON MaHKW,
obneryaroLlen MOHTaX M BO3MOXXHYIO YCTAHOBKY B KNIEMMHYIO KOPOOKY aieKTpoaBuraTens.

BbinPAMUTENU CEPUiA B-H, B2, B3 1 B5.

Bbinpsmutenu ogHononynepuoaHsie B1-H, B2-1P, B3-1P, B5-1P:

Bbinpamurenu

MapameTpebl

Bi-H | B2-1P-400 | B2-1P-600 | B3-1P | B5-1P-400 | B5-1P-600
e ey o™ | Uy | 400 VAC | 400 VAC 600 VAC | 50 VAC | 400 VAC 600 VAC

BbIXOJHOE HaMpsKeHHe BbINpAMUTENS
(nocTosHHoro Toka DC) Uour 0,45Un

MakcumManbHbIA BbIXOAHO TOK

BbINPSIMUTENS] Iour 1A 2A 4A 5A
Mpumepbl:
HanpspkeHve nutanus soinpsmutens (AC)  BbixoaHoe HanpsbkeHue Bbinpamutens (DC)
Un 0,45Umn

50 VAC 0,45 x 50 = 24 VDC

220 VAC 0,45 x 220 = 99 VDC

230 VAC 0,45 x 230 = 104 VDC

380 VAC 0,45 x 380 = 171 VDC

400 VAC 0,45 x 400 = 180 VDC

BoinpsMuTenu agsyxnonynepuoaHbie B2-H, B2-2P, B3-2P:

. Boinpsamurenu
apameTpbl
B2-H B2-2P B3-2P
MakcumanbHoe HanpsikeHue nuTaHus
(nepemenHoro Toka AC) Urn 250 VAC
BbIXOﬂHoe HanpaxeHne Bbinpamutensa
(noctosHHoro Toka DC) Uour 0,9Um
MakcumanbHblit BbIXOAHOM TOK
BbINPSIMUTEISE Tour 1A 2A 4A
MpumMepb!:
HanpsixeHne nutanms soinpsimutenst (AC)  BbixogHoe HanpsbkeHue Bbinpsamutens (DC)
U 0,9Umn
220 VAC 0,9 x 220 = 198 VDC
230 VAC 0,9 x 230 = 207 VDC

50 BoinpsaMutenm




CxeMbl NOAKNIOYEHUSA NUTaHUA:

Npy NepexKJIloYeHUM Mo CTOPOHE NepPpeMeHHOro ToKa
L1 L2 L3 L1 L2 L3

I
o) | a
[
@ Topmoz

Beinpsmumens

S

o o o—
Inexmpodbuzames
[ mommmmm o mm—m— o 2

i
§m;

Inexkmpodbuzamens Uac
[0 —  —

[ns Beinpsmutenei B1-H, B2-H [ns BbinpsimMuTenein B2-1P, B2-2P, B3-1P, B3-2P, B5-1P

Mpy OTKIOUYEHUI HANPSXKEHMS MEPE/] BbINPAMUTENIEM Ha CTOPOHE MEPEMEHHOrO TOKAa, MarHUTHOE Nose
CrafaeT MeasIEHHO. YTO NPUBOAWT K ANUTENIbHOMY BpeMeHW cpabaTbiBaHWsi TOPMO3a, @ BMECTE C TEM K
3aMeAJIEHHOMY POCTY TOPMO3HOIO MOMEHTaA. [epekntoyeHne Ha CTOPOHE NEPEMEHHOMO ToKa He TpebyeT
HUKAKUX 3aLUMTHBLIX CPEACTB ANS KATYLUKWM MEPEK/IoYAlOILEro KOHTaKTa. JTO ABNISETCS HECOMHEHHbIM
YMNPOLLEHNEM B COEAMHEHWWN ABUraTensl C TOPMO30OM, HO MMEET OroBOPEHHbIE Bbille HedoCTaTku. Mpu
OTK/TIOUYEHUM ANO/bl BbINPAMUTENS AEMCTBYIOT Kak AMoAbl 06paTHOro ToKa.

npun nepexknro4YyeHnm nNo CTopoHe NOCTOAHHOINO TOKa
LT L2 L3 L1 L2 L3

c

o

o
Topmo3

Beinpamume s

q

o o} O—j

Inexmpodbuzamess InexmpodBuzamerns
o mm— — T T

T

Ons BoinpsamuTeneit B1-H, B2-H [nsa BbinpsimuTtenei B2-1P, B2-2P, B3-1P, B3-2P, B5-1P

Mpu yKasaHHOW cxeMe, NEPEKITIYEHME NPOMUCXOANT MEXAY BbINPSAMUTENEM U 3/IEKTPOMArHUTOM. B 3TOM
C/lyyae, MNpu OTKIHOYEHWUWN HamMpsDKEHWUS, 3aAepXKa MepPEKNoYeHns Mana, T.K. MarHMTHOe nose
peayumpyeTcs o4eHb BbICTPO, YTO NPUMBOAMT K BbICTPOMY YBEMYEHWIO TOPMO3HOTO MOMEHTa. HO B 3TOM
c/lyyae 0b6pasyloTCs CKauyky BbICOKOrO HaMpshKeHWsl, NpuBOAsLME K 605ee 6bICTPOMY M3HALIMBAHUIO
KOHTaKTOB, BCMEACTBME WCKpPeHMsl. [N 3aliMTbl KaTYLIKM OT CKAYKOB HAMpPSHKEHUS W ANS 3aliuThl
KOHTaKTOB OT UYPE3MEpPHOro W3HAlUMBaHUS, BbINPSMAIOWME CUCTEMbl OCHALLEHbI  3ALUMTHBIMM
cpeacteamMu. Cnocob ynpaBneHns TopMo3a, COrNAcHO YKa3aHHOW CXeMe, NMO3BOMSIET NPUMEHSTb NPUBOZ
Be3ae, rae TpebytoTcs 60/blUMe KOMMYECTBA NEPEKSTIOYEHUI, @ TaKKe MO3MLIMOHMPOBAHKE NPUBOAA.

PasMmepbl BbinpssMUTENEN:

B2-1P-400, B2-2P, B3-1P, B3-2P, B5-1P-400 B2-1P-600, B5-1P-600 B1-H, B2-H
52 615
46

[iman]
i
[iman]
i)
[iman]
[iman]
mn
&
8

10,5

20,5

30

13,5

100

M
20
27

29

Fan)
\)
A
32
+ — . e —

51 BbinpsaMutenu



BbINPAMUTENW CEPUKN PS

Cxema BbinpsMuTenei cepu PS noctpoeHa Ha 6a3e nonynpoBoaHUKoB Tuna MOSFET, 4To No3BONWIIO NOMY4YUTb
acheKkT HeaOCTYNHbIN B TPAAMLMOHHBIX PELLEHMSIX. DNEKTPOMArHMT TOPMO3a, MUTAEMbIi NMOCPEACTBOM TaKoOM
KOHCTPYKLMKM, MO3BOASET NOMyYaTb NapaMeTpbl BpeMeHWn cpabaTbiBaHWs, aHanorMyHble Kak npv npepbiBaHnu
MUTaHUS MO CTOPOHE MOCTOSIHHOrO TOKa, OAHAaKo Mpu 3TOM He TpebyloTCcs MNpUMEHEHUS AOMOSHUTENbHbIX
3NEKTPUYECKNX KOHTYPOB U BbIK/THOYATENEN.

MpocToTa MOHTaXa M AOCTUrHYyTble napameTpbl AeNaloT BO3MOXHbIM BCECTOPOHHEE MpuMeHeHue, 0CobeHHO
TaM, rae TpebyeTcs No3uUMOHMPOBaHME NPUBOAOB, paboTa ¢ 60/bLLON YacToToW cpabaTbiBaHWA.

BoinpsamuTtens PS-1

OpHononynepuoaHble BuinpsaMuTenu PS-1, npucnocobneHsbl Anst NUTaHUS 3N1EKTPOMarHUTHBLIX TOPMO30B U MydT
NMOCTOSIHHOIO TOKA OT MCTOYHMKA nepemeHHoro Toka 380-400VAC, mMakc. 420VAC, 4TO NO3BOASET NOAYYUTb HA
BbIXOE HanpshkeHue BenuumHoi B 170-180 VDC ans nUTaHus TopMo3a.

L7| LZ‘ LJ|

Bbinpsmutenu CXeMa MoAaKIryeHnsa
MapameTpe! BbiNpsiMuTens PS-1 B
PS-1 KOHTYp MUTaHns ToOpMo3a
MakcumanbHoe HanpsikeHue nuTaHus COBMECTHO paboTatoLLero
(nepemenHoro Toka AC) Un 420 VAC C 3neKTponsmraTeneM g
?blxonnoe Hanpﬂm%ﬁcm;z BbINpAMUTENS Uour 045U 3x400VAC c 06MOTKON \/ M‘f,; A“;;yf B S
NOCTORHHONO TOKa ! COEAMHEHHON B 3Be3fy. T ﬂ o
MakcuManbHblii BbIXOAHOM TOK I 1A A w m m
BbINPAMUTENS ouT SloTeld
Mpumep:
HanpsixeHne nutanus soinpsimutenst (AC)  BbixogHoe HanpsbkeHue Buinpsamutens (DC)
U 0,45Un
220 VAC 0,45 x 220 = 99 VDC
230 VAC 0,45 x 230 = 104 VDC
380 VAC 0,45 x 380 = 171 VDC
400 VAC 0,45 x 400 = 180 VDC

Bbinpsamutens PS-2:

[eyxnonynepuogHble BbinpsaMuTenn PS-2, npucnocobneHbl Ans NUTaHus 3NeKTPOMarHMTHbIX TOPMO30B U MydT
MOCTOSIHHOIO TOKA OT MCTOYHMKA nepemMeHHoro Toka 220-230VAC, makc. 250VAC, 4TO NO3BOASET NOAYYMTb Ha
BbIXOAE HanpshkeHne BennunHon B 190-207 VDC ans nutaHus TopMo3a.

LI| L2| 15‘

Boinpsimuteny CXeMa NoAKMOYEHNS!
MapameTpb! PS-2 BbinpsimuTens PS-2 B
- KOHTYp MUTaHUsA TOPMO3a
MakcumarnbHoe HanpsikeHue nuTaHus 6 o
u 250 VAC COBMECTHO paboTatoLlero 3
(nepemenHoro Toka AC) N C 3neKTpoaBMraTenem g
BbIxoaHOE HanpsikeHWe BbINpSMUTENS 3x400VAC ¢ 06MOTKOM 48 sor. 2500
(nocTosiHHoro Toka DC) Uour 0,90Um COEAMHEHHOI B 38€371y. m m
MakcumanbHbIi BbIXOAHOM TOK I 1A Olele @]
BLINPSAMUTENS! out 9
Mpumep:
Hanpspkenne nutanus Boinpamutens (AC)  BbixogHoe HanpshkeHve Bbinpsmutens (DC)
U 0,9Umn
220 VAC 0,9 x 220 = 198 VDC
230 VAC 0,9 x 230 = 207 VDC

Pasmepbl BoinpssiMutenei PS-1, PS-2

52

52

i
46 ST WADE TN POLAND J
Y o ! 5=
) 14
:_ - - ZASTANE) [ WYJSCEE ] o~
Selelelelo = B 5
© N H S "
) QA LD A oA |
- — W IiIWwWiw|w

BoinpsaMuTenu



MOHTAXHbIW IUCK C NOAOrPEBOM

Grd

AN 3N1E€KTPOMAarHUTHbIX AUCKOBbIX TOPMO30B
HPS, HPSX, H2SP, H2SPX

MOHTaXHble [AWCKM NpeAHa3HayeHbl ANs  KPEnieHWs 3I1EeKTPOMarHUTHbIX
[INCKOBbIX TOPMO30B MOCTOSIHHOrO Toka cepuit HPS u H2SP. CoBMecCTHO C
npoussoamTeNeM TOPMO30B, HaMu Obln pa3paboTaH BapuaHT WCMOMHEHUS
MOHTaXXHOrO0  [IMCKA C  HarpeBaTe/lbHbIM  3/IEMEHTOM,  MO3BOJIAOLLIMIA
MCNosb30BaTb aBTOHOMHOE OTOM/IEHME AN NpeaoTBpaLLeHMs KOHAEHCaLMm
BOAbl BHYTPM paboumx 371EMEHTOB TOPMO3a, UTO SIBNSETCS OCOOEHHO BaXKHbIM
npw aKCnyaTaunm 3NeKTpoaBUraTenei npu TeMnepaType HUXe Hyns rpagycos
no Lenbcuio n (Mnm) BLICOKOM BR@XHOCTW. lpu 3KCnlyaTauum B CIOXHBIX
MOroAHbIX YCN0BMSIX, NOAOrPEB MOHTAXXHOIO ANCKA, OAHOBPEMEHHO, HarpeBaeT
MOAWMMHUK 3NeKTpoaBuraTensi, 4To AAeT MOSIHYK TOTOBHOCTb MpuMBOAA K
3anycky. B oTnnumm ot cuctembl NogorpeBa, BCTPOEHHOW B Koprnyc TopMosa (Grt), AaHHas cuctema no3BosieT
YCTaHOBUTb 060rpeB Ha Ntoboii TOPMO3 TAKOrO XKe pa3Mepa, 3aMEHMB CTaHAAPTHbIA MOHTAXHbIW ANCK.

[ns npoBepkn BO3MOXXHOCTW MCMONb30BaHMS 3MEKTPOMarHUTHbIX TOpMo30B Ema-Elfa B pervoHax ¢ akcTpemanbHO
HU3KMMKM TemnepaTypamu, 6blla VMHMUMMPOBaHa nporpaMMa WCrbiTaHUi 060pyAOBaHWSt C  AOMOJSIHUTESbHBIM
nogorpeBoM. B akkpeautoBaHHoV nabopatopun WL MAO «HUMTUSM» (perncTpaumoHHbI HOMEpP aTTecTaTa
akkpeauTaumn B TocygapctBeHHoOM peectpe N2 RA.RU.22MO87) 6b1iv npoBefeHbl CTeHAOBble  UCTbITaHUS
3MeKTpOMarHUTHOro Topmo3a H2SP ¢ HarpeBaTenbHbiMM 3nieMeHTamMnm GRA220VAC, KoTopble MNOATBEPAUIM
paboTocnocobHoCTh 060pyaOBaHMS Npu TeMnepaTypax Ao -60°C. MpoTtokon ucnbitaHuii N2 27-37-17.

Ha HarpeBaTeNbHblil 3MEMEHT, 4Yepe3 BHELHWI Kabenb, KpensiMincss K MOHTa)XXHOMY [MCKY, MNOAAeTcs
CTaHAapTHoe HanpsbkeHne 230V nepeMeHHOro Toka (BO3MOXHO 3aka3aTb Heobxogumoe noTpebutento
HanpsikeHne). CxemMa BK/THOYEHMS B LIEMb NUTaHUS 3NEKTPOABUraTeNs C TOPMO30OM NPEeACTaBeHa HUXE.

@ BHuMaHue! OgHOBpeMeHHOe NUTaHue HarpeBaTesifa U JIEeKTPOMarHMTHOro TOpMo3a HeA0NMyCTUMO.

dnekTpuyeckass cxema MOCTpPOeHa TakuM ob6pas3oMm, u4TOobbl CylwecTBoBana BO3MOXHOCTb HE3aBUCMMOro
BKNIOYEHMSI/BbIkoYeHns Harpesatens (GR) Bbiknaiouatenem (W1). lMNutaHve HarpesaTens BKIOYAETCS C
MOMEHTa OCTaHOBKW [ABUraTensl U NpepbiBaeTCs C MOMEHTa ero 3anycka.

L B npuBeneHHONM cxeMe, 3TO peanM30BaHO CrieayowmnM

L2 O—0

s CNocoboM: yrpaBneHMe MUTaHMEM OCYLLECTBSIETCS

pe yepe3s KOHTaKT ynpasBnsiiowero KkKoHTaktopa (S),

ivm KOTOpbIA paspbIBAET Lenb MUTaHWs npu  pabote
3NEKTPOABUraTeNs Y HAXOKAEHWUMN 3M1EKTPOMArHUTHOMO

TOpMO3a NoA HanpsbkeHuweM (B  paCTOPMOXEHHOM

coctosiHun). OTKIIOYEHWE MUTaHUS ABuratens wu

TopMOo3a (3aMeqsieHne, OCTaHOBKa ABWraTtesnsl) CHOBa

BKJIOYAET HarpeBaTesib.

MpuMep npoueaypbl 3anycka NpuBoAa B COOTBETCTBUM

C NpUBEEHHOW CXEMOA:

-BktoveHne (W1) (ecm He 6bin BKIOYEH) M

HarpeB TOPMO3a;
L - BKJTIIOYEHME NiaBHOro Bobiktodatens (W);
{ - BKloyeHne Topmo3a (H) w  ogHoBpeMeHHas
v k| Ut isovoc nodava HanpspkeHusl Ha knemmbl gguratens (M);
- oTK/to4eHne Harpesatens (GR).

1P—400@

i
Lok
lg2-

400VAC

6R | Uy 230v

PA3MEPbI MOHTAXKHbIX [IUCKOB:




J"?ﬂ.

4x90°

L2,

%*%“.

BapuaHm 1 BapuaHm 2 Bapuanm 3

Tun Bapuasm D1 D2 D3 15} D6 L1 L5
H2SP-63 HPS-06 8L 72 25 JL,5x3 MLx3 9 450
H2SP-T1 HPS-08 102 90 30 35,5x3 M5x3 10 450
H2SP-80 HPS-10 125 12 Ll J6,4x3 Méx3 | M5 450
H2SP-90 - 1 125 12 L D6,4x3 | M6X3 | 15 450
H2SP-100 HPS-12 148 132 45 28,4x3 Méx3 | M5 450
H2SP-112 HPS-14 162 145 55 8,4x3 M8x3 14 450
H2SP-132 HPS-16 188 170 84 | @8,4x3 M8x3 14 450
H2SP-160 HPS-18 2 215 196 | 104 | ©&9,0x4 M8x6 14 450
H2SP-180 HPS-20 252 | 230 | 134 D11x6 M10x6 14 800
H2SP-200 HPS-25 3 302 | 278 | 120 D1x6 M10x6 15 800
H2SP-280 342 | 308 | 150 D13x6 M12x6 25 1500
H2SP-315 400 | 360 | 170 B13x6 M12x6 25 1500

®DOPMA 3AKA3A M PACLUM®POBKA OBO3HAYEHMIA MOHTAXKHbIX AVUCKOB:

Anck GR

MEXAHWYECKAS BEJIMYNHA
H2SP- 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, 200, 280, 315
HPS- 06, 08, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 25

HANPSXKEHWE NMUTAHNA
220VAC, 230VAC ...

PUMEPbI 3AKA3A:
Anck H2SP-112 GR 230VAC

54




TOPMO3HbIE ANCKHA

Ansy
ANNIEKTPOMATHUTHbLIX AUCKOBbIX TOPMO30B

TOpPMO3HblE OUCKM SBNAOTCA  3aMacHbIMM  CMEHHLIMM  YaCTAMM
3NIEKTPOMArHUTHbIX AMCKOBbIX TOPMO30B. OCHOBA AMCKA BbINONHAETCS
U3 MMacTMka WM MeTanna, B 3aBUCMMOCTM OT pa3Mepa TOpMO3a.
K ocHOBe C [ByX CTOpPOH, MO OKPY>XHOCTW, MPUKIEEH abpasvBHbIi
C/IOM, ANSA CO3AAHUSA CUMbI TPEHWS.

B Buay u3HOCa abpasvBHOro C/os B MpOLIECCE 3KCMyaTauuu, u
YMEHbLUEHWN 3a30pa, M3MEHSAIOTCA 3MIEKTPOMArHUTHbIE CBOWCTBA
TopMo3a. BcneactBum yero Heo6XoAMMO KOHTPONMPOBATh COCTOSIHUE
ANCKa, U B CnydYae HeobXoAMMOCTW, MPOM3BOAMTL 3aMeHy. 3aMeHa
TOPMO3HbIX [AWCKOB SIBMSIETCA HECNOXHOM onepauveir. Mopsgok
onucaH B MHCTPYKLIMM MO 3KCMTyaTauum TopMo3a.

3YBYATDIE BTYJIKM

ansa
ANNEKTPOMAITHATHbLIX ANCKOBbIX TOPMO30B

3ybuatasi BTy/Ka SIBNSIETCS  COCTAaBHOM  4aCTblO  3MEKTPOMAarHUTHbIX
[MCKOBbIX TOPMO30B W CIYXXWUT NEPEXOAHVMKOM C Bana snekTpoasuratens K
TOPMO3HOMY [AMCKY. Pa3mepbl BTYNKM 3aBUCAT OT pa3Mepa TOpMO3a,
BHYTPEHHUWI AnamMeTp nNoabupaeTcs noa AvamMeTp Basa neKkTpoasuraTens.
Tabnuua coOTBETCTBMS AMAMETPOB AJ1S KaX4oro Tuna u pasMepa TopMo3a
npuseaeHa B KaTanore.

3ybuatas BTyfnKa UMeeT BHelHue 3ybbs, MOAYNb U pa3Mepbl KOTOPbIX
COBMaaaloT c 3ybuatoii 060MMOM TOPMO3HOMO AucKa. M3rotaBnvBaetcs
BTY/IKA M3 CTanu, B BuAe UWAMHAPA C paccBepieHHbIM OTBEPCTUEM
(BK/IIOYAs! LWMOHOYHDBIN Ma3) ANs COEAMHEHUS C BaJIOM 3/1EKTPOABUraTeNs.
Kak 3anacHas 4acTb OHa HeobxoauMMa Ans 3aMeHbl Mpu MOSIOMKE Wn
fedopMaumn BTYNIKKM, KOTOpast yXKe UCMOonb3yeTcs B TOPMO3e.

3aMeHa 3y6uyaToi BTY/IKM SIBNSIETCA HECNOXHOW onepauuneir. Mopsgok
OMMCaH B MHCTPYKLUMM NO 3KCMnyaTaumMm TOpMo3a.

55




3AMNACHbIE HACTU

ANEKTPOMAITHUTHbLIX ANCKOBbIX TOPMO30B
NMOCTOOAHHOIO TOKA HPS

DNeKTpoMarHuT
Skopb
TOpMO3HOM AMCK
3ybyaTas BTynKa
PerynupoBoYHbIA 60nT
JIMCK KpenéxHblN
DKpaH TopMo3a
JKpaH Topmo3a IP
. bont

10.laika

11.Llanba

WONOUhWN =

56

12. PerynupoBoyHas ramka
13.YnopHbit 60nT
14.TpyxuHa
15.Llanba
16.KpenexHblin BUHT
17.Pbiyar
18.PykosTka
19.Pyuka (onuns)
20.BuHT pblyara
21.Mpy>xnHa pblyara
22.Tarka




ANNIEKTPOMATHUTHbLIE ANCKOBbIE TOPMO3A

nepeMeHHOro Toka

Hg, 2Hg

ONEeKTPOMarHUTHbIE AMCKOBbIE TOPMO3a MEPEMEHHOrO TOKa C
NPY>XUHHBIM  BKJTIOYEHWEM,  3/IEKTPOMArHWUTHBIM  OTMYCKOM,
cepun Hg, npeaHasHaueHbl AN TOPMOXEHWUS BpPaLLaoLLMXCS
YyacTell NPUMBOAOB M UX TOYHOrO MO3ULIMOHMPOBaHWSA. TopMo3a
XapaKTepusyloTcs NpOCTOTOW KOHCTPYKLMK, obecneuvBatoLien
BbICOKYIO MOBTOPSIEMOCTb, [AaXe npu  60MbLIOM  4ucne
BK/IIOYEHWUI.  [JOMOMHUTENbHLIM  [JIOCTOMHCTBOM  SIBNISIETCA
CTabunbHas paboTa — YTO SABNSETCA OCOOEHHO BaXKHbIM, €CN
YCTPOMUCTBO WMMEET  HecKonbko npuBoaoB.  CyllecTByeT
BO3MOXXHOCTb PEry/IMpoBaHUsl TOPMO3HONO MOMEHTa TOPMO3a.
KOHCTpyKUMSI TOpMO3a rapaHTUMpyeT MpOCTOA MOHTaX. ITu
TOpPMO3a OT/INYAIOTCA AMHAMUYHOW paboTol, XapaKTepHON ans
3/IEKTPOMArHUTHbIX YCTPOWCTB MEPEMEHHOMO TOKa, AaBasl TeM
CaMblM OYEHb KOPOTKOE BpeMsi cpabaTbiBaHusI.

OCHOBHbIMM 3aAa4aMu paboTbl TOPMO3a ABNSIETCS:

> aBapuiiHOE TOPMOXXEHWE AN1a obecneyeHns dhyHKLUI 6e30MacHOCTV NPUBOAa;
> obecneyeHve HeEMOABWMXXHOCTM WCMOIHUTENbHBIX MEXaHU3MOB MalUMH MPU  BLIMOJHEHUM (YHKUMM KX

No3nUMOHNPOBaHUA,

> CBeAeHMe [0 MWHMMyMa BpalleHUst MO WHepuuu npuBoAoB (coobpaxkeHus 6e30MacHOCTM Ha OCHOBE

>

TpeboBaHuii TexHnuyeckon MHcnekumm);
3NeKTpoABUraTeNlb BMECTE C YCTAaHOB/IEHHbIM TOPMO30M 06pasyeT aBTO-TOPMO3SILUMIACS MPUBOAHOMN Y3er,
COOTBETCTBYIOLLMIA TPeBOBAHMNAM MO 6€30MacHOCTM UCMO/b30BaHNS M NMO3MLIMOHUPOBAHNUSA MPUBOJA.

MpegnaratoTcs pasHble ONuUMM WCMOSIHEHWUS, C pa3HbIM OCHALLEHWeM, MNUTaAHMEM TOpPMO3a, AN PasANYHbIX
KNIMMaTUYeCKUX YCIOBUI, YTO MO3BOSSIET BbI6paTh OMUMIO COOTBETCTBYIOLLYIO MHANBUAYAbHBIM NOTPEOHOCTSM
nonb3oBaTtensl.

[aHHble TopMo3a NpoM3BOASATCA nof HanpskeHus nuTaduus 3x230, 3x400, 3x500, 3x690B, 4To no3sonseT
MMTaTb UX OT CTaHAAPTHbIX MCTOYHUKOB NEPEMEHHOIO ToKa YactoToi 50 nnm 60ru.

Tun TopM03a | MexaHun4eckas BenuymHa
Mapamerps Envm.| Hg | 2Hg | Hg | 2Hg | Hg | 2Hg | Hg | 2Hg | Hg | 2Hg | Hg | 2Hg
90 100 112 132 160 180

PALELE Un | B 3 x 230, 400, 500, 690 VAC ; 50Hz, 60Hz
MotyrocTb P | BT 35 40 60 80 130 160
THfmflEHﬂfmem Muow | HM | 20 | 40 | 40 | 80 | 60 | 120 | 100 | 200 | 200 | 300 | 300 | 600
Macca G kr | 47 | 55|68 | 78 |104| 11,8 | 14,5 | 16,5| 27,8 | 34,0 | 31,0 | 42,0
Makc. 060poTbl Nmax | MUH™L 3000
Temnepatypa .
oKpyXaroLLeil cpeqp! T °C -25 + +40
S to,1 " 10 10 11 15 10 20
CPABETHIEAHAT | 4 10 20 35 30 100 150

to,1 - BpeMsi oTnycka (OT BK/IOUYEHMS TOKA 0 MOHMXKEHUSI TOPMO3HOrO MOMeHTa A0 10% Miow)

to,0 - BpeMsl TOpMOXeHNs (OT BbIK/IOYEHWS ToKa A0 AoCTkeHNS 90% Miom)

* - 3HaueHus BpeMeHN CpaﬁaTblBaHMﬂ YKa3aHbl OPUEHTUPOBOYHO, T.K. 3aBUCAT OT KOHCTPYKUUK, TEMNEpPaTypbl N crnocoba SNEKTPONUTAHUA.

57




\ i
) X
i
C - b
5 i
8
L7 N L6
Tun D1 D2 | D3 | D4 | D5 D6 D7 (D8 (D9 | L |L1|LM|L2|L3| L5 L6 L7 |L8| H H1 M N | d | dnax T K P

Hg90 | 138 | 119 | 54 | 25| 7 3xMé6 T4 | 104 | 6 | 93 [ 10

Hg 100 | 156 | 136 | 54 | 27 | 7 3xMé6 84 | 119 | 6 |93 |10 1M 26|450( 97 | 177 | 6 | 155 | 88 | 118 |12 | 26 | 26 | 29,3 0,4 | 159

B
126|450 97 | 159 | 6 | 146 | 78 | 108 | 12 |24 | 26 | 273 | 8 | 04 | 142

8

8

Hg 112 | 189 | 164 | 80 | 29 | 9 3xM8 88 | 144 | 8 | 108 | 10 34| 650 | 111 | 210 | 8 | 225|108 | 136 | 14 | 28 | 35 | 313 04| 192

Hg 132 | 209 | 184 [ 106 | 36 | 9 3xM8 110 | 164 | 8 | 123 | 10 1138|650 | 126 232 8 [ 295 | 115 | 148 | 14 | 35| 40 | 383 |10 |04 | 212

Hg 160 | 266 | 234 | 134 | 41| 11 | 3xM10x1,25 | 140 | 210 | 10 | 137 | 14

14| 47 | 800 | 144 | 298 | 10 | 330 [ 152 | 164 | 16 | 40 | 45 | 43,3 [ 12| 0,4 | 270

vlun|s| || &

Hg 180 | 340 | 300 | 100 | 45 | 11 | 3xM10x1,25 | 220 | 270 | 12 | 142 | 16

18 | 60 | 800 | 162 | 370 | 18 | 400 | 195 | 180 | 20 | 42 | 45 | 453 [ 12| 0,4 | 348

= 10
* Y,1:% s r [
e 2 FIHIN éw[
= LN ENE
[#7 N |74 N K
7 H = =
V= =
i = =
N K ——s
d
8 | -
W N K
L1
1 L L6
Tun D1 | D2 | D3 | D& | D5 D6 D7 (D8 |D9| L |L1|LM|L2| L3 | L5 |L6|L8| H H | M | N |d|dwx| T B K P w
2Hg 90 138 | M9 | 56 | 25| 7 3xM6 Th | 104 | 6 [ 12510 | & | 11| 65 [ 450 (135 | 6 | 146 | 78 [ 108 [ 12 | 24| 26 |273 | 8 | 04 | 142 | 159
2Hg 100 156 | 136 | 54 (27| 7 3xM6 84 | 119 | 6 | 125 |10 | & | 11| 65 | 450|135 | 6 | 155 | 88 | 118 | 12| 26| 26 | 293 | 8 | O | 159 | 177
2Hg 112 189 | 164 | 80 | 29 | 9 3xM8 88 | 144 | 8 | 13510 | & | 11| 80 | 650|145 | 8 | 225|108 | 136 | 14 |28 | 35 | 313 | 8 | 04 | 192 | 210
2Hg 132 209 | 184 | 106 | 36 | 9 3xM8 10 | 164 | 8 [ 146 |10 | & | 11| 90 [ 650 [ 155 | 8 | 295 | M5 | 148 |14 | 35| 40 (383 | 10 | 04 | 212 | 232
2Hg 160 266 | 234 | 134 | 41| 11 | 3xM10x1,25 [ 140 | 210 [ 10 | 166 | 14 | 5 | 14 | 108 | 800 | 180 | 10 | 330 | 152 | 164 | 16 | 40| 45 | 43,3 | 12 | 0,4 | 270 | 298
2Hg 180 | 340 | 300 | 100 | 45 | 11 | 3xM10x1,25 | 220 | 270 | 12 | 190 (16 | 5 | 5 | 110 [ 800 | 210 | 18 | 400 [ 195 | 180 | 20 | 42 | 45 | 453 | 12 | O4 | 348 | 370

58




®DOPMA 3AKA3A U PACLLUOPOBKA OEO03HAYEHN TOPMO3A

(2)Hrgj._ j _VDC Nm d_ |7

MOHTAXHBIN AUCK Z
PbIYAr Ans Py4YHOro oTnycka| Y PABOYEE HATMPSDKEHUE OVAMETP 3yBYATON BTYNIKK, MM d (H7)
MOHTAXHBI INCK + 7y (nepemeHHoro Toka), B
PbIYAT /19 PYYHOTO OTTYCKA 3x230, 3x400, 3x500, 3x690 KNMMATUYECKOE MCMOJSTHEHVIE
Hanpumep, MT, TH
MEXAHWYECKAS BESMYMHA
90, 100, 112, 132, 160, 180 HOMMWHASIbHbI TOPMO3HOW MOMEHT, HM
Hg90 | 2Hg90 | Hg100 |2Hg100| Hgl112 |2Hg112| Hg132 [2Hg132| Hg160 |2Hg160 | Hg180 | 2Hg180
BE3 OTBEPCTUS D4 A 20 40 40 80 60 120 100 200 200 300 300 600
C OTNYCKHbIMW BUHTAMU S 13 20 26 40 40 60 66 100 133 150 250 400
10 20 30 50 100 200
CTENEHb 3ALMTHI 6,6 13 20 33 66
BA30BAS BEPCUS IP44 44 9 13 22 44
YMNNOTHEHUE V-RING IP54 3,4 7 11 17 33
L[ONONHUTENBLHOE YNIOTHEHNE + V-RING IP55
CMELMAIBHOE YMIOTHEHWE + KPbILLKA IP56

MPUMEPbI 3AKA3A:

HZYg 180 . 3x230V 50Hz 300Nm IP54 d35
2HZg 100 . S 3x400V 50Hz 300Nm IP55 d35




SNIEKTPOMATHUTHDLIE MNOPOLLUKOBDIE
TOPMO3A n MYO®ThbI

P

MopowkoBble  TOpMO3a M MydTol  obecneuymBaloT  MOCTPOEHUe
3MEKTPONPUBOAOB, B KOTOPLIX KpyTAWMKA (TOPMO3HOM) MOMEHT MOXET
NnaBHO perynupoBaTbcsl (MPOrpaMMMpoOBaTbCsl), B COOTBETCTBUM C
noTpebHOCTAMKM nonb3oBaTens, B AuanasoHe OT OCTaTOYHOro 3HayeHus
Mr (Mr<=1%Mn), 10 HOMWHaNbLHOro Mn (cM. B Tabnuue).

Mpu BKJIIOYEHWM, MOMEHT pPacTET MMaBHO, C HEKOTOPOM 33[EepXKKOW
BpeMeHn tos [Ms] (Bpemsi pgoctmxeHns 90% Mn), a Npu OTKAKOYEHWUM,
MOMEHT Y6bIBAET, TaKXXe NMABHO, C 3a1EPXKKON BpeMeHn to1r [Ms] (Bpemst
poctvixkeHnst 10% Mn), npuueM ero 3HayeHue 3aBUcUT (MOYTH JIMHENHO)
OT 3HaYeHUsl TOKa KaTywku (CM. gnarpammbl).

[ns perynupoBkM TOPMO3HOrO MOMEHTA Mbl PEKOMEHAYEM perynsitop

q3

EZP-51, B KOTOPOM TOK KaTyLUKW

HacTpamBaeTcs noTeHumMoMmeTpoM 0-10 kKOM, nMbo CUrHanoM OT AATYMKOB (MHAYKTUBHbLIX, OECKOHTaKTHBbIX,
cunoBbIX U T.4.) 0-10 B, nubo curHanoMm Toka 4-20 MA. OTperynMpoBaHHbIA MOMEHT MOAAEPXKMUBAETCA C
TOYHOCTbIO 5%, HE3aBMCUMMO OT 060POTOB U OT CKOMBXEHMS MEXAY KOPMYCOM M POTOPOM.

MNMopolukoBble TOpMO3a U MYCbTbI MoryT paGOTaTb B peXUME HENPEPbIBHOrO CKOJIbXEHUA, MPU YCNOBUKN HE
npeBbILLEHNA ,ClOI'IYCTVIMOﬁ MOLLUHOCTM pacceaHusd TENNoBoOW SHEPrun (neperpeBa).

MNpuMepbl MCNOb30BaHUSA:
Bce TuMbl HAMOTOUHbIX, BONOYWIIbHBIX, MEYaTHbLIX MALIWH, FAe HaTAXKeHue
NnnaBHO, MPU MPOCKaSib3biIBaHUU HATAXHOIO 3/1EMEHTA.

F [N], v[m/s]

MaTepuasnia A0/HKHO OCYLLECTBAATLCA

ceHcop F [N], v[m/s]

10|<_s;D Ty,

10kQ /'

EZP - 51

ezp - 51 [ 1=

>

MOPOLLIKOBbI TOPMO3 MOPOLUKOBAA MYDTA

lpumeyarme: Yrobbl obecrieunTs paBu/ibHyr0 paboty, Bce My@Tbi
TOPU30HTA/IbHOV OCbIO BPALLEHNS.

60

u TOpMO3a [O/DKHbI paborats C




MapameTpb! Ep.vam. | P3 ... P6 ... P12 ... P35 ... P65 ... P80 ... | P120 ... | P170 ...
HomuHanbHei Moment | Mn H™m 3 6 12 35 65 80 120 170
Ocratoussiiimovert | Mr | Hm | 0,04% | 0,06% | 0,15% | 0,25* 0,4* 0,4* 0,6% 1,5%
-t | U | B 24
Cwna Toka I A 0,8 0,96 0,92 1 1 1,1 1,2 1,2
Conpotuenenue R Om 30 25 26 24 24 22 21 21
Bpews to,1 100* 110* 130* 280* 360* 350* 530* 800*
Cpabarbigans to,o Me 50* 60* 70% 100* 140* 170* 200%* 270%*

Topwmos P3H P6H PI2H | P35H | P65H | P8OH | P120H | P170H
[Manaso 06opoToB n MUH! 50 - 3000
Makc. MoLHOCTb P2ge BT 50 80 100 150 200 250 400 500
Macca G KT 0,75 1,4 2,6 5,0 9,0 12,7 18,0 24,0

Topwmos ¢ paguaTopom P3HR | P6HR | P12HR | P35HR | P65HR | P8OHR | P120HR | P170HR
Makc. MowHocTs Pae | BT 100 160 200 280 400 500 800 1000
Macca G KT 1,1 1,9 3,8 7,5 12,9 18,5 23,0 30,0

Topmo3 ¢ BeHTUNSTOpOM P3HV P6HV P12HV | P35HV | P65HV | P80HV | P120HV | P170HV
A Tops B 24 VDC, 115 VAC, 230 VAC
Makc. MoLHOCTb P2ge BT 150 300 400 600 800 1050 1600 2000
Macca G Kr 1,4 2,2 4,5 8,0 13,0 17,0 24,0 28,0

Mycra P3S P6S P12S | P35S P65S | P80S | P120S | P170S

[nanasoH 06opoTos n MUH! 50 - 1500
R I 80 100 120 200 280 350 800 1000
e el 100 120 150 250 350 550 1000 | 1250
Macca G KT 0,8 1,5 2,8 52 9,4 13,3 18,9 24,8

Mydra ¢ paauaropom P3SR | P6SR | P12SR | P35SR | P65SR | P8OSR | P120SR | P170SR
L o | Br 250 350 440 640 960 | 1200 | 1600 | 2200
e 300 400 500 800 1200 | 1550 | 2000 | 2750
Macca G KT 1,2 2,0 4,0 7,7 13,4 19,0 23,7 28,8

to,1 - BpEMS OT BbIK/IIOYEHUS TOKA A0 NMOHWXEHUSt MOMeHTa A0 10% M,
to,0 - BPEMSI OT BKJIOYEHUS TOKa A0 AocTvxkeHns 90% M,

* - napameTpbl NPY UCMONL30BAHMM C PeryNsiTOPOM Toka EZP-51

MOLL{HOCTb pacCYUTLIBAETCS A/1A HEMpPepbIBHOM paboTsl npu t=20°C:
P =F[H] *v[M/c] <Ppax wim P =0,105* Mn[HM] * (nw - nk) < Pray, roe
Nw - 060pOThI IKOpsA [MUH'], N - 0BOPOTHI Kopryca [MUH1]

61




: il A f
; Topmo3 unun mydTa
§ | I\ C paiMaTopoM
AN — (/) ]
\
T 5
I = K(H7
| - B -1 &\(‘-
S8l '#’
e : Topmo3 ¢ I"’:-E
" BEHTUNISTOPOM =| i
i - G(P9)
] F E
T T S
F B L§ =777

Dxn

KpenexHoe oTBepcTue
Topmo3  _, ans P120, P170 MydTa

ol AYAVAVAYS
Qlﬁ z FAVAVAVAY

- <O @ o |a |

Tun A (h8) | B (h8) C Dxn E F |G (P9) H K (H7) | Knax L M N 0 P R S T [(P-D)/2| V
P3. 75 62 69 M3 x 3 25 55 3,0 11,001 10 15 110 | 100 | 86 42 60 | 745| 10 | 125 9 31
P6 .. 9N 78 85 M3 x 3 32 55 4,0 16,00 15 22 140 | 120 | 93 52 70 | 905 | 10 16 9 37
P12 .. 14 92 105 M5 x 3 40 5.0 4,0 16,00 15 25 200 | 154 | 99 54 Th M4 | 10 20 10 45
P35 .. 156 125 146 M5 x 6 48 | 45 5.0 19,301 17 35 260 | 203 | 125 | 64 82 | 132 | 10 24 10 50
P65 ... 188 146 174 M6 x 6 56 5.0 8,0 28,301 25 38 330 | 236 | 137 | 70 90 | 154 | 10 28 10 58
P80 .. 205 149 188 M6 x 6 64 | 6,0 8,0 28,301 25 38 350 | 255 | 145 | 90 10 | 184 | 10 32 10 66
P120 ... 254 206 233 | D6k x 8| 10 6,0 8,0 31,3:02 28 42 390 | 284 | 202 | 108 | 132 | 222 | 10 70 12 Th
P170 ... 254 206 233 | D6,k x 8| 86 6.0 8,0 31,302 28 42 390 | 284 | 218 | 108 | 132 | 222 | 10 86 12 90

['adapumbl (QuaMemp x MoAWUHA)

Tun H HR HV S SR
P3. 75 x 36 210 x 36 2100 x 915 &75 x 40,5 210 x 40,5
P6 .. 91 x 43 D140 x 43 @120 x 98,5 @91 x 475 G0 x 47,5
P12 .. D14 x 50 2200 x 50 154 x 104 N4 x 55 @200 x 55
P35 .. 156 x 58 2260 x 58 @203 x 130 156 x 63 2260 x 63
P65 ... 2188 x 66 2330 x 66 2236 x 142 2188 x 71 2330 x 71
P80 .. @205 x 76 &350 x 76 @255 x 151 2205 x 80 &350 x 80
P120 ... &254 x 82 &390 x 82 @284 x 208 @254 x 88 &390 x 88
P170 ... @254 x 98 &390 x 98 284 x 224 @254 x 104 &390 x 104

62




OWArPAMMA 3ABUCUMOCTU TOPMO3HOIO MOMEHTA OT CW/1bl TOKA

180 v, P170 15 .~ P12
Pl
170 » " —
160 8 4
13 7
150 5 ¥
140 o 12 7
€ 130 HHH A A P12o € 1 H-HHH AR
=, p ==
':E 1 20 //! 7 ':E 1 0 7
o 110 @ 7
= ,“ = g 7
S 100 B4 =
= 90 / I/’ —1 PBU’ = 8
g A /', A / g 7 /
g A P65 g Smmmmb
8' / A 8— r/
— 60 / = 5 Vi o
50 4 / + L P3
40 y e P35 ) P -
0 K | y4 =
17 - 2 / // LA
20 ' o4 |
10 I e 1 A
/i Y%
0 0 &
0 0.15203049906%70g 091911 0 010203 0405 0607 0809 10
Cuna Toka [A] Cuna Toka [A]
®OPMA 3AKA3A M PACLUM®POBKA OE03HAYEHWIA TOPMO3A U MY®TI
MEXAHUYECKAS BESIMUMHA OXNAXEHWE TOPMO3A WM MY®Th
3,6,12, 35, 65,80,120, 170 BE3 OXNAKAEHMSA
PaauaTop R
WCMONHEHVE BEHTMNSTOP 230B AC V230
ToPMO3 H BeHTunsitop 1158 AC V115
MyoTA S BeHTUnsTOop 24B DC V24

[TPUMEPbI 3AKA3A:

MY®TA C PAOVATOPOM P 35SR

TOPMO3 C BEHTU/ISTOPOM HA 230B AC |P 65 HV230

63




PEIYJIATOP TOKA
SJNIEKTPOMATHUTHDLIX NMOPOLUKOBbIX
TOPMO30B n MYOT

EZP-51

Perynstop npegHasHadeH afis ynpaeneHus TOpMO3aMn M MOPOLLKOBbIMM MydTaMun B
OOHOM 13 3-X peXxxMMoB paboTbl:

- ynpasfieHune C UCNOJIb30BaHNEM BXOAHOMO CUrHana no HanpspkeHuto 0-10B;

- ynpasfieHue C UCMosib30BaHNEM BXOAHOIO CUrHasna no Toky 4-20MA;

- ynpaBneHue C UCnosb3oBaHWeM noteHumomeTpa 10 KQ.

BbilenepeuncneHHble peXxuMbl 06ecrnedvBatoT ynpaBieHme TopMo3aMn U MycdTamu
B LI€/IOM AMana3oHe TOPMO3HOrO MOMEHTA, BbITEKAIOLLEro U3 TUMa TOpMo3a, My(dThl.

Perynsrop cocTouT 13 3 OCHOBHbIX Y3/10B: UCTOYHMKA MUTaHMS, 6/10Ka NMUTaHWUS TOPMO3HOW KaTYLLKWU U CUCTEMbI
aBTOMAaTWUYECKOr0 KOHTPO/Si OCTAaTOYHOW HaMarHWYEHHOCTU 371EKTPOMArHuTa. VICTOYHUK HanpsKeHUst MUTaHUS
pa3MeLleH BHYTpWU METaIIMYECKOro KOpryca, OCTaslbHble KOMMOHEHTbI pasMeLLEHbl CHapYXXW Kopryca.

BapuaHTbl ncnonHeHus:
- EZP51-1 /100-250 KapTa ¢ uctouHunkom nmutaHms 100-250B AC/ 30B DC n noteHumomeTpom 10 kQ
- EZP51-2 /100-250 KapTa ¢ uctouHmnkom nutaHms 100-250B AC/ 30B DC - 100

- EZP51-3 Kapta ¢ noteHumomeTpom 10 kQ N
- EZP51-4 Tonbko kapTa
n Nl bl e
apameTpbl Ep. nam. | I |
—
HanpsixeHue nutanms U B AC 100 — 250 ” :| :| [ H ﬂ ” N
MolijHocTb P BA 60
BxoaHoe ynpasnsiouiee Hanpskenne | STER-U B DC 0 - 10, 40MA
BXOAHOI ypaBAsOLLWI TOK STER-I A 4-20 -
. ;

Tok Harpyaku (LLIAM): LOAD A 2 \\

N — L=

X

3awura yenu MydTbI F1 A 2,0 \ @ﬁm

BHYTPEHHee HanpsKeHne MUTaHust Usup B DC 30

3alyura Lenm cetv F2 A 3 ,15 ! % ! E
3 -_‘ <]
N N

Pa3mepbl MM 171x120x112

O000000000

Al

Macca G Kr 1
Pabouas Temnepatypa °C 0-+40 o

ATMOC(EpHOE faBrneHve kMa 84 - 107 e IEL OOO@

OTHoCUTENbHas BNAXHOCTb npn 40°C no 80%

CreneHb 3alLyThl kopryca 1P20

[pynina 3anbinéHHOCTI Z4 no PN-83/T 42106

MHconsums He A0MnyCKaeTcA 0__. ,_(?_

64




	Положение кабеля питания:
	A – HPS12, HPS14, HPS16, HPS18, HPS20
	Положение кабеля питания:
	A – HPSX12, HPSX14, HPS1X6, HPSX18, HPS20
	Положение кабеля питания:
	A – H2SP56, H2SP100, H2SP112, H2SP132, H2SP160,
	H2SP180, H2SP280, H2SP315, H2SP355
	Положение кабеля питания:
	A – H2SPX100, H2SPX112, H2SPX132, H2SPX160,
	H2SPX180, H2SPX280, H2SPX315, H2SPX355
	Положение кабеля питания:
	A – 2H2SP100, 2H2SP112, 2H2SP132,
	2H2SP160, 2H2SP180,
	2H2SP280, 2H2SP315,
	Положение кабеля питания:
	A – 2H2SP100BT, 2H2SP112BT, 2H2SP132BT,
	2H2SP160BT, 2H2SP180BT,
	2H2SP280BT, 2H2SP315BT,
	Положение кабеля питания:
	A – H2SP56AT, H2SP100AT, H2SP112AT,
	H2SP132AT, H2SP160AT, H2SP180AT,
	H2SP280AT, H2SP315AT,
	Положение кабеля питания:
	A – HPS12AT, HPS14AT, HPS16AT,
	HPS18AT, HPS20AT
	Для проверки возможности использования электромагнитных тормозов Ema-Elfa в регионах с экстремально низкими температурами, была инициирована программа испытаний оборудования с дополнительным подогревом. В аккредитованной лаборатории ИЦ ПАО «НИПТИЭМ» (...

